ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КОММУНАРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ 
ЗА 2023 ГОДА 
Уважаемая Людмила Владимировна, Людмила Ивановна!

Уважаемые депутаты, жители  и приглашенные 

Коммунарского сельского поселения!


Сегодня, в соответствии с действующим законодательством и Уставом Коммунарского сельского поселения Октябрьского района, представляю отчет о работе Администрации сельского поселения за 2023 год.

Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития нашего поселения. Подводя итоги работы 2023 года, можно отметить, что большинство намеченных задач Администрация сельского поселения выполнила. Некоторые вопросы находятся в стадии выполнения и решения. Есть и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать 

Выборы.

     2023 год был наполнен значимыми  событиями, как в жизни нашего района, так и в жизни Ростовской области. В сентябре месяце прошлого года важным политическим событием стали выборы депутатов в Законодательное собрание Ростовской области. Более 3000 жителей поселения или 85% избирателей приняли участие в голосовании, тем самым поддержав курс стабильности и развития нашего региона.

    В ходе предвыборной кампании было проведено 87 встреч с жителями поселения, трудовыми коллективами, с представителями общественных организаций и объединений.

Обращения граждан.

Основное направление работы Администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через обращения граждан как письменные, так и устные формируется и корректируется вектор осуществляемой как повседневной, так и долгосрочной работы Администрации. Официально, за отчетный период, всего обратилось 1261 человек, из них на личный прием к Главе Администрации поселения 261 по самым различным вопросам. Обращения в основном касались мелких бытовых проблем, получения разрешения на хранение строительных материалов, вопросы уличного освещения, покос сорной растительности, спил аварийных деревьев, отсыпка дорог, обустройство дренажных канав, нарушения правил содержания домашних животных,  межевые споры,  приватизация квартир, регистрация имущества, работа филиала сбербанка и многие другие. Большинство устных обращений решалась сразу, часть включалась в заявки и планы работ, с последующим выполнением в пределах возможностей,  планировалось, как помочь там, где нет полномочий, кого привлечь и к кому обратиться. 
За отчетный период в вышестоящие организации от жителей поступило 19 обращений, что на 10 обращений меньше аналогичного периода предыдущего года. Из них 14 письменных обращений и 5 устных. Все обращения рассмотрены, по всем приняты решения по их исполнению. В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, качества автомобильных дорог, водоснабжения, электроснабжения, земельные вопросы, благоустройство, работа общественного транспорта, установка модульного ФАПа.
          На строгом контроле, до полного их исполнения, находятся  решения вопросов, поставленных жителями нашего поселения на сходах и собраниях, проводимых в период выборной кампании.
          С 2015 года жителями поселения задано 186 вопросов, их них повторяющихся  вопросов – 38 (они исключены из свода)
          Из 148 вопросов:

-  выполнено (разъяснено)  вопросов – 138 (93,2%)

-  невыполненных вопросов –10 (6,8 %)
7 вопросов поступило в телепрограмму «Трибуна депутатов», из них:

выполнено (разъяснено) – 2 вопроса  (28,6%)

в работе –5 вопросов (71,4%):

Больше всего наших жителей волнуют следующие вопросы:

- реконструкция линий электропередач «Родина»

- газификация и водоснабжение п.Малая Сопка, п.Заозерье, п.Заречный,
х.Привольный;

- ремонт дороги по ул.Комарова, Суворова в п.Красногорняцкий;

- ремонт водопроводов в п.Верхнегрушевском;

- ремонт моста через р. Грушевка между п.Каменоломни и х.Заречный;

- ремонт дорог по улицам п.Верхнегрушевский.

- ремонт подъездной дороги к п.Малая Сопка,

- спил деревьев

- обустройство дренажных канав, для стока грунтовых и ливневых вод

- ремонт детской площадки в п. Верхнегрушевском

    В ходе своего выступления я постараюсь довести до вашего сведения, на каком этапе реализации они находятся.

   В целях решения проблемных вопросов в Администрации создана рабочая группа для определения приоритетных направлений и включения  их в реестр финансирования на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. Проведено три заседания рабочей группы.    

В своей работе аппарат Администрации стремился к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. 
Организовано 154 встречи с жителями поселения, в том числе 9 в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности и 10 в рамках выездных приёмов.
Формирование, утверждение и исполнение бюджета.

Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий — это формирование, утверждение и исполнение бюджета.

За отчетный период в бюджет Коммунарского сельского поселения поступило 37 млн. 929 тыс. рублей, в том числе собственных доходов 7 млн. 971 тыс. руб., что составило 84,8 % от плана минфина. 
Не выполнение собственных доходов связано с уменьшением поступлений единого сельскохозяйственного налога в сумме – 3 млн. 312 тыс. руб.  от плательщиков: ИП Мокриков В.И., ООО «Родина» и «Южное подворье», в связи с отсутствием расчетной прибыли на этих предприятиях. 
Безвозмездные поступления в бюджет поселения составили 29 млн. 958 тыс. руб.  из них дотации бюджету поселения  16 млн. 670 тыс. руб. 

Экономика

Экономику Коммунарского сельского поселения формируют 164 хозяйствующих субъектов.
Крупные и средние организации

Это 8 крупных и средних организаций, среднесписочная численность которых увеличилась на 16 человек и составила 255 человек, со среднемесячной заработной платой – 35 тыс. 607 рублей и темпом роста 115,3%
Малый и средний бизнес

Малый бизнес представляют 156 субъектов малого предпринимательства: 29 предприятий и 127 ИП 
За 2023 год создано 53 новых рабочих места, из них 31 ИП и 22 – на действующих предприятиях. План создания рабочих мест исполнен на 71,6 %. Не выполнение текущего плана по созданию рабочих мест допущено при реализации инвестиционных проектов ООО «Индюшкин двор» и «Южное подворье», что является недоработкой Администрации.
Среднесписочная численность работников малых предприятий  увеличилась на 20 и составила 260 человек, при среднемесячной зарплате - 27,6 тыс. рублей, при темпе роста 106,8 %. 
Инвестиции.

За 2023 год на социально - экономическое развитие поселения направлено инвестиций в сумме 48,1 млн. рублей. 

В сельском хозяйстве на приобретение сельскохозяйственной техники направлено 21,7 млн. рублей: ООО «Родина» - 8,1 млн. руб., ИП глава КФХ Мокриков В.И. - 13,6 млн. рублей. 

          В сфере торговли на приобретение основных средств направлено 2,5 млн. рублей: 

ООО «МинералСнаб»      - 1,8 млн. рублей;

АЗС Ростнефть - 88          - 0,6 млн. рублей;

АО Ростовнефтепродукт - 0,1 млн. рублей.

Объем бюджетных инвестиций составил 4,5 млн. рублей, в том числе:

         3,7 млн. рублей – на обеспечение первичных мер пожарной безопасности (приобретение трактора);

         0,8 млн. рублей – на приобретение основных средств образовательных учреждений.
 Ведено в эксплуатацию 2773 кв.м.  индивидуального жилья, средства населения составили 19,4 млн. руб 
Работа с недоимкой
Все также остается актуальной проблема недоимки по местным налогам. По состоянию на 01.12.2023г она составила 7 млн. 101 тыс. руб., в том числе: налог на имущество физ.лиц –  633 тыс. руб., земельный налог – 665 тыс. руб., транспортный налог – 2 млн. 322 тыс. руб.
Поэтому необходимо ПРОДОЛЖИТЬ и УСИЛИТЬ работу специалистов Администрации с населением для минимизации уровня задолженности. Прошу всех проверить состояние своей задолженности. Ведь сбор налогов и погашение недоимки решает проблему пополнения доходной части бюджета не только поселения, но и консолидированного  бюджета Ростовской области. 

За отчетный период расходы бюджета Коммунарского сельского поселения, как и в предыдущие периоды, осуществлялись в соответствии с программно-целевым методом планирования. В связи со сложившейся экономической ситуацией бюджет поселения был пересмотрен и распределен на красные и зеленые зоны. Финансирование было направлено только на первоочередные, социально значимые расходные обязательства. Из бюджета поселения на выполнение 12 муниципальных программ за счет всех источников финансирования направлено 39 миллионов 307 тыс. рублей. 
В целях обеспечения открытости и прозрачности бюджета, доступности бюджетных данных реализована работа информационного раздела официального сайта «Бюджет для граждан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Там в доступной форме вы можете ознакомиться с бюджетом Коммунарского сельского поселения и его исполнением.
Местные инициативы
Комфортность проживания людей напрямую зависит не только от инициативы Администрации, но и активности населения и бизнеса. 
В рамках проекта поддержки местных инициатив в 2023 году реализовано 16 инициатив на сумму 1млн 269 тыс. руб. Ощутимым из них является завершение строительства здания и благоустройство территории часовни в п. Верхнегрушевский.
За это искренние слова благодарности инициаторам и спонсорам Мокриковым Василию Ивановичу и Григорию Васильевичу. 
Положительным результатом за отчетный период является совместная работа с жителями по программе «Формирование комфортной городской среды», что позволило привлечь на территорию 29 млн. 951 тыс. руб. В текущем году за счет этих средств будет благоустроена зона отдыха в п. Верхнегрушевский. 
Существенной недоработкой Администрации являлась реализация  проекта по обустройству многофункциональной спортивной площадки в п. Новосветловский на сумму 3млн. 866 тыс. руб. по программе Министерство сельского хозяйства «Комплексное развитие сельских территорий», по причине несвоевременного предоставления документов в министерство.
На данный момент заявка направлена депутату Законодательного собрания РО для рассмотрения вопроса по реализации проекта за счет средств депутатского фонда.

Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Большой объем благоустроительных работ, конечно же, приходится на весенний и летний периоды, когда идет пора субботников, насаждений, ухода за растениями, 
Останавливаясь на внешнем облике нашего поселения, важно отметить, что  большая заслуга принадлежит  самим жителям, кому не безразлично то, где они живут. Большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы и сухостоя, произведена побелка деревьев, бордюров, своевременно выкашивались придомовые территории. За это им отдельные слова благодарности и низкий поклон. Но, к  сожалению, встечались и такие случаи, когда собственники, не только не производили покос сорной растительности на придомовой территории, но и приводили ее в захламленное состояние - это и складирование строительных материалов и мусора, без разрешительных на то документов, и складирование веток, разукомплектованной техники. В этом случае мы вынуждены были применять меры административного воздействия в отношении данных собственников. За первое полугодие 2023г выдано19 разрешений на складирование строительных материалов,  выписано 216 предписание по устранению нарушений, оставлено 52 протокола, сумма штрафов составила 11 тыс. руб.
За 2023 год, на территории поселения в сфере благоустройства, в рамках  дорожной деятельности в установленные сроки был проведен ямочный ремонт автодорожного полотна по ул. Центральная и Свердлова в п. Красногорняцкий , ул. Заречная в х. Заречный, по ул. Набережная, в х. Привольный, по ул. Железнодорожная в п. Верхнегрушевский на сумму 826,6 тыс. руб.  Установлено ограждение вдоль тротуара на пешеходном переходе вблизи МБОУ СОШ №33 п. Верхнегрушевский, произведена установка утраченных дорожных знаков на школьных маршрутах и обновление дорожной разметки на сумму 343,1 тыс. руб. Проведен ремонт автодороги по пер. Октябрьский в п. Верхнегрушевский на сумму 3 млн. 244 тыс. руб., за счет пожертвания денежных средств ИП Мокриковым В.И. произведен ремонт автодороги по ул. Гагарина и части ул. Ленина в п. Верхнегрушевский на сумму 4 млн.197 тыс.руб. В 2024 году в рамках программы по повышению безопасности дорожного движения  в период с мая по июль будет произведен ремонт автодорог по ул. Комарова и ул. Чапаева с обустройством тротуара в п.Красногорняцкий и ул. Ленина в п. Верхнегрушевский. Все конкурсные процедуры уже завершены, контракты подписаны на сумму 26 млн. 210 тыс. руб. За отчетный период так же проведена отсыпка твердыми породами участков автодорог по ул. Клубная в х. Коммуна,  ул. Полевая и ул. Новая в п. Верхнегрушевский, пер. Веселый в п. Новосветловский, по ул. Заречная в п. Малая Сопка  на сумму 516,3 тыс. руб. Произведена  вертикальная планировка верхней части одежды автодорог в х. Привольный на сумму 129,9 тыс. руб.
На межпоселковых дорогах произведен капитальный ремонт части подъездной дороги к х. Заречный и ямочный ремонт на подъездной дороге к п. Заречный на сумму 4,5 млн. руб. Оставшаяся часть дороги к х. Заречный будет завершена в этом году. Капитальный ремонт подъездной дороги к п. Малая Сопка пока запланирован на 2026 год. Но тем не менее в этом году планируется произвести ямочный ремонт.
Мост через реку Грушевка между х. Заречным и п. Каменоломни принят в муниципальную собственность Октябрьского района. В настоящий момент ведется работа по изысканию денежных средств на  его реконструкцию. 
Жилищно- коммунальная сфера
Наряду с вопросами благоустройства, вопросы жилищно-коммунального комплекса все также являются наиболее актуальными.
Решение, а точнее качество решения этих проблем является важнейшей и очень сложной задачей и проблемной, которые решает, как Администрация Октябрьского района, так и поселения.

В электроснабжении – на этот год запланирована реализация долгожданной реконструкции ВЛ 10 кВт линии «Родина». Также по многочисленным обращениям граждан запланирована работа по замене ветхих деревянных опор ЛЭП 0,4 кВ в п. Новосветловский, в рамках исполнения годового плана–графика капитального ремонта. В связи с обращением жителей х. Заречный при оказании содействия в закупке электроопор, электрокабеля и уличных светильников предпринимателем Кундрат И.В. силами энергетиков произведен вынос линии электропередач из территории дворов и обустроено уличное освещение по ул. Промышленная. 

В этом году на территории поселения будут выполнены работы по модернизации и повышению энергоэффективности системы уличного освещения, т.е. 506 светильников уличного освещения будут заменены на светодиодные. Сумма энергосервисного контракта составила 21 млн. 464 тыс. руб.,  срок гарантии 16 лет.
Водоснабжение - одним из актуальных вопросов был и остается вопрос по замене аварийной водопроводной сети по ул. Весовая и ул. Московская п. Верхнегрушевский, пер. Выгонный п. Новосветловский, ул. Чапаева и ул. Комарова п. Красногорняцкий, получение точки подключения водопроводной сети на пилотную застройку, расположенную в южной части п. Красногорняцкий. До настоящего момента все предпринимаемые действия не принесли положительного результата. Данные вопросы стоят на особом контроле Администрации Октябрьского района. Работа по ним продолжается.
Ситуация по подключению к централизованному водоснабжению п. Малая Сопка, п.Заозерье, п.Заречный, х. Привольный остается прежней -  отсутствует тех. возможность. 

Газоснабжение - на территории поселения 3 населенных пункта остаются не газифицированы, в связи с малочисленностью. Но, тем не менее, отделом строительства Администрации района ежегодно подаются заявки в министерство промышленности и энергетики области для включения в программу газификации Ростовской области.

Хочу напомнить, что можно подключить свои  домовладения к сети газоснабжения,  воспользовавшись программой по догазификации в газифицированных населенных пунктах. 
Интернет - в 2023 году, по итогам голосования, еще в один наш населенный пункт – поселок Заречный проведена мобильная связь стандарта 4G (LTE). Спасибо всем, кто не остался в стороне и проголосовал за наш населенный пункт 
Жилищное строительство – в рамках программы «Капитальный ремонт МКД» в этом году будет капитально отремонтирована кровля МКД по адресу п. Красногорняцкий, ул. Чапаева, д.28а на сумму 3 млн. 971 тыс руб
Социальная сфера
По итогам Всероссийской переписи населения численность жителей Коммунарского сельского поселения увеличилась  почти на 1000 человек и составила 6262 человека, в том числе трудоспособного возраста- 3428. Несколько слов о демографической ситуации в нашем поселении. За отчетный период в нашем поселении родилось 42(29) младенца, рост на 13 малышей, а число умерших снизилось на 7 человек и составило 61 (68) человек. 
Анализ причин смертности показал -  на первом месте все также остаются – болезни органов кровообращения – 23 человека, из них 1 трудоспособного возраста. На втором месте – новообразования – 14 человек, два из них трудоспособного возраста. На третьем месте - болезни органов дыхания - 7 человек.
На постоянное место жительства в поселение прибыло 87 человек, выбыло 27.
За 2023 год в ЦЗН обратилось 92 жителя Коммунарского сельского поселения, 73 трудоустроено. Признано безработными 24 человека. Уровень регистрируемой безработицы за отчетный период составил 0,3 % 
          Управлением социальной защиты населения оказана адресная материальная помощь 107 семьям нашего поселения на сумму 1 млн. 71 тыс. руб., заключено 11 социальных контрактов на сумму 2 млн. 576 тыс. руб. На территории поселения оказывает услуги автономная некоммерческая организация центр социального обслуживания населения «Забота». Работает 4 социальных работника, которые обслуживают 29 человек пожилого возраста. Активную работу в сельском поселении проводит совет ветеранов и женсовет. Без внимания не оставлен никто. Председатели советов совместно с  активом часто посещают пожилых людей, интересуются их жизнью, помогают решать проблемы.
Культура

За  2023 года в МУК «Красногорняцкий СДК» проведено 660 мероприятий. Все они были проведены согласно плану празднично-календарных дней. 

За счет  инвестиционного налогового вычета ООО ПФК ШМЗ на сумму 200 тыс. руб. был произведен косметический ремонт зрительного зала в сельском клубе х. Коммуна. 
За счет пожертвований ООО «Экологические технологии» приобретено звуковое оборудование для сельского дома культуры п. Красногорняцкий на сумму 350 тыс. руб. Спасибо огромное руководителям предприятий за поддержку.
В рамках выделения субсидий из Федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материально технической базы домов культуры в населенных пунктах с численностью жителей до 50 тыс. человек победителем конкурса стал  наш сельский клуб в. п.Новосветловский. На приобретение одежды сцены, звуко и светооборудования, кресел выделено 2 млн. 693 тыс. руб.
Спорт, молодежная политика
Молодежь поселения активно участвует в общественной, культурной и спортивной жизни поселения; также привлекается к непосредственному участию в реализации государственной молодежной политики, особенно в волонтерской деятельности. 
За отчетный период спортсмены  Коммунарского сельского поселения активно принимали участие в Муниципальном этапе «Спартакиады Дона 2023»,  в которой заняли призовые места. 

2024 год объявлен Президентом России годом Семьи, а Губернатором Ростовской области – годом добрых дел. Администрацией поселения, создана рабочая группа, в состав которой вошли депутаты, представители общественных организаций, культуры, образования и молодежь поселения. Составлены планы мероприятий, которые нам предстоит реализовывать в этом году. 

Мобилизация

Все мы, так или иначе, стали, не побоюсь этого слова, участниками событий на Украине. Наверное, в каждой российской семье есть близкие, друзья, знакомые, которые выполняют свой долг на территории СВО, участвуют в боях, восстанавливают разрушенное хозяйство, помогают мирным жителям и нашим ребятам гуманитарной помощью, оказывают медицинскую и психологическую помощь. 

Позвольте выразить отдельные слова благодарности всем тем, кто оказал и продолжает оказывать ощутимую помощь при организации гуманитарной помощи для наших военнослужащих, мобилизованных, которые в настоящий момент стоят на защите интересов нашей страны. Дай Бог Вам здоровья, благополучия и процветания.
Выборы Президента РФ

В это непростое для страны время наш Президент принял решение не отменять самые важные выборы для страны, которые будут проходить в период с 15 по 17 марта. Жители Коммунарского сельского поселения всегда проявляли высокую активную гражданскую позицию и я уверена, что так будет и в этот раз.     
    Задачи на 2024 год

На текущий год у нас намечены обширные планы по актуальным для нашего поселения вопросам:

- это выполнение Указов Президента,

- исполнение наказов избирателей

- исполнение поручений Губернатора РО и Главы Администрации О.р.

- Привлечение инвестиций на территорию

- оказание содействия малому и среднему бизнесу

 - работа с сельхозпроизводителями

- пополнение доходной части бюджета и эффективное расходование средств бюджета.

- снижение недоимки и задолженности за энергоресурсы населением

- проведение выездных приемов

- благоустройство территории

Задач много и только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей социально-экономического развития
Заключение

   В заключении, я хочу выразить слова благодарности Главе Октябрьского района Е.П. Луганцеву, Главе Администрации Октябрьского района Л.В. Овчиевой, за поддержку, помощь, участие в жизни нашего поселения,  благодарю депутатский корпус, всех руководителей, предпринимателей, спонсоров и жителей за эффективное взаимодействие. 
Необходимо понимать, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас и вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Коммунарского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но я также рассчитываю на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Надеюсь на ваше понимание, сотрудничество. Жду вас с советами, предложениями, конкретной помощью. 
Спасибо за внимание.

Награждение

Пользуясь, случаем я так же хочу поблагодарить и отметить тех жителей нашего поселения, которые в 2023 году оказали большую помощь Администрации и внесли свой личный вклад в развитие и процветание Коммунарского сельского поселения.
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