ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КОММУНАРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2024 ГОДА И ЗАДАЧАХ НА 2025 год
Добрый день, уважаемый президиум, депутаты, жители и гости поселения!
        

       В целях обеспечения гласности в работе органов местного самоуправления позвольте представить отчет о работе Администрации Коммунарского сельского поселения за 2024 год. Постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации за прошедший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

      2024 год был насыщенным периодом нашей жизни, ознаменован политическими и социальными событиями, год прошел в условиях продолжающейся Специальной Военной Операции на Украине.

Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными, Областными и правовыми актами сельского поселения. Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, должна признать, что это был очень непростой год для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2024 году немало сделано для будущего динамичного развития  поселения, к этому мы и стремимся.

          Отчитываясь о работе администрации сельского поселения, хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для жителей нашего  поселения. Администрация - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Этот очень серьезный и важный вопрос, он  является основным приоритетом в нашей повседневной работе.

     Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте администрации поселения и на страницах социальных сетей «Одноклассники», «Вконтакте» и «Телеграмм», где размещается актуальная информация Коммунарского сельского поселения.

Обращения граждан.

Основное направление работы Администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через обращения граждан как письменные, так и устные формируется и корректируется вектор осуществляемой как повседневной, так и долгосрочной работы Администрации. Официально, за отчетный период, обратилось всего 981 человек, из них на личный прием к Главе Администрации поселения 244 по самым различным вопросам. Обращения в основном касались мелких бытовых проблем, получения разрешения на хранение строительных материалов, вопросы уличного освещения, покос сорной растительности, спил аварийных деревьев, отсыпка дорог, обустройство дренажных канав, нарушения содержания домашних животных, межевые споры, приватизация квартир, регистрация имущества, работа филиала сбербанка и многие другие. Большинство устных обращений решалась сразу, часть включалась в заявки и планы работ, с последующим выполнением в пределах возможностей. Есть, безусловно, и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать, подумать кого привлечь к решению и какие ресурсы задействовать. 
К сожалению, следует отметить, что для комфортных условий жизни населения еще остаются нерешённые проблемы, о чем свидетельствует число обращений граждан. За 2024 год в вышестоящие организации от жителей поступило 25 обращений, что на 10 обращений больше аналогичного периода прошлого года. Все обращения рассмотрены, по всем приняты решения по их исполнению. В основном это жизненные вопросы, касающиеся ремонта дорог и организации БДД, благоустройство территории и ремонт системы водоснабжения, частые отключения эл.энергии и улучшения жилищных условий. 
          На строгом контроле, до полного их исполнения, находятся решения вопросов, поставленных жителями нашего поселения на сходах, собраниях, в период выборной кампании.
          С 2015 года жителями поселения задано 190 вопросов, их них повторяющихся вопросов – 39 (исключены из свода). Из 151 вопросов: -выполнено (разъяснено) вопросов – 146 (96,7%) -  невыполненных вопросов –5 (3,3 %).
  Наиболее всего наших жителей волнуют следующие вопросы:

- газификация п.Малая Сопка, п.Заозерье, п.Заречный,;

- водоснабжение п.Малая Сопка, п.Заозерье, п.Заречный;

- ремонт моста через р. Грушевка между п.Каменоломни и х.Заречный;

- спил старых деревьев в п.Малая Сопка;

- спил деревьев по ул.Садовая в п.Староковыльный;

- ремонт детской площадки в п.Верхнегрушевский;

      По «Трибуне депутата» на исполнении остаются 5 вопросов из 10-ти, это вопросы   ремонт водопровода по ул.Весовая в п.Верхнегрушевский, организация водоснабжения в х.Привольный, увеличение количества рейсов общественного транспорта на маршрутах п. Верхнегрушевский, Красногорняцкий и Коммуна 
    С личного приема Главы Администрации Октябрьского района остаются нерешенными вопрос по обеспечению жильем семьи Павловых из х.Привольный, и  водоснабжение пилотной застройки, расположенной в южной части  п.Красногорняцком.

              В ходе своего выступления я постараюсь довести до вашего сведения, на каком этапе реализации они находятся. Если возникнут дополнительные вопросы, по завершении встречи будет организован прием граждан.
В своей работе аппарат Администрация стремился к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. 
Организовано 97 встреч с жителями поселения, в том числе 67 в рамках проведения встреч с жителями, 11 в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности, и 19 встреч в рамках выездных приёмов.
В двух сходах принимала участие глава Администрации Октябрьского района Овчиева Людмила Владимировна. На контроль было поставлено 17 вопросов. Из них 8 исполнено, 9 взяты в работу

Формирование, утверждение и исполнение бюджета.

Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий — это формирование, утверждение и исполнение бюджета.

За 2024 год в бюджет Коммунарского сельского поселения поступило 94 мл 455 тыс. руб. рублей, в том числе собственные доходы 13 мл 157,4 тыс. руб , что составило 144,4 % от плана минфина. 

Перевыполнение собственных доходов связано с увеличением кадастровой стоимости земельных участков  юр.лиц, физические лица земельный налог по новой кадастровой стоимости будут оплачивать по сроку уплаты 01 декабря 2025 года. 

В налоговых и неналоговых доходах преобладают: земельный налог – 49,3 %;  НДФЛ – 31,1 %; налог на имущество физических лиц 9,4%; единый сельскохозяйственный налог – 8,4 %; и другие – 1,8 %. (платежи части прибыли унитарных предприятий, доходы от использования имущества, аренда земли, государственная пошлина за совершение нотариальных действий, возмещение коммунальных услуг МФЦ, штрафы). 

Безвозмездные поступления в бюджет поселения за 2024 год составили 81 млн 297,6 тыс. руб., из них дотации бюджету поселения  18 млн 65,8 тыс. руб. 

Экономика

Экономику Коммунарского сельского поселения формирует 171 хозяйствующих субъектов.

Крупные и средние организации
Это 9  крупных и средних организаций: одно сельхозпредприятие (ООО «Индюшкин двор» и ООО «Экострой-Дон») и 7 организаций бюджетной сферы.

Среднесписочная численность составила 336 человек, среднемесячная заработная плата – 49234, 50 рублей, темп роста 118% .

Малый и средний бизнес

Малый бизнес представляют 162 субъекта малого предпринимательства: 30 предприятий и 132 ИП 

За 2024 год зарегистрировано 30 новых субьектов  - 29 Ип и 1 организация, создано 36 новых рабочих мест, из них 6 на действующих предприятиях. Среднесписочная численность работников малых предприятий  составила 190 человек, среднемесячная заработная плата – 28,9 тыс. рублей, темп роста 107,4 %. 

Инвестиции.

       В период  2024 год в социально - экономическое развитие поселения направлено инвестиций в сумме 90,1 млн. рублей, или 171 % от запланированного годового объема (52,74 млн. руб.).        

      В сфере сельского хозяйства ООО «Родина» направлено 42,14 млн рублей на приобретение сельскохозяйственного оборудования.

       На реконструкцию ВЛ 10 линии Родина направлено 15 мл.руб 

       Объем бюджетных инвестиций составил 32,9 млн.руб:

 - укрепление материально-технической базы дома культуры  - 2,69 млн рублей         - благоустройство парковой зоны  – 29,988 млн рублей,
- приобретение основных средств МБДОУ №43 «Теремок»   -73,0 тыс.руб,

МБДОУ №17 «Ромашка» - 178 тыс. руб

Работа с недоимкой

Актуальной остается проблема поступления недоимки по местным налогам. Внимание уделялось вопросам сбора имущественных налогов с граждан. Регулярно проводились заседания Координационного совета при  Администрации поселения с приглашением индивидуальных предпринимателей и  физических лиц.  За 2024 год проведено – 14 заседаний, в результате которых была погашена недоимка в размере – 20 636,3 тыс. рублей (физ лицами 754,9 тыс. руб.). 

Для сведения недоимка по налоговым платежам на 01.01.2025г. составляет 7694,7 тыс. руб., в том числе: налог на имущество физ лиц – 392,5 тыс.руб., земельный налог –842,9 тыс.руб., транспортный налог – 1952,8 тыс.руб. 

Поэтому необходимо УСИЛИТЬ работу специалистов администрации  с населением для минимизации уровня задолженности. Ведь сбор недоимки по имущественным налогам решает проблему пополнения доходной части бюджета не только поселения, но и консолидированного  бюджета Ростовской области. 

        С 31.07.2023 вступил в силу Федеральный закон № 397-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым внесены изменения, в том числе, в статью 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», регламентирующую порядок проведения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.

     Данный закон был разработан с целью повышения эффективности процедуры выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, проведения мероприятий по обеспечению внесения в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) сведений о таких правообладателях, и как следствие, выявления бесхозяйных объектов недвижимости и выморочного имущества.
Так за отчетный период было зарегистрировано физическими лицами 35 домовладений и 62 земельный участка. Введено в эксплуатацию 3008 кв.м. жилья при плане 2878 кв. м., что составило 104,5%. Оформлено в муниципальную собственность выморочное имущество – земельный участок. Так как согласно Гражданского кодекса РФ ст. 1151. «Наследование выморочного имущества»: В случае, если отсутствуют наследники как по закону, так и по завещанию, либо никто из наследников не имеет права наследовать или все наследники отстранены от наследования (ст. 1117), либо никто из наследников не принял наследства, либо все наследники отказались от наследства и при этом никто из них не указал, что отказывается в пользу другого наследника (ст. 1158), имущество умершего считается выморочным.

Данное имущество в порядке наследования по закону переходит в собственность сельского поселения, муниципального района, находящееся на соответствующей территории. Работа в данном направлении будет Администрацией продолжена.

По итогам 2024 года расходы бюджета Коммунарского сельского поселения. как и в предыдущие периоды осуществлялись в соответствии с программно-целевым методом планирования. В связи со сложившейся экономической ситуацией бюджет поселения был пересмотрен и распределен на красные и зеленые зоны. Пересмотрены первоочередные расходы. Финансирование направлено только на первоочередные, социально значимые расходные обязательства. Из бюджета поселения на выполнение 16 муниципальных программ за счет всех источников финансирования было направлено 93мл 494 миллиона 648,4 тыс. рублей. 

Бюджетные средства были направлены: 

- на жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство – 39 млн. 088,4 тыс. руб.; (включая уличное освещение 4 млн. 848,7 тыс. руб.) 

- на ремонт и содержание дорог – 30 млн. 204,4 тысяч рублей;

- на содержание учреждений культуры - 12 млн. 149,3 тыс. руб.; 

- на содержание органов местного самоуправления – 10 млн. 416,8тыс. рублей; 

- переданные полномочия муниципальному району – 545,3 тыс. руб.;

- на мобилизационную и вневойсковую подготовку – 361,6 тыс. руб.;

-на доплату к пенсии муниципальным служащим –195,2 тыс. руб.; 

-на обеспечение финансовой деятельности – 185,4 тыс. руб

- на национальную экономику -147,5 тыс. руб

- н межевание земельных участков – 87,0 тыс. руб.;

- на обеспечение пожарной безопасности – 61,8 тыс. руб; 

- на физическую культуру и спорт - 30,0 тыс. руб 

- на образование - 11,4 тыс. руб.;

- на молодежную политику- 9,9 тыс. руб.;

    В  целях обеспечения открытости и прозрачности бюджета, доступности бюджетных данных для граждан реализована работа информационного ресурса «Бюджет для граждан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Там  в доступной форме вы можете ознакомиться с бюджетом Коммунарского сельского поселения и его исполнением.

По прежнему  действуют системы контроля бюджетного процесса Коммунарского сельского поселения как на  федеральном, так и региональном уровне, это:

-  электронный бюджет;

- автоматизированный центр контроля Планирование и Финансы, 

что позволяет в любое время  осуществить  контроль органами контролирующими бюджетную отчетность.
Местные инициативы
Комфортность проживания людей напрямую зависит не только от инициативы Администрации, но и активности населения и бизнеса. 
В рамках проекта поддержки местных инициатив на 2024 год в Администрацию поселения было подано 10 заявок. Реализовано 25 на сумму 610 тыс. руб. Это уборка кладбищ и завоз песка, расчистка лесонасаждений, обрезка деревьев, ремонт и покраска детских площадок, отсыпка внутридворовых территорий МКД. Хочется выразить искренней слова благодарности спонсорам Гурьевым Валерию Федоровичу и Алексею Валерьевичу, Галимову Роману Николаевичу, Агапову Александру Алексеевичу. Отдельные слова благодарности Крыгину Алексею Владимировичу, Ситниковым Роману Сергеевичу и Александру Сергеевичу, Бондареву Андрею Владимировичу, которыми была проведена  большая работа, направленная на благоустройство новой территории жилой застройки в п.Красногорняцкий, за свой счет произвели отсыпку автодорог по улицам, обустроили уличное освещение на подъездной автодороге и части улиц. Теперь они занимаются расчисткой зеленых насаждений и имеют большие планы по обустройству территории новой жилой застройки на будущее. Спасибо вам огромное.
Говоря об инициативах, хочу напомнить о программах и грантах, которые позволяют привлечь дополнительные денежные средства на территорию.

В рамках федеральной программы «Комплексное развитие сельских территорий» на территории п. Верхнегрушевский вблизи сельского обустроена зона отдыха на сумму 29,9 мл рублей.

По этой же программе документы на обустройство многофункциональной спортивной площадки в п. Новосветловский на сумму почти 4 млн. руб. находятся на рассмотрении в Министерстве финансов РО. 
 Огромная работа была проведена по голосованию за проект «Обустройство детской и спортивной площадки по адресу п. Новосветловский пер. Прогонный», чтобы войти в Губернаторскую программу «Сделаем вместе». 
К сожалению, данный проект не прошел конкурсный отбор. Но тем не менее мы снова 6 февраля будем подавать заявку для участия в данном проекте. 
ТОСом п. Новосветловский подготовлена заявка на конкурс в фонд поддержки местный инициатив, на приобретение дополнительного игрового и спортивного оборудования для детей.
Благоустройство
Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем жителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли в этом активное участие.


Но несмотря на то, что на территории поселения действуют Правила благоустройства, которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, а также принимаемые меры со стороны администрации, соответствующих служб, еще существует масса проблем в этой работе. Не все жители считают нужным эти правила соблюдать, зачастую приходится прибегать к мерам административного воздействия.  За отчетный период было выписано 571 предписание по устранению нарушений. Составлено 38 протоколов, на сумму 12,3 тыс. руб.

 Останавливаясь на санитарном порядке, а именно с него начинается благоустройство, я хочу сказать:

-   необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов, на всей территории поселения, продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью, именно с этого начинаются пожары в населенных пунктах, что приводит к серьезным последствиям. 
За отчетный период, на территории поселения в рамках энергосервисного контракта, была произведена замена четырехсот двадцати одного реестровых фонаря уличного освещения на светодиодные светильники. За счет высвободившегося фонда старых светильников мы смогли установить ещё 10 светильников, там, где это было необходимо. На сегодняшний день поступили обращения на установку еще дополнительных 43 светильников.
В рамках дорожной деятельности в установленные сроки был проведен ямочный ремонт автодорожного полотна по ул. Свердлова в п. Красногорняцкий , ул. Заречная в х. Заречный на сумму 417,8 тыс. руб. В рамках национального проекта России «Безопасные и качественные дороги» выполнен ремонт автодорог по ул. Ленина в п. Верхнегрушевский, по ул. Комарова и ул. Чапаева с тротуаром в п. Красногорняцкий на сумму 26 мл. 210 тыс. руб. Произведен ремонт подъездной дороги к х. Заречный,  ямочный ремонт подъездной дороги к п. Малая Сопка и х. Коммуна на сумму 5,5 млн. руб. , отремонтирована водопропускная система и проведена отсыпка щебнем автодороги по пер. Веселый п. Новосветловский, асфальтирование съезда на пер. Мостовой всего на сумму 1 млн. руб. Обустроен тротуар  в п. Красногорняцкий от остановочного павильона до школы на сумму 173,5 тыс. руб. Произведена установка искусственных неровностей, дорожных знаков и обновление дорожной разметки  ул. Комарова п. Красногорняцкий и ул. Молодежной в п. Верхнегрушевский, х. Коммуна  на сумму 252,2 тыс. руб. В 2024 году по результатам аукциона определена подрядная организация ООО «Армила» на выполнение работ по ремонту автодороги по ул. Толстого п. Красногорняцкий, на сумму 5 мл. 538,4 тыс руб , срок выполнения работ до 12.06.2025 г.

 В целях включения в различные программы по повышению безопасности дорожного движения разработаны и переданы в отдел строительства Администрации Октябрьского района локальные сметные расчеты на ремонт автодорог по ул. Толстого и ул. Суворова в п.Красногорняцкий, по пер. Московский, Выгонный, Веселый п. Новосветловский. Ведется разработка сметных расчетов на ПИР по объектам «Строительство уличной дорожной сети с тротуарами пилотной застройки в южной части п. Красногорняцкий», требуется изготовление проекта  на капитальный ремонт моста через р. Грушевка в х.Заречный для передачи в профильное министерство на финансирование. Так же на этот год запланирован ямочный ремонт центральной площади в п. Красногорняцкий, установка искусственных неровностей, дорожных знаков и обновление дорожной разметки. Отсыпка неровностей по пер. Прогонный, части ул. Железнодорожной п. Новосветловский. 
Требуется выполнение работ по устранению ямочности на подъездных дорогах к п.Заречный, п. Староковыльный, х.Коммуна,  х.Привольный.
Большое количество обращений поступило по спилу аварийных деревьев.
Работа в данном направлении Администрацией велась во второй полугодии и будет продолжена.  На территории х. Коммуна спилено более 130 тополей, представляющие угрозу. Взамен в день Всероссийского осеннего дня древонасаждения было высажено 100 канадских кленов. Данный вид работ частично  был выполнен в  п. Красногорняцкий, п. Верхнегрушевский и х. Привольный. И так планомерно будем продолжать отрабатывать по каждому населенному пункту. Но этот процесс не быстрый, так как спилить это один вопрос, а убрать это другой, но будем стараться.

Не выполнен вопрос по обустройству дренажных канав в х. Заречный и п. Новосветловский. Это задача Администрации на 2025 год. Так же в Администрацию поселения поступают обращения о нахождении на территории населенных пунктов безнадзорных животных. В  настоящее время Администрацией поселения ведется работа по заключению контракта на их отлов.

В настоящее время на территории поселения 3 многоквартирных дома признаны аварийными и подлежащими сносу, 2 из них уже расселены, дома огорожены, подготовлены проекты на их снос, который планируется осуществить в этом  году, на эти цели из бюджета затрачено более 500 тыс. руб., третий дом готовится к расселению в 2025 году. Так же касаясь темы многоквартирных домов, информирую, что в текущем году за счет средств фонда капитальных ремонтов произведен ремонт кровли на доме № 28а по ул. Чапаева в п. Красногорняцкий на сумму 3 мл.928тыс руб
Пожарная безопасность

Выполнение всех мероприятий по благоустройству, неразрывно связано с обеспечением пожарной безопасности в жилых зонах поселения. 

В целях пожарной безопасности особое внимание Администрацией сельского поселения и Собранием депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий, организовывались собрания с руководителями сельхозпредприятий, фермерами, с председателями садоводческих товариществ, расположенных на территории поселения, сходы граждан и подворные обходы, размещение информации на сайте Администрации, в газете «Сельский Вестник», на информационных стендах.  В течение всего пожароопасного периода опашка вдоль населенных пунктов обновлялась регулярно. Пользуясь случаем, хочется выразить слова благодарности Тимченко Вадиму Александровичу, Погодину Валерию Ивановичу, Агапову Александру Алексеевичу, Хрущёву Валерию Васильевичу, Болотову Евгению Николаевичу, Голоднову Сергею Васильевичу

   К сожалению, несмотря на постоянную профилактическую работу, на территории поселения за отчетный период произошло 16 возгораний. 6 бытовых, 6 мусора и 4 сухой растительности. 

Составлено 11 протоколов об административном правонарушении по статье 4.5., наложен штраф на сумму 12,5тыс руб. 

   В ходе подготовки к пожароопасному периоду Администрацией закуплены и установлены 3 пожарных гидранта на сумму 5 тыс. руб. Семьям, находящихся в «группе риска» установлено 36 автономных дымовых пожарных извещателя. С начала года дополнительно установлен один и требуется установка еще одного.
    Пользуясь случаем, хочу выразить слова благодарности неравнодушным нашим жителям за бдительность, за своевременное реагирование, за непосредственное участие в ликвидации возгорания, тем самым уменьшая масштабы бедствия. Ведь пожар всегда начинается неожиданно, огонь уничтожает имущество, не смотря ни на возраст владельца, ни на его состояние и социальный статус, поэтому в целях снижения негативных последствий пожара убедительно прошу каждому застраховать свое имущество. 

. 
Жилищно- коммунальная сфера
Наряду с вопросами благоустройства и безопасности вопросы жилищно-коммунального комплекса все также являются наиболее актуальными.
        Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер - наличие и состояние жилья, тепло в доме, бесперебойная работа водопровода и канализации, свет в доме, в подъезде и на улице, состояние дорог.

Решение, а точнее качество решения этих проблем является важнейшей и очень сложной задачей и проблемной, которые решает, как администрация Октябрьского района, так и поселения.

В электроснабжении – наконец-то завершена реконструкция ВЛ 10 по линии «Родина», но остается проблемным вопрос с Газораспределительной станцией ГРС Шахты 2, которая периодически выбивает данную линию. А адрес ген директора направлялись депутатские запросы, но видимого результата это не принесло. На прошлой неделе в очередной раз по их вине снова было отключение. Нам необходимо совместно с энергоснабжающей организацией выработать предложения по данной проблеме. Произведена частичная замена ветхих аварийных опор в п. Новосветловский, но этого также не достаточно. Так как на  контроле остаются вопросы жителей по нормализации напряжении в сети как в п. Новосветловский так и в х. Привольный.
Водоснабжение: на территории поселения водопроводные сети обслуживает филиал «Октябрьский» ООО «ГУ ПРО «УРСВ». За счет тарифа проводятся работы по устранению аварийных ситуаций. В конце декабря проведен капитальный ремонт аварийного водопровода по пер. Московский в п. Новосветловский на сумму 479,8 тыс.руб.
Одним из актуальных вопросов на сегодняшний день остается вопрос о замене аварийной водопроводной сети по ул. Весовая и ул. Ленина в п. Верхнегрушевский, ул. Железнодорожная и пер. Выгонный в п. Новосветловский, ул. Чапаева и ул. Комарова в п. Красногорняцкий. 

Также остро стоит вопрос по строительству центральной водопроводной сети пилотной застройки в п. Красногорняцкий, ул. Мелиховская в п. Новосветловский, ул. Полевая в п. Верхнегрушевский и х. Привольный. Данные объекты были включены в инвестиционную программу ГУП РО «УРСВ» на 2025-2028 год. Ситуация по строительству централизованного водоснабжения п. Малая Сопка, п.Заозерье, п.Заречный, остается прежней - отсутствует тех. возможность. 

Газоснабжение: на территории поселения газоснабжение осуществляет ОАО «Шахтымежрайгаз». На территории поселения 3 населенных пункта не газифицированы, в связи с малочисленностью. Но, тем не менее, Администрацией района совместно с филиалом ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в г. Шахты проведен мониторинг и внесены коррективы в Схему газификации населенных пунктов Октябрьского района. В данную схему включено газоснабжение 13 малонаселенных пунктов Октябрьского района, в том числе и наши три поселка п. Заозерье, Заречный и Малая Сопка. Сроки реализации мероприятий запланированы единым оператором ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» до 2030 г. После закольцовки ГРС Шахты - 2 с ГРС Шахты – 3, появится свободная мощность. Строительно-монтажные работы по закальцовке планируется начать в 2025 году.

Социальная и жилищная политика
В десяти населенных пунктах Коммунарского сельского поселения проживает 6157 человек. К сожалению,  на протяжении нескольких лет отмечается естественная убыль населения,  смертность превышает рождаемость, Так за отчетный период в нашем поселении родилось 28 (42) малышей, а умерло 71 (61), из них трудоспособных 9 человека. Анализ причин смертности показал -  на первом месте все также остаются – болезни органов кровообращения – 21 человек, из них 2 человека трудоспособного возраста. На втором месте – болезни нервной системы  и  органов дыхания – по 11 человек. На третьем месте – новообразования - 7 человека, из них 1 человек трудоспособного возраста
На постоянное место жительства в поселение прибыло 88 человек, выбыло 21.
В центр занятости обратилось 14 (18) жителей Коммунарского сельского поселения,  трудоустроено 13, признано безработными 10. 

       Уровень регистрируемой безработицы за 2024 год остался на прежнем уровне и составил 0,1 % 
          Управлением социальной защиты населения оказана материальная помощь 112 семьям нашего поселения на сумму 4мл 652,3 тыс. руб. 
Культура

Основную роль в проведении культурно-массовых мероприятий  для наших жителей занимают учреждения культуры. 

За 2024 года ими проведено 660 мероприятий. Все они были проведены согласно плану празднично-календарных дней.

В рамках мероприятий, посвященных Году Семьи в России были проведены: мастер-класс по изготовлению оберегов для дома «Масленичные забавы», праздничные программы «Женский день», тематические часы «День семьи», игровые программы «День папы», выставки художественных работ «Рисунок моей семьи» и т.д.

В рамках мероприятий, посвященные Году добрых дел в Ростовской области прошли благотворительные акции «Твори добро», «Милосердие в каждом из нас», «Добрые руки», посещение Театром «Золотой ключик» учреждений культуры, образовательных учреждений, учреждений дошкольного образования и многие другие. 

В июне месяце 2024 года подведены итоги второго конкурса Президентского фонда культурных инициатив, где проект кукольного  театра «Золотой ключик» Дома Культуры поселка Красногорняцкий  выиграл грант в размере 156, 3 тыс. рублей. Второе полугодие кукольный театр успешно гастролировал по учреждениям Октябрьского района

В учреждениях культуры реализуется проект «Пушкинская карта» для привлечения молодежи бесплатного посещения культурных мероприятий. 

В рамках выделения субсидий из Федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материально технической базы домов культуры в населенных пунктах с численностью жителей до 50 тыс. человек победителем конкурса стал  наш сельский клуб в. п.Новосветловский. Приобрели одежду сцены, звуко и светооборудование, кресла на сумму 2 млн. 693 тыс. руб. 

В таком же конкурсе принимал участие и стал победителем   клуб п. Верхнегрушевский. Для его оснащения на 2025 Министерством культуры РО выделено 3мл65,4 тыс.руб. 
Спорт, молодежная политика
В результате организационной работы с молодежью в 2024 году молодежь Коммунарского сельского поселения приняла участие во многочисленных мероприятиях патриотического, культурно-эстетического, экологического характера и мероприятиях, направленных на формирование позитивного отношения к здоровому образу жизни, которые состояли из конкурсов, акций и соревнований.

            Молодежь участвовала  в  мероприятиях по наведению санитарного порядка, уборке на территориях памятников  ВОВ, оказывают помощь  жителям поселения. В летний период было организовано трудоустройство 6 подростков. Дети трудились на благо родного поселения.  В поселении успешно действует спортивный клуб «Каратэ» - руководитель Авдеев Александр.                                                                                                                                                             
Задачи на 2025  год

Подводя итоги своему выступлению, хочу отметить, что сегодня перед нами стоят нелегкие задачи: 
- это выполнение Указов Президента,

- исполнение наказов избирателей

- исполнение поручений Губернатора РО и Главы Администрации О.р.

- Привлечение инвестиций на территорию

- оказание содействия малому и среднему бизнесу

 - работа с сельхозпроизводителями

- пополнение доходной части бюджета и эффективное расходование средств бюджета.

- снижение недоимки и задолженности за энергоресурсы населением

- проведение выездных приемов

- благоустройство территории

2025 год – объявлен Президентом РФ годом «Защитника Отечества», как дань памяти героям всех поколений – от тех кто защищал нашу страну в годы ВОВ до нынешних участников СВО. Мероприятия, приуроченные к празднованию 80 - летие Победы в Великой Отечественной войне, будут проходить по всей России в течении всего года. Наша задача - обеспечить полное выполнение всех намеченных мероприятий, уделить максимум внимания нашим ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, привести в кратчайшие сроки ремонты памятников.

2025 год – это еще и год политических событий. В сентябре пройдут очередные выборы Губернатора Ростовской области, поэтому наша задача подойти к этому мероприятию ответственно, с высокой активностью. Жители Коммунарского сельского поселения всегда активно участвуют в политических событиях региона, и я уверена, что эта активность не снизится и в текущем году. 

Задач много и только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей социально-экономического развития. Этот год будет не из легких и цель Администрации – исполнение всех возложенных полномочий, в рамках имеющихся финансовых возможностей, и создание условий для успешного решения вопросов местного значения.

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить здесь  и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, хотелось бы сделать очень много, чтобы наше поселение с каждым годом становилось лучше, чтобы росло благосостояние наших жителей.

Отчетный год позади, положительные результаты совместной работы имеются. Безусловно, остаются и нерешенные задачи, и над ними еще предстоит работать в тесном сотрудничестве с депутатским корпусом, руководителями предприятий и организаций сельского поселения, администрацией Октябрьского района, у которых мы всегда находим понимание, поддержку и своевременную конструктивную помощь.


В своей работе мы стремимся к тому, чтобы наши решения были взвешенными и ответственными, а действия приносили реальный результат. От этого зависит уровень жизни каждого жителя поселения. Убеждена, что, несмотря на все проблемы и трудности,  обозначенные нами задачи абсолютно реализуемы. Только слаженная, скоординированная работа позволит нам обеспечить дальнейшее процветание Коммунарского сельского поселения. 

Хочу выразить благодарность от имени депутатов, администрации и жителей Коммунарского сельского поселения главе Администрации Людмиле Владимировне за оказанное доверие и помощь в решении многих сложных проблем.
        А также хочу поблагодарить депутатский корпус сельского поселения, который активно участвовал в решении важнейших вопросов поселения, наших руководителей предприятий, крестьянских фермерских хозяйств, руководителей учреждений, индивидуальных предпринимателей, руководителей ТОС за помощь населению и администрации поселения в работе.

В заключении хочу отметить, что наша встреча проходит в очень сложное политическое время. Для выполнения воинского долга на СВО в 2024 году убыли 17  наших земляка, на данный момент 69 человек от сельского поселения выполняют свой воинский долг. 

Я хочу поблагодарить всех, кто сейчас  находится в зоне специальной военной операции, за мужество и решимость, сказать им спасибо, нашим  Героям, кто встал на Защиту нашей Родины. 
Отдельные слова благодарности заслуживают наши жители, которые не покладая рук каждый день собирают помощь на СВО, плетут сети, пекут, сушат и отправляют. 
На территории Коммунарского сельского поселения в п. Верхнегрушевский, п. Новосветловский и х. Заречный  организована работа 3-х пунктов сбора гуманитарной помощи для нужд участников СВО, которые возглавляют Кириченко Нелли Павлова, Максимова Ольга Анатольевна, Красовская Элеонора Сергеевна. Не остаются в стороне наши образовательные учреждения возглавляемые Ушаковой Галиной Михайловной, Долматовой Татьной Витальевной, Еськовой Светланой Алексеевной, Степаненко Натальей Андреевной и Еремеевой Ириной Михайловной. За что им всем огромное спасибо!
Работа, направленная на социальную и моральную поддержку наших земляков, участвующих в военных действиях и членам их семей будет продолжена. Только общими усилиями мы сможем преодолеть все трудности.
К сожалению, не все бойцы возвращаются, 6 наших земляков не вернулись с поля боя:
Гургенян Артур Карменович
Ирхин Валерий Николаевич

Касьянов Денис Александрович

Маслов Вадим Сергеевич

Скрибцов Даниил Сергеевич

Шеянов Константин Инокентевич

 Вечная память героям. Разрешите почтить память павших в проведении специальной военной операции минутой молчания…Спасибо.
Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

Уважаемые жители! Искренне хочу пожелать всем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого, мирного неба над головой, тесного с вами  сотрудничества, взаимопонимания, доброго уважительного отношения друг к другу, стабильного благосостояния и всем простого человеческого счастья! 
Доклад окончен! Огромное Вам всем спасибо и благодарю за внимание!

       
Награждение.

В завершении своего отчета позвольте перейти к  награждению заслуженных, уважаемых жителей Коммунарского сельского поселения. 
         Спасибо за внимание, готова ответить на ваши вопросы.
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