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ОТЧЕТ
о результатах оперативно-служебной деятельности участкового инспектора ОП№3 МУ МВД РФ «Новочеркасское»  и криминогенной обстановке на территории Коммунарского сельского  поселения за

2018 г.

Деятельность сотрудников полиции обслуживающих Коммунарского сельского поселения по итогам за 2018 год строилась в соответствии с приказами и указаниями МВД России и ГУ МВД России по Ростовской области, планами ОП №3 МУ МВД РФ «Новочеркасское». 

      Коммунарское сельское поселение временно обслуживает участковый уполномоченный капитан полиции Решетов Р.А.      
    За 2018 год участковым уполномоченным рассмотрено  285 обращений и заявлений граждан. На территории совершено 21 преступлений, раскрыто 21 из них участковым уполномоченным 16, не раскрытыми остались 0 преступлений. Выявлено 100 административное правонарушение, лица по которым привлечены к административной ответственности. 

Большая часть совершенных преступлений это кражи чужого имущества. Основные виды краж это кражи из домовладений, кражи из объектов хранения товарно-материальных ценностей. В целях профилактики краж товарно-материальных ценностей участковыми уполномоченными полиции проводились беседы с жителями. Участились случаи хищения АМТ и их комплектующих, как на территории Октябрьского района так и на территории Коммунарского сельского поселения поэтому мы настоятельно советуем владельцам автотранспорта не оставлять машину без присмотра, особенно в ночное время, оборудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже. Так же большую часть сообщений, поступающих в ОП №3, составляют сообщения о бытовых конфликтах с родственниками и соседями, а также причинение телесных повреждений в ходе возникших бытовых конфликтов. 

Основными факторами, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по прежнему является низкий уровень материального положения граждан и пьянство. Профилактическую работу, с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда. 

Нередко граждане, будучи очевидцами и свидетелями правонарушений и преступлений, отказываются давать письменные показания и являться в суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая Ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз Вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства. Хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от Вас информации о лицах ведущих себя подозрительно, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция. Следует также обращать особое внимание на поведение неизвестных лиц, особенно выходцев из Республик Северного Кавказа и Украины, вызывающих подозрение.   
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