ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КОММУНАРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 10 месяцев 2024 ГОДА И ЗАДАЧАХ НА 4 квартал
Уважаемые жители Коммунарского сельского поселения!

        


Позвольте представить Вашему вниманию отчет о результатах деятельности Администрации Коммунарского сельского поселения и основных итогах социально-экономического развития поселения за 10 месяцев текущего года

Вся работа  Администрации  поселения за отчетный период была направлена  на исполнение своих  полномочий путем организации повседневной работы Администрации поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания Депутатов поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан главой и муниципальными служащими Администрации, рассмотрения письменных и устных обращений.

Обращения граждан.

Основное и первостепенное направление работы Администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через обращения граждан как письменных, так и устных формируется и корректируется вектор осуществляемой как повседневной, так и долгосрочной работы Администрации. 
За 10 месяцев 2024 года в вышестоящие организации от жителей поступило 66 обращений, что на 13 больше аналогичного периода 2023 г. Так :

- Через систему «Общероссийский народный фронт. Помощь». в ходе проведения специальной программы «Прямая линия с Президентом РФ» 14.12.2023 г. поступило 25 обращений, среди них:
1) 13 вопросов по вопросу ремонта моста через реку Грушевка между х. Заречный и р.п. Каменоломни. 
Данный вопрос находится сейчас в работе. На выделенные из районного бюджета денежные средства заключен муниципальный контракт на изготовление сметных расчетов на капитальный ремонт данного объекта. Сметный расчет в настоящий момент находится в экспертизе, после получения положительного заключения будет направлен в профильное министерство для выделение денежных средств.

2) 2 обращения по ремонту дороги по ул. Комарова в п. Красногорняцкий выполнены и сняты с контроля.

3) 7 вопросов по тематике «Жилищно-коммунальная сфера». Это 

- частые отключения электроэнергии по линии «Родина».

Данный вопрос находится в работе.  В настоящий момент подрядная организация приступила к реконструкции. Срок завершения до конца этого года.

- газоснабжение п. Заозерье.
В этом вопросе необходимо понимать, что на территории поселения не газифицированы 3 населенных пункта, в связи с малочисленностью населения. Но, тем не менее, Администрацией района совместно с филиалом ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в г. Шахты проведен мониторинг и внесены коррективы в Схему газификации населенных пунктов Октябрьского района. В данную схему включено газоснабжение 13 малонаселенных пунктов Октябрьского района, в том числе и наши три поселка п. Заозерье, Заречный и Малая Сопка. Сроки реализации мероприятий запланированы единым оператором ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» до 2030 г. После закольцовки ГРС Шахты - 2 с ГРС Шахты – 3, появится свободная мощность. Строительно-монтажные работы по закальцовке планируется начать в 2025 году.
- водоснабжение х. Привольный.
Администрацией Октябрьского района утверждено техническое задание на разработку инвестиционной программы ГУ ПРО «УРСВ» в которое включена замена водопроводной сети по ул. Гагарина п. Верхнегрушевский на 2025-2026 год, что позволит в дальнейшем подключить х. Привольный к вышеуказанной улице и обеспечить организацию централизованного водоснабжения хутора.
Два обращения, поступили в ходе проведения «Прямой линии» с Губернатором РО
Это порядок признания МКД аварийным и получение гражданином льготного проезда. Заявителям были даны разъяснения. Вопросы сняты с контроля. В настоящее время на территории поселения 3 многоквартирных дома признаны аварийными и подлежащими сносу, 2 из них уже расселены, дома огорожены, подготовлены проекты на их снос, который планируется осуществить 2025 году, на эти цели из бюджета затрачено более 500 тыс. руб., третий дом готовится к расселению в 2025 году. Так же касаясь темы многоквартирных домов, информирую, что в текущем году за счет средств фонда капитальных ремонтов произведен ремонт кровли на доме № 28а по ул. Чапаева в п. Красногорняцкий
      По «Трибуне депутата»  на исполнении остаются 4 вопроса, это вопросы   реконструкции линий электропередач «Родина» и организация водоснабжения в х.Привольный, которые я уже осветила.

 - ремонт водопровода по ул.Весовая в п.Верхнегрушевский.
Капитальный ремонт данного водопровода включен в инвестиционную программу ГУ ПРО «УРСВ». Год реализации проекта уточняется. На отчетную дату  это 2028 г.
- увеличение количества рейсов транспортного маршрута «п. Верхнегрушевский – г. Шахты» 

Проблемный транспортный маршрут являются межмуниципальным. Заказчиком является Министерство транспорта РО, организация, осуществляющая пассажирские перевозки является ООО «Октябрьское». На сегодняшний день, по информации перевозчика, данный маршрут не рентабелен, в связи с многочисленным количеством проходящих мимо маршрутов, поэтому Администрацией Октябрьского района прорабатывается вопрос организации внутрирайонного маршрута «п. Верхнегрушевский -  р.п.Каменоломни» на 2025 год.
Письменных обращений в адрес Администрации Октябрьского района поступило 19. 
Больше всего обращений поступило по ремонту дорог и организации БДД – их 7.  Кратко проинформирую о том, что было сделано по данному направлению.
В  рамках дорожной деятельности в установленные сроки был проведен ямочный ремонт автодорожного полотна по ул. Свердлова и ул. Борзик в п. Красногорняцкий, ул. Заречная в х. Заречный на сумму 614,4 тыс.руб.  В рамках национального проекта России «Безопасные и качественные дороги» выполнен ремонт автодорог по ул. Ленина в п. Верхнегрушевский, по ул. Комарова и ул. Чапаева с тротуаром в п. Красногорняцкий на сумму 26 млн. 210 тыс. руб. Произведен ремонт подъездной дороги к х. Заречный,  ямочный ремонт подъездной дороги к п. Малая Сопка и х. Коммуна на сумму 5,5 млн. руб. отремонтирована водопропускная система и проведена отсыпка щебнем автодороги по пер. Веселый п. Новосветловский, асфальтирование съезда на пер. Мостовой всего на сумму 1 млн. руб. Обустройство тротуара в п. Красногорняцкий от остановочного павильона до школы на сумму 173,5 тыс. руб. До конца текущего месяца будет  произведена установка искусственных неровностей, дорожных знаков и обновление дорожной разметки по ул. Комарова п. Красногорняцкий и ул. Молодежной в п. Верхнегрушевский на сумму 252,2 тыс. руб. В целях включения в различные программы по повышению безопасности дорожного движения разработаны и переданы в отдел строительства Администрации Октябрьского района локальные сметные расчеты на ремонт автодорог по ул. Толстого и ул. Суворова в п.Красногорняцкий, по пер. Московский, Выгонный, Веселый, Мостовой  п. Новосветловский, по ул. Школьная, ул. Весовая и ул. Железнодорожная в п. Верхнегрушевский. Ведется разработка сметных расчетов на ПИР по объектам «Строительство уличной дорожной сети с тротуарами пилотной застройки в южной части п. Красногорняцкий».
Требуется выполнение работ по устранению ямочности на подъездных дорогах к п.Заречный, п. Староковыльный. 
Вторым по актуальности стали вопросы ЖКХ -  5 обращений. Из них:
По 2 обращения -  ремонт системы водоснабжения и частые отключения электроэнергии. 
По одному обращению – установка прибора учета и ремонт детских площадок.
         3 обращения по включению в программы по улучшению жилищных условий. 

2 обращения  на незаконное строительство

по вопросам социальной сферы – 1 обращение 
Все обращения рассмотрены, по всем приняты решения по их исполнению Каждому заявителю даны разъяснения. 
С личного приема Главы Администрации Октябрьского района остаются нерешенными вопрос по обеспечению жильем семьи Павловых из х.Привольный ( семья стоит первая на очереди) и  водоснабжение пилотной застройки, расположенной в южной части  п.Красногорняцком. Водоснабжение данной территории включено в инвестиционную программу ГУ ПРО «УРСВ» на 2025-2026 год.
       На строгом контроле, до полного их исполнения, находятся  решения вопросов, поставленных жителями нашего поселения на сходах, собраниях, в период выборной кампании.

          С 2015 года жителями поселения задано 185 вопросов, их них повторяющихся  вопросов – 39 (исключены из свода). Из 146 вопросов: -выполнено (разъяснено)  вопросов – 140 (95,9%) -  невыполненных вопросов –6 (4,1 %).
  Наиболее всего наших жителей волнуют следующие вопросы:

- газификация п.Малая Сопка, п.Заозерье, п.Заречный,;

- водоснабжение п.Малая Сопка, п.Заозерье, п.Заречный, х.Привольный;

- ремонт моста через р. Грушевка между п.Каменоломни и х.Заречный;
Останавливаться на этих вопросах уже не буду.
- спил старых деревьев 
      Работа в данном направлении Администрацией ведется.  На территории х. Коммуна спилено более 130 тополей, представляющие угрозу. Взамен в день Всероссийского дня древонасаждения было высажено 100 канадских кленов. Сейчас к данному виду работ  приступили  в п. Красногорняцкий. И так планомерно будем отрабатывать по каждому населенному пункту. Процесс не быстрый, так как спилить это один вопрос, а убрать это другой, но будем стараться.
- ремонт детской площадки в п.Верхнегрушевский
В рамках федеральной программы «Комплексное развитие сельских территорий» на территории п. Верхнегрушевский вблизи сельского клуба ведется строительство зоны отдыха на сумму 29,9 млн. рублей, на которой предусмотрена спортивная и детская площадки.

По системе ПОС (платформа обратной связи) поступило 11 обращений.
Каждое обращение было проработано, результат доведен заявителям.
Официально, за отчетный период, в Администрацию поселения обратилось всего 502 человека, из них на личный прием к Главе Администрации поселения 204 по самым различным вопросам. Обращения в основном касались бытовых проблем, получения разрешения на хранение строительных материалов, вопросы уличного освещения, покос сорной растительности, спил аварийных деревьев, ремонт дорог, обустройство дренажных канав, нарушения содержания домашних животных,  межевые споры,  приватизация квартир, работа филиала сбербанка, оформление имущества и многие другие. Большинство устных обращений решалась сразу, часть включалась в заявки и планы работ, с последующим выполнением в пределах возможностей,  планировалось, как помочь там, где нет полномочий, кого привлечь, к кому обратиться. Не выполнен вопрос по обустройству дренажных канав в х. Заречный и п. Новосветловский. Задача Администрации до конца года решить данный вопрос.
Письменных обращений 6, из них 2 выполнено, по двум даны письменные разъяснения, 2 обращения взяты в работу. Это:
- установка светофорного объекта и дорожных знаков на выезде из п. Новосветловский.
В связи с тем, что испрашиваемый участок – выезд из п. Новосветловский является примыканием к автодороге общего пользования «Новочеркасск –Каменоломни» регионального значения, то обращение было перенаправлено в Министерство транспорта РО. Специалистами министерства был осуществлен выезд, с целью определения видимости транспортный средств при выезде из ул. Московская. Ими было установлено, что при условии припаркованных транспортных средств видимость движения по региональной дороге обеспечена в полном объеме. Поэтому было принято решение, что в настоящий момент установка  дорожных знаков и устройство светофорного объекта не целесообразно, так как в ближайшие два года будет вестись реконструкция данной дороги, в которой как раз таки и будут учтены все вопросы безопасности, как водителей так и пешеходов.
- обустройство освещения на переходе через железную дорогу в п. Новосветловский

Направлено обращение в адрес руководства РЖД, решение еще не принято.
В свою очередь Администрацией установлены фонари уличного освещения с двух сторон от железной дороги по ул. Московская и ул. Зеленая с направлением на переход.
Организовано 83 встречи с жителями поселения, в том числе 56 в рамках проведения встреч с жителями, 9 в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности, и 18 встреч в рамках выездных приёмов.
В двух сходах принимала участие глава Администрации Октябрьского района Овчиева Людмила Владимировна. На контроль было поставлено 17 вопросов. Из них 8 исполнено, 9 взяты в работу.
              В ходе своего выступления я постаралась довести до вашего сведения, на каком этапе реализации  находятся обращения жителей. Если возникнут дополнительные вопросы, по завершении встречи готова уделить вам внимание.
Формирование, утверждение и исполнение бюджета.

Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий — это формирование, утверждение и исполнение бюджета.

За 10 месяцев 2024 года в бюджет Коммунарского сельского поселения по-ступило 65 млн 757,0 тыс. руб. рублей, в том числе собственные доходы 9 мл 775,3 тыс. руб , что составило 122,2 % от плана минфина. 

Перевыполнение плана обусловлено увеличением расчетной прибыли по единому сельскохозяйственному налогу от предприятия ООО «Родина», ИП Мокриков В.И. и поступлением земельного налога от юр. лиц  за счет увеличения кадастровой стоимости земельных участков

В налоговых и неналоговых доходах преобладают: земельный налог – 50,7 %; НДФЛ – 32,1 %; единый сельскохозяйственный налог – 11,2%;  налог на имущество физических лиц – 4,2 %, государственная пошлина за совершение нотариальных действий – 0,04 % и другие – 1,7 %. (доходы от использования имущества, аренда земли, прибыль унитарных предприятий, возмещение коммунальных услуг МФЦ, штрафы). 
Безвозмездные поступления в бюджет поселения составили 55 млн 981,7 тыс. руб., из них дотации бюджету поселения  15 млн 613,6 тыс. руб. 
Экономика

Экономику Коммунарского сельского поселения формирует 168 хозяйствующих субъектов.
Крупные и средние организации
Это 10  крупных и средних организаций: одно сельхозпредприятие (ООО «Индюшкин двор»), «Экострой-Дон» и 8 организаций бюджетной сферы.

Среднесписочная численность работников крупных и средних  организаций увеличилось на 49 человек и составляет 349 человек, среднемесячная заработная плата - 48174,8 рубля, темп роста 125,% 

Малый и средний бизнес

Малый бизнес представляют 158 субъектов малого предпринимательства: 30 предприятий и 128 ИП 

За 10 месяцев 2024 года создано 116 новых рабочих мест, из них за счет создания субъектов малого бизнеса 32  и 84  – за счет реализации инвестиционных проектов. План создания рабочих мест исполнен на 154,7 %. Среднесписочная численность работников малых предприятий   составила 185 человек, среднемесячная заработная плата – 28,1 тыс. рублей, темп роста 110,2 %. 
Инвестиции.

      Общий объём инвестиций на 2024 год запланирован в сумме 52,74 млн рублей, фактически объём инвестиций на 01.11.2024 год составил -  54,1  млн рублей или 102,7 % .       
         В сферу сельского хозяйства на приобретение сельскохозяйственного оборудования направлено 42,1 млн рублей. (ООО «Родина».)

         В сферу культуры инвестиции составили – 2,7 млн рублей на развитие и укрепление материально-технической базы дома культуры.

         В сферу ЖКХ направлено – 9 млн рублей, на благоустройство парковой зоны  по ул. Школьная 20.


В сферу образования на  приобретение основных фондов было  направлено 251 тыс.руб., 
Работа с недоимкой

Актуальной остается проблема поступления недоимки по местным налогам. Внимание уделялось вопросам сбора имущественных налогов с граждан. Регулярно проводились заседания Координационного совета при  Администрации поселения с приглашением индивидуальных предпринимателей и  физических лиц.  За 10 месяцев  2024 года было проведено 11 Координационных Советов, на которые было приглашено 133 налогоплательщика, из них  3 ООО, 3 ИП  и 127 физических лиц. Общая сумма рассмотренной задолженности, образовавшейся в течение  10 месяцев 2024 года  составила – 20 млн. 300 тыс. руб.  Из них погашено  20 млн. 257,8 тыс. руб. (ООО 19 млн 528,1 тыс. руб., ИП – 184,0 тыс.руб., физическими лицами – 545,7 тыс. руб.). 
Для сведения недоимка по имущественным налогам физ. лиц на 01.10.2024г. составляет 1701,7 тыс. руб., в том числе: налог на имущество физ лиц – 203,8 тыс.руб., земельный налог – 374,7 тыс.руб., транспортный налог – 1123,2 тыс.руб.

 Каждый человек должен интересоваться состоянием своей задолженности. Ведь сбор недоимки по имущественным налогам решает проблему пополнения доходной части бюджета не только поселения, но и консолидированного  бюджета Ростовской области
Обращаю ваше внимание, что срок уплаты транспортного, земельного налогов и  налога на имущество физических лиц за 2023 год истекает 2 декабря 2024 года. То есть осталось две недели. Прошу вас своевременно оплатить имущественные налоги во избежание начисления пеней.

Если вам не пришло налоговое уведомление, вы можете обратиться в Администрацию поселения, либо в Межрайонную ИФНС № 12.  
По итогам 10 месяцев 2024 года расходы бюджета Коммунарского сельского поселения. как и в предыдущие периоды осуществлялись в соответствии с программно-целевым методом планирования. В связи со сложившейся экономической ситуацией бюджет поселения был пересмотрен и распределен на красные и зеленые зоны. Пересмотрены первоочередные расходы. Финансирование направлено только на первоочередные, социально значимые расходные обязательства. Из бюджета поселения на выполнение 12 муниципальных программ за счет всех источников финансирования было направлено 63 миллионов 055,9 тыс. рублей. 
Бюджетные средства были направлены: 

- на ремонт и содержание дорог – 28 млн. 415,3 тысяч рублей;

- на коммунальное хозяйство и благоустройство – 15 млн. 966,8 тыс. руб.; (включая уличное освещение 3 млн. 787,1 тыс. руб.) 

- коммунальные услуги, ремонт, приобретение материалов, оплату труда культурным работникам и отчислений, услуги по содержанию имущества МУК «СДК Красногорняцкий» - 9 млн. 699,2 тыс. руб.; 

- на содержание имущества, оплату коммунальных услуг, хозяйственных и бытовых нужд Администрации, выплату налогов, заработной платы и отчислений, пенсионное обеспечение – 7 млн. 922,2 тыс. рублей; 

- переданные полномочия муниципальному району – 277,6 тыс. руб.;

- на мобилизационную и вневойсковую подготовку – 264,6 тыс. руб.;

- публикацию нормативно-правовых актов и освещение деятельности поселения, содержание сайта, изготовление техпаспорта, взнос в совет муниципальных образований Ростовской области – 228,7 тыс. руб.; 

- на пожарную безопасность, страхование дамб – 204,5 тыс. рублей; 

- межевание и оценка муниципальной собственности – 77,0 тыс. руб   
 В  целях обеспечения открытости и прозрачности бюджета, доступности бюджетных данных для граждан реализована работа информационного ресурса «Бюджет для граждан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Там  в доступной форме вы можете ознакомиться с бюджетом Коммунарского сельского поселения и его исполнением.

По прежнему  действуют системы контроля бюджетного процесса Коммунарского сельского поселения как на  федеральном, так и региональном уровне, это:

-  электронный бюджет;

- автоматизированный центр контроля Планирование и Финансы, 

что позволяет в любое время  осуществить  контроль органами контролирующими бюджетную отчетность.
Местные инициативы
Комфортность проживания людей напрямую зависит не только от инициативы Администрации, но и активности населения и бизнеса. 
В рамках проекта поддержки местных инициатив на 2024 год в Администрацию поселения было подано 10 заявок. В настоящее время реализовано 24 на сумму 430 тыс. руб. Это уборка кладбищ и завоз песка, расчистка лесонасаждений, обрезка деревьев, ремонт и покраска детских площадок, отсыпка внутридворовых территорий МКД и дорог пилотной застройки, покос травы, установка фонарей уличного освещения и т.д.
Хочется выразить слова искренней благодарности спонсорам Гурьеву Валерию Федоровичу, Галимову Роману Николаевичу, Агапову Александру Алексеевичу. 
Пожарная безопасность

          С наступлением холодов начинается активное использование населением электротехнических и теплогенерирующих устройств. Традиционно в данный период времени  и происходит основное количество пожаров. В целях пожарной безопасности в отопительный период обращаю ваше внимание на соблюдение требований пожарной безопасности, электробезопасности, правила пользования отопительными приборами, газовым оборудованием и печным отоплением в быту. Это позволит максимально обезопасить себя от риска возникновения пожара. Соблюдайте все правила, и пусть Ваш дом будет теплым и безопасным. Еще  в качестве рекомендаций предлагаю всем установить дома автономные пожарные извещатели, которые помогут заранее предупредить Вас о возгорании и задымлении. Помните пожар легче предотвратить чем потушить.
Социальная и жилищная политика
В десяти населенных пунктах Коммунарского сельского поселения проживает 6267 человек. За 10 месяцев текущего года в нашем поселении родилось 22 (36) малышей, а умерло 63, из них трудоспособных 18 человек. Цифры говорят о том, что коэффициент воспроизводства населения отрицательный и составляет – 41. 
Анализ причин смертности показал -  на первом месте все также остаются – болезни органов кровообращения – 19 человек, из них 3 человека трудоспособного возраста. На втором месте – болезни органов дыхания - 10 человек, из них 3 человека трудоспособного возраста. На третьем месте болезни нервной системы -– 9 человек.
На постоянное место жительства в поселение прибыло 87 человека, выбыло 27.
За I0 месяцев 2024 года в ЦЗН обратилось 12 (33) жителей Коммунарского сельского поселения, что на 21 жителя меньше аналогичного периода 2023 года. Признано безработными 8 человек, 12 трудоустроено,1 состоит на учете. 

       Уровень регистрируемой безработицы за 10 месяцев 2024 года остался на прежнем уровне и составил 0,03 % 
          Управлением социальной защиты населения оказана материальная помощь 98 семьям нашего поселения на сумму 4 млн 481,6 тыс. руб. 
Культура

В июне месяце 2024 года подведены итоги второго конкурса Президентского фонда культурных инициатив, где проект кукольного  театра «Золотой ключик» Дома Культуры поселка Красногорняцкий  выиграл грант 156, 3 тыс. рублей. В настоящий момент наш кукольный театр успешно гастролирует по учреждениям Октябрьского района
В учреждениях культуры реализуется проект «Пушкинская карта» для привлечения молодежи бесплатного посещения культурных мероприятий. Руководителю необходимо до конца года продумать решение по успешной реализации данного проекта. 
В рамках выделения субсидий из Федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материально технической базы домов культуры в населенных пунктах с численностью жителей до 50 тыс. человек победителем конкурса стал  наш сельский клуб в. п.Новосветловский. Приобрели одежду сцены, звуко и светооборудование, кресла на сумму 2 млн. 693 тыс. руб. Подготовлен аналогичный пакет документов и направлен в Министерство культуры РО на оснащение сельского клуба п. Верхнегрушевский на 2025 год.
Уважаемые жители!

            Хочу также напомнить, что продолжается набор граждан, желающих поступить на военную службу по контракту. По всем интересующим вопросам можно обратиться к нам в Администрацию, для дальнейшей координации.  Можно обратиться напрямую в г. Ростов –на- Дону, ул. Оганова 22, пункт отбора граждан на военную службу по контракту. При заключении контракта общая сумма единовременной выплаты контрактникам из Ростовской области с учетом федеральной выплаты увеличилась до 2 млн. рублей. 
           Так же обращаюсь к вам с просьбой поддержать нашу газету «Сельский Вестник» оформив подписку на 1 полугодие 2025 года. Это отличная возможность быть в курсе всех событий, происходящих в наших поселениях. Районная газета является достоверным источником информации о жителях района. Здесь вы найдете материалы о ваших соседях и их достижениях. В издании регулярно публикуются интересные истории о передовиках производства, успехах наших предприятий и новшествах в законодательстве, которые могут оказать влияние на вашу жизнь. Почему стоит подписаться именно на бумажный вариант? Во-первых, это уникальная возможность получить информацию максимально удобным и доступным способом. Вы сможете в любое время уделить внимание газете, не отвлекаясь на множество интернет-ресурсов и рекламу, прерывающую чтение. Также бумажную версию газеты можно взять с собой и прочитать, когда у вас есть свободный момент. Кроме того, подписываясь на «Сельский вестник», вы делаете важный вклад в развитие района. Это наши совместные усилия по сохранению истории и культуры, поддержке наших предприятий и созданию благоприятной жизненной среды для каждого жителя. Не упустите возможность быть в курсе всех новостей и событий Октябрьского района! 

Стоимость подписки:

- редакционная (газеты забирать из редакции) – 474,30 руб.

- почтовая доставка (подписка на «Почте России») –1015,14 руб.

- редакционная + PDF (электронный вариант приходит на указанный e-mail + печатный экземпляр хранится в редакции в течение месяца) – 550 руб.
И в заключение своего доклада хочется выразить слова  благодарности Главе Администрации Октябрьского района Овчиевой Людмиле Владимировне, нашему куратору Бутовой Ларисе Анатольевне, депутатскому корпусу поселения, руководителям всех организаций и учреждений. Убеждена, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие.

Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой  и всем простого человеческого счастья.
 Спасибо за внимание, готова ответить на ваши вопросы.
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