ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КОММУНАРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ 
ЗА 10 МЕСЯЦЕВ 2023 ГОДА 
Уважаемые жители Коммунарского сельского поселения!

        


Позвольте представить Вашему вниманию отчет о результатах деятельности Администрации Коммунарского сельского поселения и основных итогах социально-экономического развития поселения за 10 месяцев текущего года. 

Выборы.

     2023 год  наполнен значимыми  событиями, как в жизни нашего района, так и в жизни Ростовской области. В сентябре месяце текущего года важным политическим событием стали выборы депутатов в Законодательное собрание Ростовской области. Более 3000 жителей поселения или 85% избирателей приняли участие в голосовании , тем самым поддержав курс стабильности и развития нашего региона.

    В ходе предвыборной кампании было проведено 87 встреч с жителями поселения, трудовыми коллективами, с представителями общественных организаций и объединений.
Обращения граждан.

Основное направление работы Администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через обращения граждан как письменные, так и устные формируется и корректируется вектор осуществляемой как повседневной, так и долгосрочной работы Администрации. Официально, за отчетный период, обратилось всего 1008 человек, из них на личный прием к Главе Администрации поселения обратилось 206 человека по самым различным вопросам. Обращения в основном касались мелких бытовых проблем, получения разрешения на хранение строительных материалов, вопросы уличного освещения, покос сорной растительности, спил аварийных деревьев, отсыпка дорог, обустройство дренажных канав, нарушения правил содержания домашних животных,  межевые споры,  приватизация квартир, регистрация имущества, работа филиала сбербанка и многие другие. Большинство устных обращений решалась сразу, часть включалась в заявки и планы работ, с последующим выполнением в пределах возможностей,  планировалось, как помочь там, где нет полномочий, кого привлечь, к кому обратиться. 
За 10 месяцев 2023 года в вышестоящие организации от жителей поступило 19 обращений, что на 10 обращений меньше аналогичного периода прошлого года. Из них 14 письменных обращений и 5 устных. Все письменные и устные  обращения рассмотрены и по всем приняты решения по их исполнению, в основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, качества автомобильных дорог, водоснабжения, электроснабжения, земельные вопросы, благоустройство, работа общественного транспорта, установка модульного фапа.
          На строгом контроле, до полного их исполнения, находятся  решения вопросов, поставленных жителями нашего поселения на сходах, собраниях, в период выборной кампании.
          С 2015 года жителями поселения задано 180 вопрос, их них повторяющихся  вопросов – 38 (исключены из свода)
          Из 142 вопросов:

  -выполнено (разъяснено)  вопросов – 130 (91,6%)

-  невыполненных вопросов –12 (8,4 %)
7 вопросов поступило в телепрограмму «Трибуна депутатов», из них:

Выполнено (разъяснено) – 2 вопроса  (28,6%)

В работе –5 вопросов (71,4%):

Наиболее всего наших жителей волнуют следующие вопросы:

- реконструкция линий электропередач «Родина»

- газификация п.Малая Сопка, п.Заозерье, п.Заречный,;

- водоснабжение п.Малая Сопка, п.Заозерье, п.Заречный, х.Привольный;

- ремонт дороги по ул.Комарова, Суворова в п.Красногорняцкий;

- ремонт водопроводов в п.Верхнегрушевском;

- ремонт моста через р. Грушевка между п.Каменоломни и х.Заречный;

- ремонт дорог по улицам п.Верхнегрушевский.

- ремонт подъездной дороги к п.Заречный, п.Малая Сопка,
- спил деревьев

- обустройство уличного освещения по ул. Промышленная в х. Заречный
- ремонт детской площадки в п. Верхнегрушевском

- ремонт дорог в п. Новосветловский
    В ходе своего выступления я постараюсь довести до вашего сведения, на каком этапе реализации они находятся.

   В целях решения проблемных вопросов в Администрации создана рабочая группа для определения приоритетных направлений и включения в их в реестр финансирования на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. Проведено два заседания рабочей группы.    

В своей работе аппарат Администрации стремился к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. 
Организовано 110 встреч с жителями поселения, в том числе 81 в рамках проведения встреч с жителями, 9 в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности, и 10 встреч в рамках выездных приёмов.
Формирование, утверждение и исполнение бюджета.

Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий — это формирование, утверждение и исполнение бюджета.

За 10 месяцев 2023 года в бюджет Коммунарского сельского поселения поступило 28 млн. 95 тыс. рублей, в том числе собственных доходов 4 млн. 97 тыс. руб., что составило более 75% от плана минфина. 
Не выполнение собственных доходов связано с уменьшением поступлений единого сельскохозяйственного налога от плательщиков: ИП Мокриков В.И., ООО «Родина», ООО «Южное подворье», в связи с отсутствием расчетной прибыли на этих предприятиях. 
В налоговых и неналоговых доходах преобладают: НДФЛ – 58 %; земельный налог – 46 %; налог на имущество- 6 %, государственная пошлина за совершение нотариальных действий – 0,1 % и другие – 2,4 %. (доходы от использования имущества, аренда земли, прибыль унитарных предприятий, возмещение коммунальных услуг МФЦ, штрафы). единый сельскохозяйственный налог – идет за минусом 12,4%, а это 612,3 тыс.руб
Безвозмездные поступления в бюджет поселения за 10 месяцев составили 23 млн. 978,6 тыс. руб., из них дотации бюджету поселения  15 млн. 518,9 тыс. руб. 

Экономика

Экономику Коммунарского сельского поселения формируют 158 хозяйствующих субъектов.
Крупные и средние организации

Это 8 крупных и средних организаций: одно сельхозпредприятие (ООО «Индюшкин двор») и 7 организаций бюджетной сферы.

Среднесписочная численность работников крупных и средних  организаций увеличилась на 29 человек и составила 256 человек, среднемесячная заработная плата – 33 тыс.873,9 рублей, темп роста 112% 
Малый и средний бизнес

Малый бизнес представляют 150 субъекта малого предпринимательства: 28 предприятий и 122 ИП 
За 9 месяцев 2023 года создано 36 рабочих мест, из них 16 ИП и 20 – в действующем предприятии ООО «ПФК ШМЗ». План создания рабочих мест исполнен на 51,4 %. Не выполнение текущего плана по созданию рабочих мест за счет реализации инвестиционных проектов ООО «Индюшкин двор и ООО «Южное подворье»
Среднесписочная численность работников малых предприятий  увеличилась на 21 и составила 265 человек, среднемесячная заработная плата - 28,1 тыс. рублей, темп роста 122,1 %. 
Инвестиции.

За 10 месяцев в социально - экономическое развитие поселения направлено инвестиций в сумме 37,7 млн. рублей, или 18,1 % от запланированного годового объема (207,9 млн. руб.). В основном это средства населения направленные на строительство индивидуального жилья. Запланировано – 2520 кв. м. строительства индивидуального жилья или 17,8 млн. рублей, освоено 34,6 млн. рублей. Остальные 2,5 млн. рублей приходятся на сферу торговли для приобретения основных средств. (ООО «МинералСнаб» (1,8 млн. рублей), АЗС Ростнефть-88 (550,0 тыс. рублей) и АО РН Ростовнефтепродукт (109,0 тыс. рублей) приобрели основные средства.)
В сферу сельского хозяйства инвестиции составили - 210,0 тыс. рублей. (ООО «Родина» приобрели оборудование.)
Работа с недоимкой
Все также остается актуальной проблема поступления недоимки по местным налогам. Для сведения недоимка по налоговым платежам по поселению на 01.10.2023г составляет 6446,5 тыс. руб., в том числе: налог на имущество физ. лиц – 649,0 тыс. руб., земельный налог – 697,2 тыс. руб., транспортный налог – 2339,7 тыс. руб. Также хочу обратить Ваше внимание на то, что в связи с реформой по уплате налоговых платежей и формированием единого налогового счета, по сроку уплаты на 01 декабря имущественных платежей физических лиц, при оплате налогов сначала будет списываться недоимка (задолженность, если она у вас есть) по налогам, поэтому  у нас есть опасения по недополучению данных видов налогов, соответственно не будет выполнен бюджет (в части расходов). Поэтому задача Администрации оптимизировать расходную часть, продумать вопрос по привлечению дополнительных доходов на исполнение взятых обязательств. 
Поэтому необходимо ПРОДОЛЖИТЬ и УСИЛИТЬ работу специалистов администрации с населением для минимизации уровня задолженности. Прошу всех не только оплатить начисленные налоги, но и проверить состояние своей задолженности. Ведь сбор как налогов, но и недоимки  решает проблему пополнения доходной части бюджета не только поселения, но и консолидированного  бюджета Ростовской области. 

Также следует обратить внимание на резкое увеличение кадастровой стоимости земельных участков с 01.01.2023 года, в десять раз и более согласно утвержденному постановлению Министерства имущества Ростовской области от 11.11.2022 № П-7. Сейчас прорабатывается вопрос о доведении информации жителям поселения, так как это напрямую повлияет на земельный налог.
По итогам 10 месяцев 2023 года расходы бюджета Коммунарского сельского поселения, как и в предыдущие периоды, осуществлялись в соответствии с программно-целевым методом планирования. В связи со сложившейся экономической ситуацией бюджет поселения был пересмотрен и распределен на красные и зеленые зоны. Пересмотрены первоочередные расходы. Финансирование направлено только на первоочередные, социально значимые расходные обязательства. Из бюджета поселения на выполнение 12 муниципальных программ за счет всех источников финансирования было направлено 28 миллионов 460 тыс. рублей. 
Бюджетные средства были направлены: 

- на коммунальное хозяйство и благоустройство – 5 млн. 965 тыс. руб.; (включая уличное освещение 3 млн. 215 тыс. руб.) 

- на содержание имущества, оплату коммунальных услуг, хозяйственных и бытовых нужд Администрации, выплату налогов, заработной платы и отчислений, пенсионное обеспечение – 7 млн. 284 тыс. рублей; 

- коммунальные услуги, ремонт, приобретение материалов, оплату труда культурным работникам и отчислений, услуги по содержанию имущества МУК «СДК Красногорняцкий» - 5 млн.857,0 тыс. руб.; 

- на ремонт и содержание дорог – 4 мл 846 тысяч рублей;

- на мобилизационную и вневойсковую подготовку – 208 тыс. руб.;

 - публикацию нормативно-правовых актов и освещение деятельности поселения, содержание сайта, изготовление техпаспорта, взнос в совет муниципальных образований Ростовской области –180,0 тыс. руб.; 

- переданные полномочия муниципальному району – 271,0 тыс. руб.;

- на пожарную безопасность, страхование дамб –3 мл 802 тыс. рублей; 

- межевание и оценка муниципальной собственности – 29 тыс. руб.;

- мероприятия по спорту 18,0 тыс. руб.
В целях обеспечения открытости и прозрачности бюджета, доступности бюджетных данных для граждан реализована работа информационного ресурса «Бюджет для граждан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Там в доступной форме вы можете ознакомиться с бюджетом Коммунарского сельского поселения и его исполнением.

По-прежнему действуют системы контроля бюджетного процесса Коммунарского сельского поселения, как на  федеральном, так и региональном уровне, это:

-  электронный бюджет;

- автоматизированный центр контроля Планирование и Финансы, 

что позволяет в любое время  осуществить  контроль органами, контролирующими бюджетную отчетность.
Местные инициативы
Комфортность проживания людей напрямую зависит не только от инициативы Администрации, но и активности населения и бизнеса. 
В рамках проекта поддержки местных инициатив на 2023 год в Администрацию поселения было подано 10 заявок. В настоящее время реализовано 12 на сумму 1166 тыс. руб. Ощутимым из них является завершение обустройства и благоустройство часовни в п. Верхнегрушевский.
За это искренние слова благодарности инициаторам и спонсорам Мокриковым Василию Ивановичу и Григорию Васильевичу. Говоря об инициативах, хочу остановиться на программах и грантах, которые бы позволили нам привлечь дополнительные денежные средства на территорию . 
Первая программа «Формирование комфортной городской среды» по проекту зоны отдыха в п. Верхнегрушевский. Нами совместно с жителями была проведена огромная работа по голосованию, за данный проект проголосовало более 3 тыс. человек Октябрьского района, разработан дизайн-проект на сумму 380 тыс. руб., прошли его защиту, заключили  контракт на изготовление проекта на сумму 1млн. 200 тыс. руб., получили экспертное заключение в «Главгосэкспертизе», весь пакет документов передан в Министерство ЖКХ Ростовской области , что позволит привлечь на территорию 29 млн.951,4 тыс.р на 2024 год. 

Администрацией поселения была подготовлена документация для участия в двух других программах. Это - инициативное бюджетирование по губернаторскому проекту «Сделаем Вместе» на обустройство многофункциональной спортивной площадки в п. Новосветловский на сумму 3мл.866 тыс.руб, к сожалению нам не удалось пройти даже в первый этап отборочного тура, тогда было принято решение направить документы по этому объекту в Министерство сельского хозяйства на участие в программе «Комплексное развитие сельских территорий», где мы уже прошли отборочный тур, активом поселка был организован сбор внебюджетных средств, необходимый на реализацию данного проекта, но в связи с поздним обращением в главгосэкспертизу для получения положительного заключения, к сожалению, объект был снят с конкурса, не смотря на обращения в министерство с ходатайством о продлении срока принятия заявок. Считаю, что это существенная недоработка Администрации и нам придётся изыскивать средства на следующий год, чтобы реализовать этот проект.
Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог и тротуаров, освещение и общий архитектурный вид.

Большой объем благоустроительных работ, конечно же, приходится на весенний и летний периоды, когда идет пора субботников, насаждений, ухода за растениями. 

Останавливаясь на внешнем облике нашего поселения, важно отметить, что очень большая заслуга принадлежит и самим жителям, кому не безразлично то, где они живут. Большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы и сухостоя, произведена побелка деревьев, бордюров. Также хочу обратить внимание на то, что в виду большого количества выпадающих осадков в виде дождя, благоприятствующему непрерывному росту сорной растительности силами работников по благоустройству Администрация не всегда справлялась с поставленной задачей по ее борьбе, в связи с большим объемом работ – это 10 населенных пунктов – 72 улицы. И к этой сложившейся не простой ситуации 95% собственников домовладений относились с пониманием и самостоятельно регулярно выкашивали придомовые территории. За это им отдельные слова благодарности и низкий поклон. К сожалению нельзя к ним отнести тех собственников, которые не только не производят покос сорной растительности на придомовой территории, но и приводят ее в захламленное состояние - это складирование строительных материалов и мусора, без разрешительных на то документов, складирование веток, разукомплектованной техники. В этом случае мы вынуждены были применять меры административного воздействия в отношении данных собственников. Актуальным был и остается вопрос содержания домашних животных, и птицы, безнадзорный выгул которых причиняет неудобства жителям поселков. За первое полугодие 2023г выдано19 разрешений на складирование строительных материалов,  выписано 216 предписание по устранению нарушений. Составлено 52 протокола, сумма штрафов составила 11 тыс. руб.
За 10 месяцев 2023 года, на территории поселения в сфере благоустройства, в рамках зимнего содержания производилась очистка дорог от снега и наледей, борьба с зимней скользкостью на сумму 358,7 тыс.руб., что позволило снизить количество аварийных ситуаций на дорогах и не допустить длительного прерывания транспортного сообщения между населенными пунктами поселения и административным центром района, к этой работе были привлечены не только организации, осуществляющие дорожную деятельность, но и наши сельхозтоваропроизводители, на предстоящий зимний период уже заключено 2 договора с предприятиями и 6 соглашений с сельхозтоваропроизводителями. В рамках дорожной деятельности в установленные сроки был проведен ямочный ремонт автодорожного полотна по ул. Центральная в п. Красногорняцкий , ул. Заречная в х. Заречный и по ул. Набережная, в х. Привольный на сумму 451 тыс руб.  Установлено ограждение вдоль тротуара на пешеходном переходе вблизи МБОУ СОШ №33 п. Верхнегрушевский, произведена установка утраченных дорожных знаков на школьных маршрутах и обновление дорожной разметки на сумму 343,1 тыс.руб.,. Проведен ремонт автодороги по пер. Октябрьский в п. Верхнегрушевский на сумму 3 мл 243,5 тыс. руб., за счет пожертвания денежных средств ИП Мокриковым В.И. произведен ремонт автодороги по ул. Гагарина и части ул. Ленина в п. Верхнегрушевский на сумму 4 млн.196,6тыс.руб Так же заключен контракт на ямочный ремонт ул. Свердлова в п. Красногорняцкий и ул. Железнодорожной в п. Верхнегрушевский. В целях включения в различные программы по повышению безопасности дорожного движения разработаны и переданы в отдел строительства Администрации Октябрьского района локальные сметные расчеты на ремонт автодорог по ул. Комарова и ул. Чапаева с обустройством тротуара в п.Красногорняцкий и ул. Ленина в п. Верхнегрушевский. Надеемся на положительное решение данного вопроса на 2024 год.  Проведена отсыпка твердыми породами участка автодороги по ул. Клубная в х. Коммуна,  ул. Полевая и ул. Новая в п. Верхнегрушевском, пер. Веселый в п. Новосветловский, по ул. Заречная в п. Малая Сопка  на сумму 516,3 тыс руб. Произведена  вертикальная планировка верхней части одежды автодорог в х. Привольный на сумму 129,9 тыс.руб.
Произведен  ямочный ремонт на подъездной дороге к п. Заречный. Капитальный ремонт подъездной дороги к п. Малая Сопка пока запланирован на 2026 год. 
В ноябре наступает установленный законодательством срок постановки на учет моста через реку Грушевка между х. Заречным и п. Каменоломни. Сейчас рассматривается вопрос о принятии данного моста в муниципальную собственность для дальнейшей работы по финансированию его реконструкции. В настоящий момент произведена отсыпка альтернативной дороги, выделены денежные средства на ремонт подъездной дороги мимо кладбища. 
Жилищно- коммунальная сфера
Наряду с вопросами благоустройства, вопросы жилищно-коммунального комплекса все также являются наиболее актуальными.
        Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер - наличие и состояние жилья, тепло в доме, бесперебойная работа водопровода и канализации, свет в доме, в подъезде и на улице, состояние дорог.

Решение, а точнее качество решения этих проблем является важнейшей и очень сложной задачей и проблемной, которые решает, как администрация Октябрьского района, так и поселения.

В электроснабжении – ситуация по реконструкции ВЛ 10 по линии «Родина», остается без изменений на 2024 год. Но тем не менее энергетиками ведутся мероприятия направленные на снижение количества аварийных ситуаций, такие как закольцовка линий, установка прерывателей позволяющая отключать отдельные поселки без отключения остальных находящихся на питающей линии, проводится обрезка деревьев вдоль линии ВЛ-10 «Родина»,  замена изоляторов на ЛЭП, текущий осмотр и профилактика технологических подстанций. В связи с обращением жителей х.Заречный при оказании содействия в закупке электроопор, электрокабеля и уличных светильников Кундрат И.В. силами местных энергетиков произведен вынос со дворов линии электропередач и будет обустроено уличное освещение по ул. Промышленная.

Водоснабжение: на территории поселения водопроводные сети обслуживает филиал «Октябрьский» ООО «ГУ ПРО «УРСВ». За счет тарифа ведутся аварийные работы.

Одним из актуальных вопросов на сегодняшний день остается вопрос о замене аварийной водопроводной сети по ул. Весовая и ул. Московская п. Верхнегрушевский, пер. Выгонный п. Новосветловский. В настоящий момент ведется работа по включению их в производственную программу предприятия.
Ситуация по подключению к централизованному водоснабжению п. Малая Сопка, п.Заозерье, п.Заречный, х. Привольный остается прежней -  отсутствует тех. возможность. 

Газоснабжение: на территории поселения газоснабжение осуществляет ОАО «Шахтымежрайгаз». На территории поселения 3 населенных пункта не газифицированы, в связи с малочисленностью. Но, тем не менее, отделом строительства Администрации района ежегодно подаются заявки в министерство промышленности и энергетики области для включения в программу газификации Ростовской области.

Хочу напомнить, что на сегодняшний день продолжает работать программа догазификация в газифицированных населенных пунктах. По данной программе газоснабжение бесплатно доводится до границы земельного участка. Определенные категории граждан могут воспользоваться компенсационной выплатой до 100 тыс рублей. Подробную информацию Администрация распространяла в группах жителей, на сайте и в соцсетях.
Социальная и жилищная политика
По итогам Всероссийской переписи населения численность жителей Коммунарского сельского поселения увеличилась  почти на 1000 человек и составила 6262 человека, в том числе трудоспособного возраста- 3428. Несколько слов о демографической ситуации в нашем поселении. За 10 месяцев текущего года в нашем поселении родился 31(24) младенец, рост на 7 малышей, а число умерших снизилось на 15 человек и составило 46 (31) человек. 
Анализ причин смертности показал -  на первом месте все также остаются – болезни органов кровообращения – 16 человек. На втором месте – новообразования – 11 человек. На третьем месте - болезни нервной системы и прочие – по 5 человек. 
Пользуясь, случаем, обращаясь ко всем руководителям учреждений и организаций, а так же ко всем нашим жителям, в целях сохранения здоровья, выявления, предотвращения и лечения тяжелых заболеваний на ранних стадиях, считаю необходимым обязательное участие, как юридических лиц, так и физических лиц в прохождении ежегодных медицинских профосмотров. Как показывает практика выявленные на ранних стадиях заболевания или длительное наблюдение хронических заболеваний позволяет спасти жизнь и обеспечить более качественное лечение наших жителей.  
На постоянное место жительства в поселение прибыло 87 человек, выбыло 27.
За I0 месяцев 2023 года в ЦЗН обратилось 33 жителя Коммунарского сельского поселения, 22 трудоустроено. Признано безработными 16 человек. Уровень регистрируемой безработицы за 10 месяцев 2023 года составил 0,1 % 
          Управлением социальной защиты населения оказана материальная помощь 97 семьям нашего поселения на сумму 2мл 785,4 тыс. руб. Ежеквартально проводятся совместные подворовые обходы, в ходе, которых выявляются семьи, нуждающиеся в материальной помощи, выяснялись причины, по которым произведено отключение от энергоресурсов, давались консультации разной направленности.
             На территории  нашего поселения оказывает услуги автономная некоммерческая организация центр социального обслуживания населения «Забота». Работает 4 социальных работника, которые обслуживают 29 людей пожилого возраста. Активную работу в сельском поселении проводит совет ветеранов, без внимания не оставлен никто. Председатель совета с активом часто посещают пожилых людей, интересуются их жизнью, помогают решать проблемы.


Указы Президента
Особое внимание уделяется выполнению майских Указов президента: выполнение Федеральных целевых программ по улучшению жилищных условий граждан.
По итогам первого полугодия 2023 года, на учете, в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 28 семей: 10 молодых семей по федеральной целевой подпрограмме «Жилище», 4 семьи для улучшения жилищных условий по договорам социального найма, 14 семей по федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий».

На официальном сайте Коммунарского сельского поселения в разделе Объявления размещена информация о том, как принять участие в данных программах.
Многодетные  семьи


На 01.01.2023г на учете в Администрации Коммунарского сельского поселения в целях предоставления гражданам, имеющим трех и более несовершеннолетних детей земельных участков бесплатно стояло 6 семей. 

  В 1 полугодии снято 2 семьи по заявлению, 1 семье выдан земельный участок и еще для 1 семьи сформирован  земельный участок, который находится на утверждении в КУМИ  Администрации Октябрьского района.

Культура

За  10 месяцев 2023 года в МУК «Красногорняцкий СДК» проведено 332 мероприятия. Все они были проведены согласно плану празднично-календарных дней.

В настоящий момент учреждения культуры работают по реализации проекта «Пушкинская карта» для привлечения молодежи бесплатного посещения культурных мероприятий. (Внесены изменения в Устав и прошли регистрации в Налоговой инспекции, заключен  договор с билетным оператором, на площадке размещены предлагаемые мероприятия для посещения). Директору МУК «Красногорняцкий СДК» усилить работу в данном направлении. Так как до сегодняшнего дня не был продан ни один билет.
Подготовлен пакет документов и направлен в Министерство культуры РО на оснащение сельских клубов в. п.Новосветловский и п. Верхнегрушевский.

Так же за счет  инвестиционного налогового вычета ООО ПФК ШМЗ на 200 тыс. руб. был произведен косметический ремонт зрительного зала в сельском клубе х. Коммуна. Спасибо огромное предприятию за поддержку.
Спорт, молодежная политика
Молодежь поселения активно участвует в общественной, культурной и спортивной жизни поселения; также привлекается к непосредственному участию в реализации государственной молодежной политики, особенно в волонтерской деятельности. 
За отчетный период спортсмены  Коммунарского сельского поселения активно принимали участие в Муниципальном этапе «Спартакиады Дона 2023»,  в которой заняли призовые места. 
Подписка

Не смотря на развитие технологий, одним из важнейших источником информации, особенно официальной и актуальной, остаются печатные издания. И хотя сейчас все переводится в цифровой формат, наша газета «Сельский Вестник» остается не только законным источником официальной информации, но и источником интересных статей о людях, семьях, нашей сельской жизни. К сожалению, хотя она и имеет электронную версию, но может существовать, только выпуская печатный формат, поэтому нам с Вами необходимо поддержать нашу родную газету Сельский вестник и оформить подписку.     
Мобилизация
Все мы, так или иначе, стали, не побоюсь этого слова, участниками событий на Украине. Наверное, в каждой российской семье есть близкие, друзья, знакомые, которые выполняют свой долг на территории СВО, участвуют в боях, восстанавливают разрушенное хозяйство, помогают мирным жителям и нашим ребятам гуманитарной помощью, оказывают медицинскую и психологическую помощь. Не смотря на то, что много наших ребят ушли добровольцами, и часть ребят были мобилизованы, сегодня Президент ставит перед нами задачу по увеличению количества военнослужащих по контракту, для этого правительствами регионов, в том числе и нашей области, введены дополнительные меры поддержки граждан поступающих на контрактную службу. Сегодня опыт проведения боевых действий позволяет существенно снизить потери личного состава по сравнению с началом спецоперации, а для многих граждан нашей страны, меры принимаемые Правительством России и регионов позволяют не только получить опыт, улучшить свое материальное и финансовое положение, решить жизненные проблемы, но и может быть определиться с дальнейшей профессией и образом жизни. Администрацией поселения проводится большая работа с мужским населением, особенно с молодёжью, неработающими, лицами оступившимися, отбывшими наказания и т.д., но охватить всех мы физически не можем, по этому обращаюсь к Вам, если вы знаете кого-то кто, находится в нужде, пропадает или просто хочет реализовать себя, сообщайте нам, мы готовы побеседовать с каждым, помочь и сопроводить. Ведь профессия военного всегда была в Отечестве почетна. А увеличение контингента позволит ребятам, которые выполняют свой долг в СВО, сходить в отпуск, отдохнуть, побыть с родными и набраться сил для новых побед.

В заключении этой темы так же позвольте выразить отдельные слова благодарности всем тем, кто оказал и продолжает оказывать ощутимую помощь при организации гуманитарной помощи для наших военнослужащих, мобилизованных, которые в настоящий момент стоят на защите интересов нашей страны. Дай Бог Вам здоровья, благополучия и процветания.
Выборы Президента РФ

В это непростое для страны время наш Президент принял решение не отменять самые важные выборы для страны, это политическое событие, в связи с растущими требованиями к условиям голосования, с годами становится сложнее в плане организации, это и требования в информационном обеспечении, организации видеонаблюдения, увеличение количества дней голосования и т.д. Сегодня в целях упрощения данной процедуры тестируются новые, более удобные способы регистрации, предварительного голосования и других организационных вопросов с помощью сервиса «Госуслуги», поэтому прошу Вас принимать участие во всех тестовых тренировках, проводимых в этой системе, наши специалисты и специалисты МФЦ всегда готовы оказать Вам помощь в этой работе. Переход на цифровые сервисы позволит не только повысить удобство проведения этих процедур, но и  существенно снизить финансовые затраты на их проведение.  
Заключение

   До завершения финансового года у нас осталось не так много времени. Наша задача решить оставшиеся вопросы актуальные для нашего поселения. Сформировать и утвердить бюджет на 2024 год и плановый 2025 – 2026 годы.  В заключении, я хочу выразить слова благодарности Главе Октябрьского муниципального района Е.П. Луганцеву, Главе Администрации Октябрьского района Л.В. Овчиевой, за поддержку, помощь, участие в жизни нашего поселения,  благодарю депутатский корпус, всех руководителей, предпринимателей, спонсоров и жителей за эффективное взаимодействие. 
Необходимо понимать, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас и вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Коммунарского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но я также рассчитываю на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Надеюсь на ваше понимание, сотрудничество. Жду вас с советами, предложениями, конкретной помощью. 
         Спасибо за внимание. Хочу напомнить, что после завершения нашей встречи будет вестись прием граждан по волнующим вас вопросам.
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