ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КОММУНАРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 1  ПОЛОУГОДИЕ 2021 ГОДа И ЗАДАЧАХ НА СЛЕДУЮЩИЕ ПЕРИОДЫ
. 
Уважаемые депутаты и приглашенные!


Разрешите представить вашему вниманию отчет о деятельности Администрации Коммунарского сельского поселения за 1 полугодие 2021 год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения. 

       Деятельность Администрации осуществляются путем организации повседневной работы, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания Депутатов поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

             В целях оперативного информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации. Информация регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население, о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды, районная газета «Сельский Вестник». С 2020 года   стали широко использовать социальные сети, распространение информации посредством СМС рассылки, в группе «Жители Коммунарского сельского поселения» через WhatsApp.
Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через обращения граждан как письменные, так и устные формируется и корректируется вектор осуществляемой как повседневной, так и долгосрочной работы администрации. За отчетный период в Администрацию Коммунарского сельского поселения по различным вопросам обратилось 436 человека. В связи с ограничительными мерами, введенными на территории Ростовской области и приостановлением личного приема количество обращение значительно ниже с предыдущими периодами. Обращения поступали в письменном и телефонном режиме, через электронную почту. В основном они касались вопросов уличного освещения, благоустройства, спила аварийных деревьев, получения разрешения на хранение строительных материалов, мелких бытовых проблем, земельных споров, выдачи справок для оформления документов, и т.д. 

В вышестоящие организации от жителей поступило – 10 устных обращения и 4 письменных. Наибольшее количество обращений касались сферы ЖКХ. На втором месте вопросы, относящиеся к социальной сфере, на третьем месте вопросы, касающиеся ремонта дорог и жилищные вопросы. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. Большинство обращений решалось сразу, часть включалась в заявки и планы работ, с последующим выполнением в пределах возможностей, искали пути решения, как помочь там, где нет полномочий, кого привлечь, к кому обратиться. 
Администрация поселения на протяжении 1 полугодия 2021 года работала в тесном сотрудничестве со специалистами Администрации района. 

Формирование, утверждение и исполнение бюджета.
Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий — это формирование, утверждение и исполнение бюджета. 

 Малый и средний бизнес Администрацией поселения в текущем году на постоянной основе реализовывался комплекс мер, обеспечивающий устойчивое социально экономическое развитие поселения:

- постоянно уточняется база налогоплательщиков; 

- проводится работа по мониторингу численности и заработной плате на предприятиях: 
       Малый и средний бизнес Коммунарского сельского поселения, как и в предыдущий отчетный период, представлен 139 субъектами малого и среднего предпринимательства, в том числе 36 юридических лиц и 103 индивидуальных предпринимателя. За 6 месяцев 2021 года в поселении зарегистрировано 8 индивидуальных предпринимателей и 2 ООО, создано 97 новых рабочих мест, при плане 85, в основном за счет предприятия ООО «Индюшкин двор». 

Среднесписочная численность работающих на малых предприятиях увеличилась на 32 и составила 389 человек, со среднемесячной заработной платой 21,4 тыс. руб. 
Доходная часть. За истекший период 2021 года в бюджет Коммунарского сельского поселения поступило почти 10,6 млн рублей, в том числе собственные доходы чуть более 2,63 млн рублей, что составило 114 % от первоначального плана. 

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили 7,8 млн. руб. 
Расходная часть. В первой части 2021 году все расходы осуществлялись в соответствии с программно-целевым методом планирования. Всего расходы бюджета за истекший период составили 9,7 млн. руб., в том числе на выполнение 12 муниципальных программ было направлено почти 9,4 млн. рублей. Из них:

     -   коммунальные услуги, приобретение материалов, оплату труда культурным работникам и отчислений, услуги по содержанию имущества МУК «СДК Красногорняцкий», на разработку ПСД, экспертизу –3,1 млн. руб.; 

· на содержание имущества, оплату коммунальных услуг, хозяйственных и бытовых нужд Администрации, выплату налогов, заработной платы и отчислений, пенсионное обеспечение – 2,9 млн. рублей;

· на коммунальное хозяйство и благоустройство – 2,6 млн. руб.; (в том числе на уличное освещение 1,9 млн. руб.);

· на ремонт и содержание дорог – 696,4 тыс. рублей; 
· публикацию нормативно-правовых актов и освещение деятельности поселения, формирование архива, похозяйственных книг – 155,8 тыс. руб.;

· на мобилизационную и вневойсковую подготовку – 103,9 тыс. руб.; 

· на пожарную безопасность, терроризм и страхование дамб – 48,7 тыс. рублей 

· переданные полномочия муниципальному району – 91,8 тыс. руб.; 

· межевание и оценка земельных участков, техническая документация БТИ – 34,0 тыс. руб.; 

· спортивные мероприятия и молодежная политика – 3,1 тыс. руб. 
Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Для его решения необходимо достаточное финансирование. 

Не смотря на дефицит средств в бюджете поселения нам удалось в отчетном году, за счет средств дорожного фонда, выполнить работы по ямочному ремонту ул. Чапаева, Свердлова и части ул. Центральная в п. Красногорняцкий, на сумму почти 300 тыс. руб., установке дорожных знаков по маршруту школьного автобуса по тем же улицам на сумму 198 тыс. руб. 

 Обустроен тротуар по ул. Свердлова к детскому саду «Ласточка» в п. Красногорняцком, на сумму 900 тыс. руб.
В этом году планируется положительно решить вопрос по ремонту дорог в п. Красногорняцкий по пер. Школьный, смета на сумму 2 млн. руб. изготовлена и будет направлена на экспертизу в ближайшее время и в п. Новосветловский по ул. Московская. 

На оплату уличного освещения было направлено почти 1,5 млн. руб. Дополнительно установлено 6 новых фонарей. На сегодняшний день все улицы поселения (а их 72) освещены. 
Большой объем благоустроительных работ, в течение полугода выполнялся посредством субботников, путем привлечения работников по благоустройству, как через центр занятости населения, так и через систему исполнения наказаний, осуждённых на принудительные работы.
    Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор. За отчетный период было вручено 346 предписаний, составлен 21 протокол за нарушение правил благоустройства. Необходимо помнить, что чистота в поселении зависит от каждого из нас. Я думаю, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом и благоустроенном селе или поселке. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан.

Пожарная безопасность

Выполнение всех мероприятий по благоустройству, ввиду аномального температурного режима, неразрывно связано с обеспечением пожарной безопасности в жилых зонах поселения. В последние годы приходится выкашивать сорную растительность не только по обочинам поселковых дорог, на газонах, общественных местах, но и поля, прилегающие к жилым домам, придворовые территории, производить опашку населенных пунктов.

В текущем году на территории Коммунарского сельского поселения пожаров в жилом секторе пока не допущено.

Жилищно- коммунальная сфера
Наряду с вопросами благоустройства и безопасности вопросы жилищно-коммунального комплекса все также являются наиболее актуальными.
Решение, а точнее качество решения этих проблем является важнейшей и очень сложной задачей и проблемной, которые решает, как администрация Октябрьского района, так и поселения.
В электроснабжении – это, прежде всего то, что темпы роста мощностей потребителей из-за улучшения комфортности, превышает возможности наших энергетиков. Количество жалоб на частые отключения электроэнергии по линии «Родина», к которой запитаны 6 населенных пунктов не уменьшается.  Администрацией Октябрьского района совместно с Администрацией поселения, принят ряд мер, в результате которых энергетиками проведены мероприятия, направленные на снижение количества аварийных ситуаций, такие как закольцовка линий, установка прерывателей, позволяющая отключать отдельные поселки без отключения остальных находящихся на питающей линии, проведена обрезка деревьев вдоль электролинии, текущие ремонты на технологических подстанциях. ПАО «МРСК –Юга» запланирована реконструкция линии электроснабжения на 2022 год на сумму 9 млн. руб. Но в настоящее время ведется работа по пересмотру этих сроков, и мы попытаемся добиться выполнения этих работ уже в текущем году 
Водоснабжение: на территории поселения водопроводные сети обслуживает филиал «Октябрьский» ООО «ГУ ПРО «УРСВ». За счет тарифа ведутся аварийные работы. За отчетный период устранено порядка 100 аварий. 

Так же пока отсутствует тех. возможность на подключение п.Заозерье, п.Заречный. Но тем не менее Администрацией района принимаются все меры по включению присоединений водопроводных сетей данных населенных пунктов. Мощности для подключения этих населенных пунктов к централизованному водоснабжению предусмотрены при проектировании и строительстве магистральных сетей к площадям бывшего предприятия «Евродон-Юг», так же прорабатываются различные варианты водоснабжения п. Малая Сопка, либо подключения к магистральным сетям проектируемых в рамках строительства дополнительной инженерной инфраструктуры аэропорта «Платов», либо путем бурения скважины и установки башни «Рожновского»
Централизованное водоотведение: на территории поселения осуществляется силами ООО «Вода и Стоки», за отчетный период произведён косметический ремонт и технологическое обновление КНС по ул. Комарова, в результате которого проведена замена погружного насоса, замена участка линии канализации напорного коллектора. В связи с этим система водоотведения в п. Красногорняцкий работает стабильно. 
Теплоснабжение: на территории поселения существует котельная в п. Верхнегрушевский, обеспечивающая теплом, детский сад, сельский клуб и 2 16 квартирных дома. Силами ООО «У ЖКХ», обслуживающая котельную, в настоящее время планируются работы по подготовке котельной к работе в осенне-зимний период 2021-2022 года. В отопительный период сбоев в работе не было. 
Газоснабжение: на территории поселения газоснабжение осуществляет ОАО «Шахтымежрайгаз». В первом полугодии была проведена покраска сетей газоснабжения по улицам старого поселка Новосветловский, так же в текущем году планируется покраска газопровода по населенным пунктам нашего поселения. Масштабные работы планируются выполнить в х. Привольный, х. Коммуна п. Староковыльный.
. На территории поселения 3 населенных пункта не газифицированы, в связи с малочисленностью. Но, тем не менее, отделом строительства Администрации района ежегодно подаются заявки в министерство промышленности и энергетики области для включения в программу газификации Ростовской области.

Выполнение Указов Президента

Особое внимание уделяется выполнению майских Указов президента:

- За отчетный период поставлено на учет, с целью однократного бесплатного получения земельного участка гражданами имеющих трех и более несовершеннолетних детей, 1 семья, и ей уже выделен земельный участок площадью 1 г из земель сельхозназначения. 
- Всего на учете, в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 32 семьи им предложено участие в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» по направлению - улучшение жилищных условий. 
В этом году по этой программе выделены денежные средства для расселения жильцов дома 7 ул. Центральная п. Красногорняцкий.
Социальная политика

 
Численность населения на территории Коммунарского сельского поселения по состоянию на первое июля текущего года составляет 5 тысяч 647 человек. За отчетный период прибыло 51 чел., и убыло 38 чел., из них на пределы района 24 чел. Родилось 18 малышей, умерло 14 человек. По итогам полугодия рождаемость превысила смертность на 4 человека. 
Ежеквартально проводились совместные подворовые обходы, в ходе, которых выявлялись семьи, нуждающиеся в материальной помощи, давались консультации разной направленности. В 2021 году эту совместную работу мы продолжим. 

Защита населения и территории от ЧС

С марта месяца 2020 года в целях повышения эффективности принимаемых мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции на территории поселения были усилены меры направленные на обеспечение безопасности и охраны общественного порядка, а также контроль, за соблюдением санитарно-противоэпидемических мероприятий населением. Совместно с казаками проводится мониторинг объектов торговли и общественного питания, предприятий, учреждений, расположенных на территории поселения, на предмет соблюдения санитарных норм. За весь период проведено 80 рейдов, дано 364 разъяснительных беседы. 
В настоящее время ведется активная работа по организации вакцинации граждан против COVID-19. Провакцинировано на сегодняшний день 644 человека или 25,4 % от необходимого количества. Пользуясь случаем, обращаюсь с просьбой к нашему депутатскому корпусу активно подключиться к этой работе, необходимо информировать, убеждать жителей нашего поселения принять участие в вакцинации. Ведь сделав прививку мы тем самым проявим заботу не только о себе, но и о своих близких, от себя сажу что мои родители, я, жена, все сотрудники администрации уже провакцинировались, Мне очень не повезло, и я на новогодние праздники переболел ковидом, 34 % поражения дегких, никому не пожелаешь, поэтому убедительно прошу Вас довериться врачам-профессионалам.

Общественные организации
Помимо участия в мероприятиях осуществляемых в рамках ограничительных мер, не могу не сказать, что с активнейшим участием наших общественных организаций осуществляется сопровождение таких работ как: реализация инициатив граждан, мониторинг работы уличного освещения и аварий на сетях водоснабжения, вывоз мусора, предупреждение незаконных построек, выявление безхозяйносодержащего имущества, предупреждение нарушения общественного порядка, выдача справок и т.д. Они непосредственно участвуют в мероприятиях, направленных на благоустройство населённых пунктов, профилактику, предотвращение, локализацию, а за частую и ликвидацию ландшафтных пожаров. Казачьим обществом при поддержке отдела полиции проводятся рейды в преддверии праздничных дат, охрана памятников от вандализма, осуществляется помощь в розыске и доставке в военкомат уклонистов. Наши казаки принимают активное участие в районных и областных мероприятиях.
Здравоохранение

А сейчас мне бы хотелось остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего поселения была бы неполноценной.

На территории поселения расположено 7 ФАПов, которые обеспечены всем необходимым для оказания первой доврачебной помощи. По плану - графику организовываются выездные приемы врачей, лаборатория по забору анализов. Медработники всех четырех ФАПов ведут прием граждан в тепле, чистоте, уюте. Условия труда соответствуют всем санитарным требованиям. В этом году начато строительство модульного ФАПа в х. Коммуна.
Образование

На территории поселения находится две общеобразовательные школы и 1 начальная, в которых обучаются 523 человека. Все школы после капитальных ремонтов. В плане взаимодействия Администрации поселения со школами в вопросах благоустройства и проведения различного рода мероприятий проводится огромная совместная работа. Советом профилактики по работе с семьей и молодежью Администрации Коммунарского сельского поселения максимально активизирована профилактическая и разъяснительная работа с многодетными семьями, с семьями, находящимися в социально – опасном положении, трудной жизненной ситуации 
В июне текущего года Администрацией поселения совместно с Центром занятости населения было организованно временное трудоустройство 6 несовершеннолетних. Основное направление работы – это благоустройство поселков.
Дошкольное воспитание на территории поселения осуществляется в 3-х учреждениях. Численный состав детей составляет 253 человек. На сегодняшний день очередность в дошкольные учреждения отсутствует. 
Отрадно заметить, что воспитатели детских садов, так же, как и наши учителя участвуют, и не только участвуют, а побеждают в различных конкурсах и грантах. 

На сегодняшний день коллективы всех образовательных учреждений по внутреннему содержанию, по отношению к детям, уровню профессионализма достойны уважения.
Культура

Работу по организации досуговой занятости населения сохранению народных традиций, культурному развитию осуществляют   СДК п. Красногорняцкий, 4 сельских клуба и 2 библиотеки. 

В целях оптимизации и эффективности культурной – массовой работы, улучшения качества проводимых мероприятий, поиска новых, эффективных форм организации досуга населения работники учреждений культуры существенным образом постоянно расширяют спектр культурных услуг. Постоянно работают кружки и клубы по интересам.

 Всего 48 клубных формирований в которых занимаются 911 человек. За отчетный период   2021 года проведено 320 мероприятий, в которых приняли участие 10400 жителей. Мероприятия проводились в 2х форматах: оффлайн и онлайн. Специалисты учреждений культуры подготовили и провели различные по форме и направленности мероприятия, согласно плана и по всем основным направлениям, так же учитывая пожелания жителей поселения.

Творческие коллективы участвовали в различных конкурсах, где заняли 1 и 2 призовые места в районном конкурсе хореографического искусства «Живу, танцуя – 2021», благодарственным письмом награждена руководитель Федорова Н.Н., участвовали в межрегиональном конкурсе «Солнечный свет» вокальное и инструментальное творчество, а также руководители принимали участие в мастер-классах по звукооператорскому оборудованию и хореографическому искусству района.
Работа с семьями
Советом профилактики по работе с семьей и молодежью Администрации Коммунарского сельского поселения максимально активизирована профилактическая и разъяснительная работа с многодетными семьями, с семьями, находящимися в социально – опасном положении, трудной жизненной ситуации (17 семей под наблюдением Совета профилактики по работе с семьей и молодежью, на учете в КДН и ЗП состоит 2 трудных подростка и 1 семья). А именно посещение семей на дому, проведение профилактических бесед с вручением памяток соответствующей тематики (под роспись). Разъяснительная работа по соблюдению Законодательства в части ответственности родителей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних и охране здоровья и жизни детей, профилактики детского травматизма, безопасности детей особенно в период летних каникул, контроля за занятостью детей. Так же особое внимание уделяется пресечению безнадзорного купания несовершеннолетних.                                                                                                                                

Спорт, молодежная политика
На территории Коммунарского сельского поселения обустроены и функционируют 16 площадок для подвижных игр, 6 футбольных полей, 4 волейбольные площадки, площадка для занятия воркаутом и спортивная площадка с искусственным покрытием в п. Красногорняцкий. 

На территории Коммунарского сельского поселения проводились спортивно – массовые мероприятия для детей и подростков с соблюдением санитарно-эпидемиологических норм.  

В 1-м полугодии 2021г спортсмены Коммунарского сельского поселения активно принимали участие в Муниципальном этапе «Спартакиады Дона 2021»  в которой заняли призовые места. В преддверии Дня Победы на территории п. Красногорняцкий      прошли соревнования по волейболу «Победе посвящается», среди команд поселения.                          

На территории поселения есть еще два спортивных клуба – Клуб «Боец» и клуб «Карате».

Главная наша задача - увеличить количество детей и подростков, занимающихся физической культурой и спортом, особенно среди детей, подростков и молодежи. 

На территории Коммунарского сельского поселения действует Волонтерский отряд целями которого является пропаганда здорового образа жизни, духовно – нравственное воспитание, проведение социально – значимых мероприятий, взаимодействие с общественными организациями, заинтересованными в осуществлении деятельности волонтеров, помощь и поддержка различным категориям граждан поселения.  В отряд входят жители поселения от 7 до 70 лет. За первое полугодие 2021 года волонтеры приняли участие в более 20 мероприятиях различной направленности, это и волонтерство на праймеризе, социальные и экологические акции. 

Задачи на 2021 год

Хочется отметить, что каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены обширные планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
- это выполнение Указов Президента,

- исполнение наказов 

- исполнение поручений Губернатора РО и Главы Администрации О.р.

- Привлечение инвестиций на территорию

- оказание содействия малому и среднему бизнесу

 - работа с сельхозпроизводителями

- пополнение доходной части бюджета и эффективное расходование средств бюджета.

- снижение недоимки и задолженности за энергоресурсы населением
- проведение выездных приемов

- благоустройство территории

       В этом году планируется микросельхозперепись перепись населения
2021 год – это еще и год политических событий. 19 сентября пройдут очередные выборы депутатов в Государственную думу и депутатов в Собрание депутатов Коммунарского сельского поселения, поэтому наша задача подойти к этим мероприятиям ответственно, с высокой активностью. Жители Коммунарского сельского поселения всегда активно участвуют в политических событиях региона, и я уверена эта активность не снизится и в текущем году. 
Задач много и только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей социально-экономического развития.
Заключение
Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности Главе Октябрьского муниципального района Е.П. Луганцеву, главе Администрации Октябрьского района, Л.В. Овчиевой. Я благодарна нашим депутатам за поддержку, понимание, работу с населением, советы, особенно в непростое для всех нас время. Слова благодарности предпринимателям и спонсорам, жителям за эффективное взаимодействие.

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Коммунарского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Уверена, что при поддержке, вместе, мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным и процветающим уголком Донского края. Спасибо за внимание.
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