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Заместителю Главы,

начальнику отдела по сельскому

хозяйству и перерабатывающей

промышленности Администрации

Октябрьского района

Мартюк Н. В.

Уважаемая

Наталья Валерьевна!

В соответствии с законодательством РФ прошу Вас организовать проведение общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории Октябрьского района и подлежащей экологической экспертизе, объекта: «Рекультивация свалки, расположенной по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, автодорога «Дон-4-Каменоломни»,7+600 (слева)», объект регионального значения.
В связи с расположением свалки на землях населенных пунктов не обходимо проведение комплексных мер по экологическому и экономическому восстановлению земель, плодородие которых в результате человеческой деятельности существенно снизилось. Целью проведения рекультивации является улучшение условий окружающей среды, восстановление продуктивности нарушенных земель. 
Земельный участок, на котором располагается объект, имеет овальную форму, общая площадь, занятая отходами  7,65 га., а расстояние до ближайших жилых домов х. Заречный составляет 500 м. В настоящее время свалка закрыта. На участке размещались бытовые и в меньшей степени строительные отходы. Объект не электрифицирован, какие-либо инженерные коммуникации, ограждение и административно-хозяйственная зона отсутствуют. Подъездная дорога с грунтовым покрытием. Инженерная подготовка основания участка для захоронения ТБО не проводилась. Участок размещения свалки сухой. На участке захоронения бытовых отходов наблюдаются очаги возгорания. Объем твердых бытовых отходов складированных на участке оценивается  примерно в 400000 м3. Современный рельеф участка сформирован отвалами бытовых отходов и развалами бытового и строительного мусора.
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