Ростовская область

Октябрьский район

Коммунарское сельское поселение
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения Собрания Депутатов Коммунарского сельского поселения «О целесообразности изменения границ муниципального образования «Коммунарское сельское поселение»
Дата проведения:                                                                                                  19.08.2016 г                                                                               
Начало: 10 ч.00мин.

Окончено: 10 час.20 мин.

Присутствовало: 11 человек.

Место проведения: слушания проводятся в Здании Администрации Коммунарского сельского поселения, расположенное по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, п. Новосветловский, ул. Мокроусова, 251.

Председатель комиссии: О.В. Безрукавая – зам. Главы Администрации

                                                      Коммунарского сельского поселения 

Зам. председателя комиссии: А.В. Сметанников – ведущий специалист по правовой и

 кадровой работе

Секретарь комиссии: Е.С. Тебекина   – ведущий специалист по земельным и имущественным отношениям

Члены комиссии: Т.В. Толстолуцкая – специалист 1 категории по делопроизводству и

                                архивной работе

А.А. Леонов – депутат Собрания депутатов Коммунарского сельского

                                поселения

Присутствовали представители Собрания депутатов, сотрудники Администрации Коммунарского сельского поселения, жители Коммунарского сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
Вопрос на повестке дня: Принять за основу проект решения Собрания Депутатов Коммунарского сельского поселения «О целесообразности изменения границ муниципального образования «Коммунарское сельское поселение»
СЛУШАЛИ: 

Председателя комиссии О.В. Безрукавую – зам. Главы Администрации Коммунарского сельского поселения, которая ознакомила всех присутствующих с проектом решения Собрания Депутатов Коммунарского сельского поселения «О целесообразности изменения границ муниципального образования «Коммунарское сельское поселение».
Уважаемые жители Коммунарского сельского поселения и все присутствующие!

В целях более эффективного использования и развития территории Коммунарского сельского поселения и учета мнения населения Коммунарского сельского поселения на публичные слушания выносится проект решения Собрания Депутатов Коммунарского сельского поселения «О целесообразности изменения границ муниципального образования «Коммунарское сельское поселение».
Публичные слушания проводятся в соответствии с ФЗ от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования Коммунарского сельского поселения. 

В газете «Сельский вестник» от 12.08.2016 г № 59 (1904) опубликовано объявление о проекте решения Собрания Депутатов Коммунарского сельского поселения «О целесообразности изменения границ муниципального образования «Коммунарское сельское поселение».  
С момента опубликования объявления замечаний и предложений не поступило.
Уважаемые присутствующие, публичные слушания прошу считать открытыми.

Вопрос на повестке дня: В целях описания и утверждения границ муниципального образования «Коммунарское сельское поселение», в соответствии с требованиями градостроительного и земельного законодательства, Администрации Коммунарского сельского поселения необходимо изменить границы муниципального образования «Коммунарское сельское поселение» и  признать целесообразным изменение границ муниципального образования «Коммунарское сельское поселение» включая в состав территории муниципального образования «Коммунарское сельское поселение»:

-  земельных участков общей площадью 21,33 га из состава муниципального образования «Каменоломненское городское поселение»;
-  земельных участков общей площадью 13,89 га из состава муниципального образования «Красюковское сельское поселение», а также исключив из состава муниципального образования «Коммунарское сельское поселение» земельный участок общей площадью 1,87 га включив в состав территории муниципального образования «Каменоломненское городское поселение». 
 Докладчик: Есть ли замечания по данному вопросу? Если предложений и замечаний нет.
   Докладчик: - Поступило предложение: «Одобрить!»

  - Другие будут предложения?

  - Других предложений не поступило.

  - Замечания, дополнения?

 Замечания и дополнения участниками публичных слушаний не внесены. 

  Уважаемые присутствующие, публичные слушания прошу считать закрытыми.

Председатель
О.В. Безрукавая
Секретарь                                                                                                        Е.С. Тебекина
