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Ростовская область

Октябрьский район

Коммунарское сельское поселение

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу внесения дополнения в градостроительные регламенты Правил землепользования и застройки Коммунарского сельского поселения
Дата проведения:                                                                                                  23.07.2019 г.                                                                               

Начало: 14 ч.00 мин.

Окончено: 14 час.30 мин.

Присутствовало: 15 человек.

Место проведения: слушания проводятся в Здании Администрации Коммунарского сельского поселения, расположенное по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, п. Новосветловский, ул. Мокроусова, 251.
Председатель комиссии: А.Ю. Точеный – зам. главы Администрации Коммунарского сельского поселения по вопросам ЖКХ, строительству и благоустройству.

Зам. председателя комиссии: А.В. Сметанников – ведущий специалист по правовой и кадровой работе Администрации Коммунарского сельского поселения.
Секретарь комиссии: Ю.А. Максимова   – старший инспектор по земельным и имущественным отношениям в сфере потребительского рынка, бизнеса и предпринимательства Администрации Коммунарского сельского поселения.
Члены комиссии: А.А. Леонов – депутат Собрания депутатов Коммунарского сельского поселения

Т.В. Толстолуцкая – ведущий специалист по делопроизводству и архивной работе.
Присутствовали представители Собрания депутатов, сотрудники Администрации Коммунарского сельского поселения, жители Коммунарского сельского поселения
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение вопроса о внесении дополнения в градостроительные регламенты Правил землепользования и застройки Коммунарского сельского поселения.
Председателя комиссии А.Ю. Точеного – зам. Главы Администрации Коммунарского сельского поселения, который ознакомил всех присутствующих с внесением дополнений в градостроительный регламент Правил землепользования и застройки Коммунарского сельского поселения.
Уважаемые жители Коммунарского сельского поселения!

В целях более эффективного использования и развития территории Коммунарского сельского поселения и учета мнения населения Коммунарского сельского поселения на публичные слушания выносится вопрос по внесению дополнений в градостроительные регламенты Правил землепользования и застройки Коммунарского сельского поселения. Публичные слушания проводятся в соответствии с ФЗ от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования Коммунарского сельского поселения. 

На Ваше обсуждение выносится вопрос о внесении дополнения в градостроительные регламенты Правил землепользования и застройки Коммунарского сельского поселения:

1.  В зону объектов транспортного обслуживания (ТИ 2) в основной вид разрешенного использования, включить вид разрешенного использования:
- «Объекты дорожного сервиса»

Докладчик:
- Поступило предложение: «Одобрить!»

- Другие будут предложения?

- Других предложений не поступило.

- Замечания, дополнения?

-Участниками публичных слушаний замечания и предложения не внесены. Считаем возможным внести дополнения в градостроительные регламенты Правил землепользования и застройки Коммунарского сельского поселения:

1.  В зону объектов транспортного обслуживания (ТИ 2) в основной вид разрешенного использования, включить вид разрешенного использования:

- «Объекты дорожного сервиса»
Председатель комиссии по правилам

землепользования и застройки

Коммунарского сельского поселения     
                                     А.Ю. Точеный
Секретарь
                             Ю.А. Максимова

