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     Юридическое лицо в течение трех рабочих дней после даты принятия решения о его реорганизации обязано сообщить в регистрирующий орган о начале процедуры реорганизации:

1) Уведомление о начале процедуры реорганизации (форма № Р12003); 

2) Решения о реорганизации юридического лица. 

    После внесения в ЕГРЮЛ записи о начале процедуры реорганизации дважды с периодичностью один раз в месяц в средствах массовой информации (журнал «Вестник государственной регистрации»), в которых опубликовываются данные о государственной регистрации юридических лиц, размещается уведомление о своей реорганизации. В случае участия в реорганизации двух и более юридических лиц уведомление о реорганизации опубликовывается от имени всех участвующих в реорганизации юридических лиц юридическим лицом, последним принявшим решение о реорганизации либо определенным решением о реорганизации. 

     Информация об уполномоченных представителях журнала «Вестник государственной регистрации» по Ростовской области размещена на официальном сайте Журнала по адресу: www.vestnik-gosreg.ru, а также на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru.   

