ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КОММУНАРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2017 ГОД И ЗАДАЧАХ НА 2018 ГОД
Уважаемая Екатерина Петровна, Евгений Петрович, Людмила Владимировна, Юрий Алексеевич, Светлана Александровна,  Михаил Иванович, уважаемые депутаты, коллеги, дорогие жители и приглашенные!

Представляя отчет о работе Администрации Коммунарского сельского поселения за 2017 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. На мой взгляд, такая форма взаимодействия с общественностью и жителями сегодня очень важна и эффективна. Это возможность сверить вектор социально-экономического развития муниципального образования, доступным образом донести до населения стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год 

Первоочередная задача Администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», Уставом поселения, Решениями Собрания депутатов Коммунарского сельского поселения, программами социально-экономического развития и муниципальными программами.


Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы Администрации поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания Депутатов поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

        Для граждан это важнейшее средство реализации своих прав и законных интересов, а порой и их защиты, возможность непосредственно участвовать в решении вопросов местного значения и реально влиять на решения органов власти.  

       Для информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников Администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население, о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении.

Основные принципы работы Администрации, прежде всего, заключаются в организации заботы о населении. Если люди обращаются в Администрацию поселения, значит, надеются на нашу помощь в решении своих вопросов. В 2017 году  в Администрацию  Коммунарского сельского поселения по различным вопросам - выдачи справок, оформлению документов на получение субсидий, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, по межевым спорам,  земельным вопросам, оформлению кредитов и многим другим обратилось  6 тыс. 768  человек. в вышестоящие  организации – 12. Количество письменных обращений  - 37, из них в вышестоящие организации 32,  которые на сегодняшний день исполнены. 

В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.
Организовано 92 встречи с жителями поселения, в том числе 58   в рамках проведения собрания граждан и 34 в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.
На строгом контроле находятся  решения вопросов на критические замечания, высказанными жителями нашего поселения на сходах и собраниях, а также по наказам избирателей. Из 32 наказов исполнено 12, по двум даны разъяснения и по 10 ведется работа. В ходе своего выступления я постараюсь довести до вашего сведения, на каком этапе реализации они находятся. 
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 350 постановлений, распоряжений по основной деятельности - 70.
Проекты решений собрания, постановления Администрации направляются в прокуратуру района для правовой экспертизы       
     Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит одна тысяча 221 человек.

В соответствии со 131-ФЗ, специалистом Администрации сельского поселения проводится работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период было удостоверено 76 документов, из них 59 доверенностей, 8 завещаний и 9 иных документов.

Администрация поселения на протяжении всего 2017 года работала в тесном сотрудничестве со специалистами Администрации района. Проводились встречи с молодыми семьями, состоящими как на квартирном учете, так и с теми, которые только планируют улучшить свои жилищные условия. 

Работа по предоставлению земельных участков осуществлялась совместно с комитетом по имущественным и земельным отношениям Администрации Октябрьского района. Так же с целью выявления фактов ненадлежащего использования земельных участков проводился муниципальный земельный контроль.
Ответственные за населенные пункты от Администрации района принимали участие в субботниках, культурно-массовых мероприятиях, сходах, личных приемах, участвовали в реализации местных инициатив. 
Формирование, утверждение и исполнение бюджета.
Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий — это формирование, утверждение и исполнение бюджета. 

Исполнение бюджета было направлено на улучшение уровня жизни населения, комфортности его проживания в поселении.
За 2017 год в бюджет Коммунарского сельского поселения  поступило 17 млн. 728 тыс.  рублей, в том числе собственные доходы 7 млн. 505 тыс.  рублей. В налоговых и неналоговых доходах преобладают: земельный налог – 47,6 %, НДФЛ – 29,4 %, единый сельскохозяйственный налог – 13,1%, налог на имущество физических лиц – 2 %, государственная пошлина за совершение нотариальных действий – 0,2 % и другие – 0,8 %  


В 2017 году все расходы осуществлялись в соответствии с программно-целевым методом планирования. Из бюджета поселения на выполнение 10 муниципальных программ было направлено 18 млн. 451 тыс. тыс.рублей.

         Из них:
· на коммунальное хозяйство и благоустройство – 5 млн. 354 тыс. руб.; (включая уличное освещение 3 млн. 8,5 тыс. руб.)

· на содержание имущества, оплату коммунальных услуг, хозяйственных и бытовых нужд Администрации, выплату налогов, заработной платы и отчислений, пенсионное обеспечение – 5 млн. 757 тыс. рублей;

· коммунальные услуги, ремонт, приобретение материалов, оплату труда культурным работникам и отчислений, услуги по содержанию имущества МУК «СДК Красногорняцкий» - 4 млн. 921 тыс. руб.; 

· на ремонт и содержание дорог – 1 млн. 715 тыс. рублей;       

· на мобилизационную и вневойсковую подготовку – 173,3 тыс. руб.; 

· на пожарную безопасность и страхование дамб – 148,1 тыс. рублей 

· переданные полномочия муниципальному району - 135,5 тыс. руб.; 

· публикацию нормативно-правовых актов и освещение деятельности поселения – 116,5 тыс. руб.;

· спортивные мероприятия – 95,9 тыс. руб.

· межевание и оценка земельных участков- 35,2 тыс. руб.;

  Администрацией поселения на постоянной основе исполнялся ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально экономического развития поселения:

· осуществлялась деятельность, направленная на увеличение доходной части бюджета, на усиление контроля над эффективным расходованием бюджетных средств,
· проводились заседания по погашению недоимки по налоговым и неналоговым платежам,  
· велась работа с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения от налоговых перечислений. Проводился анализ и контроль над своевременностью платежей.
· завершена работа по инвентаризации земли и объектов недвижимости на территории поселения в ходе, которой было выявлено 79 адресов, по которым на учете стоят задвоенные жилые дома и 225 адресов с задвоенными земельными участками. По выявленным нарушениям направлены официальные письма в кадастровую палату и Росреестр. В настоящее время этими организациями ведется работа по исключению дублирующих объектов недвижимости. Также выявлено 44 земельных участка и 49 жилых домов, которые не состоят на кадастровом учете. Всем разосланы уведомления, оказывалась помощь в оформления регистрации государственного права. Результат – введено жилья за 2017 год из запланированных 1765 кв.м – 5254 
Но, не смотря на всю проводимую работу выполнение первоначального плана составило 94 %. Основной причиной невыполнения плана послужило решение суда о снижении кадастровой стоимости и соответственно суммы земельного налога на земли находящиеся в собственности ООО «Агро Союз ЮГ Руси», в результате чего в бюджет поселения недополучено порядка 700 тыс. рублей
Переходя к планам работы в 2018 году, должна подчеркнуть, что бюджет поселения является дотационным. Это означает, что в поселении недостаточно средств на решение очень важных социально-значимых проблем. Поэтому повышение уровня собираемости налогов, позволит поселению получить дополнительные средства на эти цели. В связи с этим Администрация поселения очень принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности по налогам каждого жителя поселения, (для информации - общая задолженность на 1 декабря составила 1 мл. 673 тыс. руб.,) именно поэтому каждый обратившийся в Администрацию за любым видом услуг должен сверить свои платежные извещения со специалистом Администрации и привести в соответствие свои платежи.
Местные инициативы
Уже давно ушло в историю то время, когда ответственность за развитие всей социальной сферы в населенных пунктах, несли на себе сельхоз предприятия. №131-ФЗ четко определил ответственность местной власти за все вопросы жизнеобеспечения людей на территории.

Все то, что ранее делалось для людей в населенных пунктах за счет прибыли предприятий, сегодня может быть исполнено только за счет средств бюджета сельского поселения и привлечения средств бюджетов вышестоящих уровней. 

Жители всех населенных пунктов поняли, что комфортность проживания людей напрямую зависит не только от инициативы Администрации, но и активности населения. В 2017 году на территории нашего поселения реализовано 15 местных инициатив на сумму 832,5 тыс. руб., из них 359,7 тыс. руб. средства жителей.
Это и установка детских площадок в п. Красногорняцкий и х. Коммуна; это и отсыпка дорог в п. Новосветловский, х. Привольный, п. Староковыльный и п. Верхнегрушевский, ремонт мостов через р. Грушевка в х. Заречный и х. Коммуна. Обустройство футбольного поля в х. Коммуна и основание под часовню в п. Верхнегрушеский, установка памятника воинам ВОВ в п. Малая Сопка. Особую благодарность хочется выразить всем жителям, принимающим активное участие в жизни своих населенных пунктов и оказывающим посильную помощь.  

Кроме того, хотелось бы отметить, что в 2017 году администрация поселения при поддержки Администрации района заняла 1 место в региональном этапе конкурса на лучшую муниципальную практику в номинации работа с населением. А работа с населением — это не только развитие инфраструктуры поселков, а и вовлечение населения в работы по благоустройству, улучшение экологической обстановки и снижение социальной напряженности в целом. 
В рамках проекта поддержки местных инициатив на 2018 год в Администрацию поселения уже подано 10 заявок. Общая сметная стоимость работ более 1млн. 961тыс. руб.  От населения планируется собрать не менее 500 тысяч рублей, 520 тысяч средства фонда, не менее 500 тысяч рублей - средства спонсоров, остальная часть – средства местного бюджета. Среди этих заявок есть и заявка от жителей п. Заозерье на обустройство детской площадки – это последний (из 10) населенный пункт, в котором отсутствует детская площадка. В настоящее время инициативной группой завершен сбор денежных средств, совместно с администрацией поселения подготовлен проект и заявка для участия в конкурсе на получение гранта из фонда поддержки инициатив. 
Планы намечены, теперь наша главная задача - совместно приложить все усилия и воплотить в жизнь все задуманное.

Так же хочу сообщить, что при значимой поддержке Администрации Октябрьского района мы получили из области грант в размере  2 млн. рублей по программе «Развитие сельских территорий», а именно создание парковой зоны в самом большом населенном пункте Коммунарского сельского поселения п. Красногорняцкий. На эти средства будет произведено  асфальтирование пешеходный дорожек и их освещение. За счет средств спонсоров и населения - установка игрового и спортивного оборудования. 
Но мы не будем останавливаться на достигнутом. Администрацией поселения заказан и получен дизайн-проект, для заявки на участие в программе «Развитие современной городской среды» на дальнейшее развитие этой парковой зоны. И пользуясь, случаем приглашаю Вас принять участие в общественном обсуждении этого дизайн-проекта 26 января в 14.00 здесь же в здании СДК. Материал по дизайн-проекту размещен на информационных стендах в холле СДК и на официальном сайте Администрации поселения.
Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог и тротуаров, освещение и общий архитектурный вид.

Не смотря на дефицит средств в бюджете поселения нам удалось в 2017 году, за счет средств дорожного фонда, выполнить работы по ямочному ремонту внутрипоселковых дорог по улице Комарова, по улице Весовой в п. Верхнегрушевский, по ул. Московская и Мокроусова в поселке Новосветловский на общую сумму 533,6 тыс. руб. Кроме ямочного ремонта в соответствии с решением комиссии по безопасности дорожного движения Октябрьского района был отремонтирован 1 и установлены 3 новых остановочных павильона на маршруте движения школьного автобуса (2 в х. Коммуна по ул. Пролетарская и 1 возле школы в п. Красногорняцкий) на общую сумму 231 тыс. 679 руб., произведено нанесение дорожной разметки в п. Красногорняцкий и установлены недостающие дорожные знаки на общую сумму 45 тыс. 283 руб.
Так же были произведены работы по вертикальной планировке верхнего слоя покрытия дорог по ул. Заречной в х. Заречный, пер. Комсомольский и ул. Продольной в п. Новосветловский, ул. Новой в п. Верхнегрушевский и ул. Дачная в х. Привольный.  
Но, тем не менее, остаются и не решенные вопросы, поставленные нашими жителями, сложность их решения заключается в высокой финансовой затратностью и высоким периодом реализации, т.е являются долгосрочными это:

- асфальтирование оставшихся 700 м дороги в х. Заречный – нами разработана смета на выполнение данных работ. Получена экспертиза достоверности сметной стоимости, которая составила 3 222,13 тыс. руб., изготовлен проект планировки и межевания территории. Средствами дорожного фонда мы сможем решить этот вопрос только в 2020 году, а в этом году проведем вертикальную планировку с дальнейшей отсыпкой твердыми породами.

- ремонт дорожного покрытия по ул. Поваренкина в п. Красногорняцкий – изготовлены инженерно-геологические и инженерно-геодезические изыскания, в этом году изготовим проект планировки и межевания территории для последующего в 2019 году изготовления ПСД на кап. ремонт. Самые проблемные участки дороги проведем ямочным ремонтом.
- Обустройство тротуарной пешеходной дорожки по ул. Центральная от ул. Чапаева до МБОУ СОШ №23 в п. Красногорняцкий. Администрацией поселения изготовлен проект реконструкции дороги по ул. Центральная (на сумму 6,3 млн. руб.). Устройство дорожки предусмотрено в рамках этого проекта. Для прохождения государственной экспертизы требуется проект планировки и межевания территории. На 2018 г запланировано выделение средств на этот вид работы, с последующим прохождение госэкспертизы.Также этот вопрос будет рассмотрен в рамках благоустройства общественной территории в рамках проекта «Городская комфортная среда»
- ремонт подъездной дороги к п. Заречный. В 2015 году, после завершения строительства КС «Шахтинская», на выделенные средства Газпромом было восстановлено дорожное покрытие, но после этого началось строительство подъездной дороги к пометохранилищу ООО «Евродон», в результате чего в некоторых местах дорожное полотно было повреждено.

Руководство МУ «Служба Заказчика», на обслуживании которой она находится, направило письмо на руководителя предприятия, был установлен информационный знак (ограничение на ось). Параллельно с этим будет рассмотрен вопрос по устранению нарушений дорожного полотна в рамках содержания дорог.
Неплохо обстоят дела по освещению улиц. На эти цели было израсходовано 3 млн. 8,5 тыс. руб. Дополнительно установлено 12 новых фонарей. На сегодняшний день все улицы поселения (а их 72) освещены. 
Но есть и нарекания со стороны жителей поселения в адрес обслуживающей организации, лампы после замены, быстро перегорают, о чем неоднократно сообщалось руководителю обслуживающей организации. В этом году мы все - таки постараемся найти компромисс и исключить этот вопрос в последующем.  
        Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор.  Казалось, что может быть проще. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». 
Большой объем благоустроительных работ, в течение всего года выполнялся посредством субботников, путем привлечения работников по благоустройству, как через центр занятости населения, так и через систему исполнения наказаний, осуждённых на принудительные работы.
Навели порядок на кладбищах и улицах населённых пунктов. Большую поддержку в решении этого вопроса оказали руководители сельхоз предприятий Н. А. Галимов Б.С. Альбахов Морозов В.П., ИП Хрущев В.В., Болотов Е.Н., Голоднов С.В., директора школ Порохня Н.И. и Долматова Т.В., которые оказывали всестороннюю помощь в вопросе благоустройства. При поддержки нашего куратора С. А. Уманцевой была организована расчистка и побелка лесополос вдоль автодороги «Новочеркасск-Каменоломни» силами работников социальной сферы. В этом году нам необходимо продолжить работу в этом направлении. Активно провели работу и сами жители. Большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы и сухостоя, произведена побелка деревьев, бордюров. Отдельные слова благодарности старостам (Середа А.А. п. Заозерье, Литвиновой Н.И. п. Малая Сопка, Юровой Е.Н. п. Заречный, депутату Тазаян Л.В. п. Староковыльный), председателям уличных комитетов. Хороший пример показали работники сельской администрации, ООО «Родина», детских садов, школ, ФАПов, домов культуры, так же приняв участие в уборке своих территорий. Неудовлетворительной была признана работа сотрудников филиалов Сбербанка и почты. Надеюсь, в этом году они будут в числе лучших.  Хочу выразить слова благодарности жителям хутора Привольный (инициатор Самбурская Л.Георгиевна, п. Заозерье (инициатор Середа Л.А.) и п. Заречный (инициатор Юрова Е.Н.), которые своими силами организовали работу по благоустройству кладбищ. Спасибо Вам большое, крепкого Вам здоровья и новых успехов в Вашем деле.

Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.
Организация сбора и вывоза твердых бытовых отходов осуществлялась силами МП «Благоустроитель» Каменоломненского городского поселения. Не охваченными были п.Заозерье и п.Заречный, по причине удаленности этих населенных пунктов и малочисленности. Лишь после приобретения дополнительной машины «Благоустроитель» зашел в декабре в эти населенные пункты. Поэтому этой услугой охвачено всё поселение.
И, тем не менее, несмотря на то, что на территории поселения действуют «Правила содержания и обеспечения надлежащего санитарного состояния территории сельского поселения, которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения», а также принимаемые меры со стороны администрации, соответствующих служб, еще существует масса проблем в этой работе. 2017 год объявленный Президентом Р.Ф. Владимиром Владимировичем Путиным  годом Экологии завершен. Все проводимые мероприятия не принесли желаемого результата и не повлияли на улучшение состояния окружающей среды. Количество несанкционированных свалок не уменьшилось. В одном месте убирали, в другом они появлялись. 

В этом я считаю большая недоработка, как администрации поселения, так и жителей. Мы с вами не выполнили задачи по экологии 2017 года. Поэтому я призываю Вас дорогие мои земляки, в двойном объеме уделить внимание экологической сфере в целом и в отдельности , т.е. содержанию придворовой территории, выбросу бытового мусора вдоль дорог, бережному отношению к зеленым насаждениям и другим природным ресурсам. 

Пожарная безопасность

Выполнение всех мероприятий по благоустройству, ввиду аномального температурного режима в любое время года, неразрывно связано с обеспечением пожарной безопасности в жилых зонах поселения. Если в предыдущие годы мы занимались выкашиванием сорной растительности по обочинам поселковых дорог, газоны общественных мест, то последние  годы вынуждены обкашивать поля, прилегающие к жилым домам, придворовые территории.
В денежном выражении, это достаточно затратный механизм, но пренебрегать мерами пожарной безопасности нельзя.  Именно в целях пожарной безопасности в 2017 году особое внимание администрацией сельского поселения уделялось мероприятиям, направленным на профилактику противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности. Во всех населенных пунктах сельского поселения установлены информационные стенды  с тематикой пожарной безопасности. 
Два раза в год в поселении благодаря руководителям сельхозпредприятий производилась опашка наших населенных пунктов. С ними же были заключены и договора на поставку техники в пожароопасный период
Пожар всегда начинается неожиданно, Огонь уничтожает имущество, не смотря ни на возраст владельца, ни на его состояние и социальный статус, поэтому в целях снижения негативных последствий пожара я считаю каждому просто необходимо застраховать свое имущество. Без Вашей помощи, дорогие мои жители, администрация не сможет справиться с поставленными задачами в сфере пожарной безопасности. 
Жилищно- коммунальная сфера
Наряду с вопросами благоустройства вопросы жилищно-коммун-ального комплекса являются наиболее актуальными.
        Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер - наличие и состояние жилья, тепло в доме, бесперебойная работа водопровода и канализации, свет в доме, в подъезде и на улице, состояние дорог.

Решение, а точнее качество решения этих проблем является важнейшей и очень сложной задачей и проблемной, которые решает администрация.

В электроснабжении – это, прежде всего то, что темпы роста мощностей потребителей из-за улучшения комфортности, превышает возможности наших энергетиков. В п. Заозерье и п. Заречный произведена замена ТП. Но тем не менее поток жалоб о перебоях с электроэнергией сократился незначительно. Очень частые отключения электроэнергии по линии «Родина», к которой запитаны 6 населенных пунктов. Жалобы жителей были переадресованы руководителю «МРСК - Юга». Получен ответ, что необходима реконструкция – 5 км ЛЭП. Вопрос рассмотрен и включен в инвестиционную программу 2018-2022 гг. В период подготовки к осенне-зимнему периоду проведен осмотр ВЛ и произведена регулировка стрелы провеса проводов ВЛ.  
Также, вопрос обрыва проводов падающими ветками от наших деревьев, посаженных в зоне ЛЭП, остается на постоянном контроле администрации. В этом году был произведен спил деревьев в п. Красногорняцкий, п. Новосветловский, п. Верхнегрушевский на сумму 199 тыс. руб. В связи с тем, что этот вид работ дорогостоящий, администрацией составлен план график опиловки деревьев, в соответствии с которым и будут вестись работы в этом году.
Водоснабжение: на территории поселения водопроводные сети обслуживает филиал «Октябрьский» ООО «ГУ ПРО «УРСВ». За счет тарифа ведутся аварийные работы. . 
Жителями ставился вопрос отсутствия централизованного водоснабжения в п. Заозерье и п. Заречный.  За счет средств ООО «Евродон» изготовлен проект подключения к своему водоводу эти поселки. Подведены магистральные водоводы. В настоящее время подготовлена заявка на получение технических условий, после этого будет изготовлена смета на ПИР,  подана заявка на финансирование, для изготовления ПСД.
По х.Привольный – в связи с отсутствием технической возможности вопрос будет рассмотрен после окончания строительства и ввода Новошахтинского водовода. 

По п. Малая Сопка - отсутствует техническая возможность.
В рамках местных инициатив планируется замена водопроводной сети около 1 км по ул. Ленина п. Верхнерушевский на общую сумму около 600 тыс. руб.
Водоотведение: на территории поселения водоотведение осуществляет ООО «Вода и стоки». На КНС №2 в п. Красногорняцкий была произведена замена старых насосов и осуществлен ремонт напорного коллектора, в связи с этим система водоотведения в п. Красногорняцкий работает стабильно
Газоснабжение: на территории поселения газоснабжение осуществляет ОАО «Шахтымежрайгаз». В 2018 году нам необходимо продолжить работу с руководителями организации по вопросу покраски наружного газопровода в х. Привольный и х. Заречный, так как все обещанные сроки уже прошли.
На территории поселения 3 населенных пункта не газифицированы, в связи с малочисленностью. В поселке Заозерье – 177, Заречный – 131, Малая Сопка -91. Но тем не менее отделом строительства Администрацией района направлена заявка в министерство промышленности и энергетики области на разработку ПСД для газификации данных населённых пунктов по программе газификации Ростовской области на 2018 год, которая находится на рассмотрении.
Социальная и жилищная политика

На 1 января 2018 года количество населения, проживающего на территории Коммунарского сельского поселения, увеличилось на 47 человек и составило 6034 человека, родилось 60 детей, умерло 80 человека. По итогам года смертность превысила рождаемость. Администрации поселения необходимо совместно с учреждениями соцкультбыта, общественными организациями, руководителями предприятий преумножать нашу совместную работу для улучшения демографической ситуации в нашем поселении.


Главное направление в этом – это работа с семьей, необходимо проделать большую работу для поддержки социально-незащищенных семей, улучшение условий жизни женщин, на повышение статуса женщины в обществе, гуманизацию политики в отношении семьи.
По половому признаку женское население преобладает на 4% и составляет 52 % от общего количества жителей, мужчины соответственно 48%. Так же самым массовым остаётся трудоспособное население – это 39,9% от общего количества, 33,6 % составляют лица моложе трудоспособного возраста и 32,8% это граждане старше трудоспособного возраста.
Прибыло в 2017 году на постоянное место жительства в поселение 174 человека, выбыло 127 человек (с учетом умерших).
Здравоохранение

На территории поселения расположено 7 ФАПов, в 2017 году построен новый модульный фап в п. Малая Сопка. ФАП  в   п. Верхнегрушевский нуждается в ремонте. Этот вопрос неоднократно поднимался как сотрудниками этих учреждений, так и нашими жителями. В результате проведённых совместных организационных мероприятий с руководством ЦРБ и Администрацией района на сегодняшний день принято решение о строительстве в п. Верхнегрушевский модульного ФАПа, определено место и проведены работы по межеванию земельного участка под его строительство. Этот вопрос стоит на контроле заведующей районной больницы.
Образование

         На территории поселения находится две общеобразовательные школы и 1 начальная, в которых обучаются 460 человек. Все школы после капитальных ремонтов, современные, эстетически красивые, уютные, обустроенные и оснащённые новейшим оборудованием. Это позволяет вывести образование детей, проживающих на территории поселения на новый высокий уровень. В плане взаимодействия Администрации поселения со школами в вопросах благоустройства и проведения различного рода мероприятий проводится огромная совместная работа и я не могу не поблагодарить руководителей этих учреждений и весь педагогический коллектив школ и, конечно же, учеников. Хочется отметить что наши дети и педагоги участвуют и побеждают в различных проектах, конкурсах, грантах, это говорит о том, что растет инициативное поколение, у которого перед глазами есть замечательные примеры педагогов. Ученики 8 класса школы № 33 участвовали в региональном проекте «Молодежная команда губернатора», Мельников Данил и Робул Николай получили дипломы 2 степени в номинации «Художественное слово», за участие в III Открытом Епархиальном (региональном) Фестивале Православной культуры и творчества «Пасха Красная», 2 место в регионе и 4 по России заняла ученица 11 класса Школы № 33 Вароди Алина в Международном Конкурсе-игре по ОБЖ «Муравей» и 4 место в регионе поделили между собой ученицы 8 и 11 класса Павленко Мария и Пантелеева Олеся. Ученики 2 класса награждены дипломами за 1 и 2 место в Международном конкурсе по окружающему миру «Олимпиксик». Так же ученики 6 класса участвовали в районных соревнованиях по авиамоделированию «Первый полет». Не отставали от своих воспитанников и учителя. В сборнике «Экологический вестник» была опубликована статья учителя биологии Крыловой Е.А. «Оценка экологического качества воды в реке Грушевка».
Детский сад

Дошкольное воспитание на территории поселения осуществляется в 3-х учреждениях. Численный состав детей составляет 278 человек.  Детский сад п. Красногорняцкий не так давно был капитально отремонтирован, а вот остальные 2 детских сада требуют капитального ремонта, особенно детский сад в хуторе Коммуна, в котором капитальный ремонт ещё ни разу не производился. 
Администрацией района проведён соответствующий анализ и предпринят ряд организационных мероприятий, которые позволяют улучшить качество содержания детей в дошкольный учреждениях и увеличивают эффективность труда воспитателей. 
Отрадно заметить, что воспитатели детских садов так же участвуют, и не только участвуют, а побеждают в различных конкурсах и грантах, что говорит о том, что они не просто хорошо выполняют свою работу, но и стремятся внести какие-то инновации, отдать частичку своей души. Диплом Победителя за I место во Всероссийском конкурсе «Доутесса» в номинации «Взаимодействие дошкольной образовательной организации с родителями в соответствии с требованиями ФГОС ДО», получила воспитатель МБДОУ ЦРРР «Теремок» Литвинова Людмила Анатольевна, работы педагогов этого же учебного заведения заняли I места в различных номинациях Всероссийского творческого конкурса, в номинации «Нравственно-патриотическое воспитание» победила  воспитатель Жидкова Оксана Викторовна  с работой «Я люблю тебя Россия!», а в номинации «Мой  помощник - кабинет», учитель – логопед Неговора Наталия Николаевна с работой «Лучший  логопедический  кабинет». Также воспитатели участвовали в международном творческом конкурсе в номинации «Экология», с работой «Чистота природы начинается с тебя!», заняла первое место Жидкова Оксана Викторовна, а в номинации «Исследовательские и научные работы, проекты», с работой «Волшебная вода» так же 1 место заняла Деркачева Татьяна Николаевна. 

В 2017 году МБДОУ №43 «Теремок» присвоен статус областной инновационной площадки по реализации инновационного образовательного проекта «Детский сад без преград» (по разработке и внедрению модели инклюзивного образования для детей дошкольного возраста).

На сегодняшний день коллективы всех образовательных учреждений по внутреннему содержанию, по отношению к детям, уровню профессионализма достойны уважения.

Культура
На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения к творчеству, культурному развитию направлена работа 5-ти учреждений культуры и 2-х библиотек. Переход на эффективные контракты, потребовали от работников существенным образом расширить спектр культурных услуг, увеличить количество кружков. 

В рамках Года 80-летия РО специалистами подготовлены и проведены различные по форме и направленности мероприятия. 

Творческие коллективы активно участвовали в районных и областных мероприятиях, в которых заняли почетные призовые места и награждены дипломами и кубками.
Коллектив СДК п.Красногорняцкий «Лайфдэнс» стал лауреатом 2 степени на областном танцевальном фестивале в г.Ростове на Дону и лау-реатом 2 и 3 степени во Всероссийском фестивале сценического искусства в г.Таганроге, танцевальный коллектив СК п.Верхнегрушевский завоевал 1 место на открытом фестивале хореографического искусства в г.Шахты.

Во всех учреждениях культуры с большим размахом прошли новогодние и рождественские праздники. Так в СДК п.Красногорняцкий состоялся музыкальный фестиваль «Рождественский сочельник – играй, гармонь!», приуроченный к юбилею известного Шахтинского исполнителя, участника телепрограммы «Играй, гармонь!» Анатолия Жогина. Фестиваль в п.Красногорняцкий проводился впервые.  Гостями фестиваля стали жители Октябрьского района и г.Шахты. Перед гостями выступили золотодесятники телефестиваля «Играй, гармонь!» из городов Елец, Бел-город, Пенза, Ростов - на – Дону,  г.Башкортостан, р.Удмуртия, а так же хоровые коллективы  из г.Ростов – на- Дону, г.Азов, ст.Синегорская. 

       Стали традиционными   праздничные массовые гуляния «Широкая масленница», митинги и концерты ко дню Победы, различные культурно – массовые мероприятия ко всем календарным праздникам. 

Коллективы сельских домов культуры не ограничивались проведением мероприятий только на территориях, где они расположены, но и организовывали выезды в п. Заозерье, Заречный, реабилитационный центр для пожилых людей, детский приюта «Огонек» п. Каменоломни, ст. Кривянскую  к различным праздничным датам.  

Статьи о мероприятиях и благодарности от жителей в адрес руководителей и коллективов   культуры с завидной постоянностью публикуются в газете «Сельский вестник», что уже само по себе говорит о качестве проводимой работы. 

В период летних каникул большое внимание работники культуры уделяли проведению летней оздоровительной кампании. Во всех учреждениях культуры были организованы сводные разновозрастные отряды, с которыми проводились спортивные, игровые конкурсы, туристические походы и другая работа по организации досуга детей. 
На высоком уровне на территории поселения осуществляется библиотечное обслуживание, направленное на повышение уровня образованности и культуры населения.

В свою очередь учреждения культуры испытывают острую необходимость в укрепления материально-технической базы. Два клуба в п. Новосветловский и х. Коммуна нуждаются в капитальном ремонте 

2018 год знаменуется 80 летним юбилеем нашего района. Учреждения культуры планируют провести огромную работу в этом направлении. 20 января коллективы каждого клуба на своей территории провели отчетные концерты, посвященные юбилею. Лучшие номера отобраны для включения в театрализованный праздник «Горжусь тобой мой край родной», который состоится 6 февраля в 14.00 в этом же здании. Будем рады видеть Вас всех на этом мероприятии. 
Работа общественных организаций

    В 2018 году Указом Президента было решено уделить особое внимание добровольцам и волонтерам, так как они действительно этого заслуживают. Потому что эти люди без какой-либо выгоды для себя готовы в любую минуту прийти на помощь нуждающимся. Для которых человечность, забота о ближнем, милосердие, желание сделать мир хоть чуточку лучше, превыше любых материальных ценностей. На территории поселения действуют общественные организации - Совет Ветеранов, Жен совет,  10 ТОСов, добровольная народная дружина, добровольные пожарные, хуторское казачье общество «Староковыльное. Все не только добровольно активно участвуют в мероприятиях, проводимых Администрацией поселения, но и проводят свои, которые направлены на развитие национальной культуры и традиций Дона.
Казачество

Активно, как и в предшествующие годы на территории Коммунарского сельского поселения развивается казачество, которое уже тесно связано как с деятельностью администрации поселения, так и с учреждениями культуры. Проведение массовых праздников и соревнований уже не об-ходится без казаков. Они не только участвуют в праздничных и спор-тивных мероприятиях, но и мероприятиях, направленных на благоустрой-ство поселения, тушение и предотвращение ландшафтных пожаров, при поддержке отдела полиции проводят рейды, направленные на борьбу с браконьерством, участвуют в розыске и доставке в военкомат уклонистов, принимают активное участие в районных и областных мероприятиях. 
Я знаю, что я в своей работе могу положиться и всегда рассчитывать на помощь казачества во всех вопросах. Ведь любовь к родному краю, вера, поддержание православных традиций Дона могут принести только пользу для развития нашего поселения.
Спорт, молодежная политика
В целях пропаганды здорового образа жизни и развития массового спорта в летние месяцы на территории поселения прошла спартакиада  «Лето -  2017», в которой приняли участие дети и подростки.

Сборная поселения (ученики 23 и 33 школы) под руководством преподавателя-организатора ОБЖ Долматова С.В. заняли 1 место в районной Спартакиаде «Лето- 2017» среди детей и подростков под девизом «Спорт – против наркотиков» 

Воспитанники спортивно – патриотического казачьего клуба «Степной Сокол» под руководством Степана Порядина по фланкировке казачьей шашкой заняли все 3 призовых места в муниципальном этапе и стали победителями Областной  «Спартакиады Дона 2017».    

Наша футбольная команда «Горняк» участвовали во всех районных соревнованиях.

Всего же на спортивную работу в 2017 году было выделено 95,9 тыс. рублей, что в 5 раз больше от запланированной суммы. 

         Согласно Указу Президента Владимира Владимировича Путина 2018 год открывает 10-летие детства в Российской Федерации. Одновременно с этим 2018-й – год, когда Ростовская область вместе со всей страной принимает чемпионат мира по футболу, объявлен нашим Губернатором В.Ю.Голубев, годом детского спорта.
Поэтому главная наша задача - увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно среди детей, подростков и молодежи. 
Задачи на 2018 год

Хочется отметить, что каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены обширные планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
- это выполнение Указов Президента,

- исполнение наказов 

- исполнение поручений Губернатора РО и Главы Администрации О.р.

- Привлечение инвестиций на территорию

- оказание содействия малому и среднему бизнесу

 - работа с сельхозпроизводителями

- пополнение доходной части бюджета и эффективное расходование средств бюджета.

- снижение недоимки и задолженности за энергоресурсы населением
- проведение выездных приемов

- благоустройство территории

18 марта 2018 года – очень важный день в истории России. Мы примем участие в выборах Президента. Я призываю всех прийти на избирательные участки и принять участие в голосовании. В настоящее время мы ведем большую работу по организации выборов, но самое важное - сделать правильный выбор. Уже сейчас необходимо оценить все то, что мы имеем, чего достигли, что у нас не получилось, но есть возможности к решению, оценить стабильность. Участие в выборах очень важно, но важен и результат, ведь от нашего выбора зависит не только внешнеполитическая ситуация, но и наши личные интересы. Наше будущее и будущее наших детей. 

Задач много и только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей социально-экономического развития.
Заключение
      Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности Главе Октябрьского муниципального района Е.П. Луганцеву, главе Администрации Октябрьского района, Л.В. Овчиевой, куратору нашего поселения Уманцевой С.А.,всему депутатскому корпусу, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие.

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Коммунарского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Уверена, что при поддержке Главы района, Главы Администрации района и нашего куратора, вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным и процветающим уголком Донского края.
Награждение

Пользуясь, случаем я хочу поблагодарить и отметить тех жителей нашего поселения, которые в 2017 году оказали большую помощь Администрации и внесли свой личный вклад в развитие и процветание Коммунарского сельского поселения.
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