ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КОММУНАРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА И ЗАДАЧАХ НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ
Уважаемая Людмила Владимировна, Светлана Александровна, Михаил Иванович, уважаемые депутаты, коллеги, жители и приглашенные!

        


Представляя свой отчет о работе администрации Коммунарского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. 


Первоочередная задача, которая стоит перед администрацией поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных    131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», законами субъекта федерации и Уставом поселения.


Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания Депутатов поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан Главой и муниципальными служащими администрации, рассмотрения письменных и устных обращений.

       В целях оперативного информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, график приема Главы и сотрудников администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население, о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении.

Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через обращения граждан как письменные, так и устные формируется и корректируется вектор осуществляемой как повседневной, так и долгосрочной работы администрации. Официально, за отчетный период, на личный прием к Главе Администрации поселения и работникам администрации обратилось 1456 человек по самым различным вопросам. В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, оформление недвижимого имущества в собственность, строительства, материального положения и т.д., особенно увеличилось количество обращений в сфере благоустройства и ЖКХ, оплата коммунальных услуг, решение спорных вопросов между соседями.
За первое полугодие 2018 года в от жителей поселения поступило 18 письменных обращений, из них 16 в вышестоящие организации и 17 устных обращения граждан, из них в вышестоящие организации 2. Все письменные и устные  обращения рассмотрены и по всем приняты решения по их исполнению, устные обращения в основном касаются мелких бытовых проблем, получения разрешения на хранение строительных материалов, вопросы уличного освещения, водоснабжения и санитарного состояния, большинство устных вопросов решается сразу, часть включается в заявки и планы работ, с последующим выполнением в пределах возможностей,  планируется, как помочь там, где нет полномочий, кого привлечь, к кому обратиться 
В своей работе аппарат Администрация стремился к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. 
Организовано 73 встречи с жителями поселения, в том числе 28 в рамках проведения общих собраний граждан, 21 в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности, и 24 встречи в рамках выездных приёмов.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 147 постановлений и 50 распоряжения по основной деятельности.

Вся работа Администрации поселения строится в тесном сотрудничестве с собранием депутатов Коммунарского сельского поселения.  За 1 полугодие 2018 года проведено 4 заседания. Принято 21 нормативно-правовых акта. Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав и правила застройки и землепользования. Все нормативно-правовые документы обнародуются, размещаются на официальном сайте поселения. Объявления о выходе информационных бюллетеней публикуются в печатном издании Октябрьского района «Сельский Вестник» Проекты решений собрания, постановления администрации направляются в прокуратуру района для правовой экспертизы       

Я благодарна всем нашим замечательным депутатам за поддержку, понимание,  работу с населением, советы.
В соответствии со 131-ФЗ, специалистом администрации сельского поселения проводится работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период было удостоверено 41 документ, из них 30 доверенностей и 11 иных документов.
Формирование, утверждение и исполнение бюджета.

Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий — это формирование, утверждение и исполнение бюджета.

За 1 полугодие 2018 года в бюджет Коммунарского сельского поселения  поступило 9 млн. 671 тыс.  рублей, в том числе собственные доходы 3 млн. 65 тыс.  рублей, что составило 123,4% от плана минфина. Перевыполнение плана обусловлено поступлением земельного налога за счет продажи земельных участков в 2016-2017 годах. В налоговых и неналоговых доходах преобладают: НДФЛ – 36,6 %; земельный налог – 35,1 %;  единый сельскохозяйственный налог – 21,6%, налог на имущество физических лиц – 5,3 %, государственная пошлина за совершение нотариальных действий – 0,2 % и другие – 1,2 %. (доходы от использования имущества, аренда земли, прибыль унитарных предприятий, государственная пошлина, возмещение коммунальных услуг МФЦ, штрафы)
Безвозмездные поступления в бюджет поселения за первое полугодие составили 6 млн 607 тыс. руб., из них дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 6 млн 303 тыс. руб.
По итогам 1 полугодия 2018 года расходы бюджета Коммунарского сельского поселения составили 8 млн. 486 тыс.  рублей.

    Бюджетные средства были направлены:
· на коммунальное хозяйство и благоустройство – 2 млн. 886 тыс. руб.; (включая уличное освещение 1 млн. 588 тыс. руб.)

· коммунальные услуги, ремонт, приобретение материалов, оплату труда культурным работникам и отчислений, услуги по содержанию имущества МУК «СДК Красногорняцкий» - 2 млн. 621 тыс. руб.; 

· на содержание имущества, оплату коммунальных услуг, хозяйственных и бытовых нужд Администрации, выплату налогов, заработной платы и отчислений, пенсионное обеспечение – 2 млн. 435,5 тыс. рублей;

· на ремонт и содержание дорог – 599.8 тыс. рублей;       

· публикацию нормативно-правовых актов и освещение деятельности поселения – 169,1 тыс. руб.;

· переданные полномочия муниципальному району – 65,2 тыс. руб.; 

· на мобилизационную и вневойсковую подготовку – 54,7 тыс. руб.; 

· спортивные мероприятия – 31,6 тыс. руб.

· на пожарную безопасность и страхование дамб – 24,4 тыс. рублей 

Администрацией поселения на постоянной основе исполнялся ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально экономического развития поселения:

· осуществлялась деятельность, направленная на увеличение доходной части бюджета, на усиление контроля над эффективным расходованием бюджетных средств,

· проводились заседания комиссии направленные на погашение недоимки по налоговым и неналоговым платежам,

· проводилась работа с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения от налоговых перечислений: земельного налога, ндфл, есхн. Проводился анализ и контроль над своевременностью платежей.
На территории поселения за первое полугодие создано 51 рабочее место при плане 16. Открыто 16 ИП и 1 предприятие ООО «Форма Вкуса».  ( 16 ИП, ГринПик-6, евродон-юг-6, кундрат -20)

Средняя заработная плата по поселению составляет 15 202, наибольшая заработная плата на предприятии «Евродон», которая составила 26 555 ты. Руб.
Переходя к планам работы во втором полугодии 2018 года, должна подчеркнуть, что бюджет поселения является дотационным. Это означает, что в поселении недостаточно средств на решение очень важных социально-значимых проблем. Поэтому повышение уровня собираемости налогов, позволит поселению получить дополнительные средства на эти цели. В связи с этим Администрация поселения очень принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности по налогам каждого жителя поселения, (для информации - общая задолженность на 1 июня по имущественным налогам составила 882,9 тыс.руб, из них 525 тыс.руб – земельный и 357,9 тыс.руб – налог  на имущество физ. лиц) именно поэтому каждый обратившийся в Администрацию за любым видом услуг должен сверить свои платежные извещения со специалистом Администрации и привести в соответствие свои платежи.

Местные инициативы

На территории Коммунарского сельского поселения 5 год реализуется проект, который предполагает активное участие населения не только в обсуждении наиболее актуальных проблем, но и в их практическом решении, включая финансирование. Общие усилия населения,  администрации и представителей бизнеса по претворению в жизнь собственных инициатив успешно реализовываются, так как  есть общая заинтересованность и желание каждого внести свой личный вклад в общее дело. 

В рамках проекта поддержки местных инициатив на 2018 год в Администрацию поселения было подано 10 заявок. В настоящее время реализовано 11 на сумму 351,0 тыс.руб из них 275 тыс.руб средства спонсоров, 40 тыс.руб средства жителей. Инициативной группой п. Заозерье завершен сбор денежных средств на обустройство детской площадки– это последний (из 10) населенных пунктов, в котором отсутствует детская площадка. Подготовлен проект и подана заявка для участия в конкурсе на получение гранта из фонда поддержки инициатив. И очень надеемся на Вашу поддержку, уважаемая  Людмила Владимировна, при ее рассмотрении. В стадии реализации спортивная площадка в х. Заречный, строительство часовни в п. Верхнегрушевский, обустройство подъезда к мосту в п. Староковыльный.  Проведена огромная работа по подготовке территории под благоустройство части территории парковой зоны в п. Красногорняцкий. Спасибо тем, кто и в этом вопросе был с нами. С ранней весны нам активно помогали жители, спонсоры  очистив от поросли, деревьев ту часть парка, в которой с годами уже образовалась свалка. На полученные средства минсельх РО на развитие сельских территорий в течение июля будет произведено асфальтирование велодорожек, парковок и их освещение. За счет средств спонсоров и населения будет установлено игровое и спортивное оборудование. Мы и дальше решили работать над парковой зоной уже как с общественной территорией и с учетом мнения жителей включили ее в  президентскую программу по формированию комфортной городской среды, провели опросы населения и с учетом мнения большинства отработали дизайн-проект общей суммой чуть более 34 млн. рублей. Планируем до 1 октября подать заявку на участие в областном конкурсе дизайн-проектов.  

Особую благодарность хочется выразить всем жителям, принимающим активное участие в жизни своих населенных пунктов и оказывающим посильную помощь. Администрация всегда будет там, где будет инициатива жителей. Такова принципиальная позиция Главы Администрации района Людмилы Владимировны Овчиевой, теми же принципами руководствуется  и Администрация  нашего поселения в повседневной работе. 
Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог и тротуаров, освещение и общий архитектурный вид.

Большой объем благо устроительных работ,  конечно же, приходится на весенний и летний периоды, когда идет пора субботников, насаждений, ухода за растениями. В весенний период было высажено 70 саженцев тополей на аллее в х. Коммуна, 60 берез, вдоль автодороги «Дон-Каменоломни» между х. Коммуна и п. Новосветловский, в части возмещение ущерба от вырубки деревьев при строительстве ЛЭП -500 лесхозом было высажено 1000 саженцев акации вблизи поселка Заозерье и 500 штук вблизи п. Новосветловский. В осенний период нам необходимо будет досадить аллею в х. Коммуна, высадить 10 елей вдоль ул. Комсомольской от магазина Пятихатки до нефтебазы. И определить основным местом насаждений деревьев, кустарником, многолетних цветов в части парковой зоны в п. Красногорняцкий. 
Более 4000 кустов цветочной рассады было высажено на клумбах поселения. В прошлые годы были проблемными клумбы при въезде в п. Красногорняцкий и рядом с остановочным павильоном. В этом году, после установки камер видеонаблюдений воровство практически прекратилось, так что есть надежда на то, что осенью можно на эти клумбы высаживать многолетние растения, что в дальнейшем сократит бюджетные расходы.

В течение первого полугодия, путем привлечения работников по благоустройству, как через центр занятости населения, так и через систему исполнения наказаний, осуждённых на принудительные работы, практически вся территория поселения очищена от несанкционированных свалок, залежей сухих деревьев.

К пасхе навели порядок на кладбищах и улицах населённых пунктов. Большую поддержку в решении этого вопроса оказали Хрущев В.В., Болотов Е.Н., Голоднов С.В., директор ООО «Родина» Н. А. Галимов, ООО «АгроСоюз Юг Руси» Д.П.Тишкин , директор СПК «Зодиак» Морозов В.П., директора школ Порохня Н.И. и Долматова Т.В., которые оказывали всестороннюю помощь в вопросе благоустройства. Благодаря помощи нашего куратора С.А.Уманцевой  при проведении работ по благоустройству на территории поселения приняли участие работники отделов культуры, здравоохранения, образования и управления социальной защиты населения Октябрьского района, силами которых была организовано расчистка и побелка лесополос вдоль автодорог «Новочеркасск-Каменоломни» и «Дон-Каменоломни». Останавливаясь  на внешнем облике нашего поселения, важно отметить, что очень большая заслуга в его преображении принадлежит и тем, кому не безразлично то, где они живут. Яркими примерами тому являются предприниматели Гурьев В.Ф.., Леонов А.А.., Гревцев А.., которые благоустроили прилегающие к их торговым местам территории очень стильно и современно.  Хорошую работу провели и сами жители. Большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы и сухостоя, произведена побелка деревьев, бордюров. Приятно отметить, что появляются инициативы, когда жители сами назначают дни субботников и привлекают граждан. За это отдельные слова благодарности старостам малых хуторов и председателям уличных комитетов. Хороший пример в общем марафоне субботников и акций показали работники сельской администрации,  ООО «Родина», детских садов, школ, ФАПов, домов культуры. 

В первом полугодии 2018 года, за счет средств дорожного фонда, проводились работы по зимнему содержанию (расчистка от снега, посыпка) на 198,5 тыс. руб., проведены работы по ямочному  ремонту внутрипоселковых автодорог по ул. Ленина п. Верхнегрушевский, ул. Комарова, ул. Суворова, ул. Толстого и ул. Поваренкина в п. Красногорняцкий на общую сумму 382,2 тыс. руб. Произведено нанесение дорожной разметки в п. Красногорняцкий.  В рамках программы «Развития местных инициатив» произведено грейдирование дорог в п. Верхнегрушевский, х. Привольный, х. Заречный и п. Новосветловский на сумму 76 тыс. руб.
Муниципальным предприятием «Служба Заказчика», в рамках содержания произведен ремонт межпоселковой дороги п. Верхнегрушевский – п. Малая Сопка. Ремонт межпоселковой дороги к п. Заозерье – Заречный будет произведен по результатам проведенного аукциона во втором полугодии. 
Как и было запланировано во втором полугодии будет произведена отсыпка щебнем 700 м (семиста м) дороги в х. Заречный на сумму 632 тыс. рублей, с последующим асфальтированием в 2019 году,  ямочный ремонт по ул. Комарова в п. Красногорняцкий и ул. Мокроусова в п. Новосветловский. Кроме ямочного ремонта в соответствии с решением комиссии по безопасности дорожного движения Октябрьского района  будет установлен дополнительно остановочный павильон на маршруте движения школьного автобуса в п. Новосветловский  и установлены недостающие дорожные знаки  на общую сумму 220 тыс. руб.

Но, тем не менее, остаются и не решенные вопросы, поставленные нашими жителями, сложность их решения заключается в высокой финансовой затратностью это: 

- Обустройство тротуарной пешеходной дорожки по ул. Центральная от ул. Чапаева до МБОУ СОШ №23 в п. Красногорняцкий. Администрацией поселения изготовлен проект реконструкции дороги по ул. Центральная (на сумму 6,3 млн. руб.). Устройство дорожки предусмотрено в рамках этого проекта. Администрацией поселения рассматривается вопрос по изготовлению дизайн-проекта этой общественной территории для включения в программу «Комфортная городская среда».

-Обустройство тротуарной дорожки по ул. Свердлова, сметная стоимость, которой составила 1мл.600 тыс. руб. 

На освещение улиц и содержание уличного освещения было израсходовано 1 млн. 588 тыс. руб.  жалоб и нареканий от жителей не поступало.
        Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор.  Казалось, что может быть проще. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». Одной из проблем многих территорий являются свалочные очаги. При этом, претензии предъявляются именно к администрации. Но ведь мусор к местам несанкционированных свалок сносят граждане из близлежащих домов. В результате проведенных встреч с гражданами, есть определенные сдвиги, несколько несанкционированных свалочных очагов ликвидированы, но особо это не повлияло на общее количество свалок, в одном месте убираем, в другом они появляются. И отрицать присутствие несанкционированных свалок бессмысленно, равно как и непричастность к их образованию наших же жителей. Администрацией поселения постоянно проводятся рейды по несоблюдению правил благоустройства территории Коммунарского сельского поселения,  таких как выявление фактов складирования бытовых отходов, строительных материалов, разукомплектованной техники за пределами границ земельного участка. Актуальным остается вопрос содержания домашних животных, и птицы, безнадзорный выгул которых причиняет неудобства жителям поселков. С весны  инспектора Администрации плотно работают с теми собственниками, которые имеют в собственности земельные участки, но не ухаживают за ними. Практически 90% не застроенных земельных участков не обрабатываются надлежащим  образом (не косятся, не убираются). Мы все являемся свидетелями того, что все эти участки зарастают сорняками, в том числе опасными для здоровья, для аллергиков.  Мы вынуждены применять меры административного воздействия в отношении собственников, не обрабатывающих свои  земельные участки. За первое полугодие 2018 г. выписано 256 предписаний по устранению нарушений. Составлено 27 протоколов,  сумма штрафов составила 5900 руб . Нам всем необходимо помнить, что чистота и благоустройство в поселении зависит от каждого из нас.

Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.
Организация сбора и вывоза твердых бытовых отходов осуществляется силами МП «Благоустроитель» Каменоломненского городского поселения. На сегодняшний день услугой охвачены все населённые пункты Коммунарского сельского поселения. 
Пожарная безопасность

Выполнение всех мероприятий по благоустройству, ввиду аномального температурного режима, неразрывно связано с обеспечением пожарной безопасности в жилых зонах поселения. В последние годы приходится выкашивать сорную растительность не только по обочинам поселковых дорог, на газонах, общественных местах, но и  поля, прилегающие к жилым домам, придворовые территории, производить опашку населенных пунктов.

В денежном выражении, это достаточно затратный механизм, но пренебрегать мерами пожарной безопасности нельзя. Именно в целях пожарной безопасности в первом полугодии 2018 года особое внимание администрацией сельского поселения и Собранием депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности.

К сожалению, несмотря на постоянную профилактическую работу, на территории поселения  за полугодие произошло 6 возгораний, в результате огнем было уничтожено 12 кв.м. индивидуального домовладения в х. Заречный, ул. Заречная,д.155 -  причина нарушение правил эксплуатации печи , один автомобиль, в результате  погиб житель п. Каменоломни , хозяйственная постройка в п. Красногорняцкий, ул. Толстого, 10,  возгорание мусора на окраине кладбища в х. Заречный и сухой растительности в пойме реки Грушевка п. Верхнегрушевский и х. Заречный. Составлено 4 протокола административного правонарушения по статье 4.5., наложены штрафы на сумму 8500 руб. В свою очередь хочу выразить слова благодарности неравнодушным нашим жителям за бдительность, за  своевременное реагирование, за непосредственное участие в ликвидации возгорания, тем самым уменьшая масштабы бедствия. С 10 июня в районе введен особый противопожарный режим. Это говорит о том, что категорически запрещены различного рода палы: будь это сухая трава, мусор или стерня. Ведь пожар всегда начинается неожиданно, Огонь уничтожает имущество, не смотря ни на возраст владельца, ни на его состояние и социальный статус, поэтому в целях снижения негативных последствий пожара убедительно прошу каждому застраховать свое имущество. Без Вашей помощи администрация не сможет справиться с поставленными задачами в сфере пожарной безопасности. 
Жилищно- коммунальная сфера
Наряду с вопросами благоустройства вопросы жилищно-коммунального комплекса являются наиболее актуальными.
        Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер - наличие и состояние жилья, тепло в доме, бесперебойная работа водопровода и канализации, свет в доме, в подъезде и на улице, состояние дорог.

Решение, а точнее качество решения этих проблем является важнейшей и очень сложной задачей и проблемной, которые решает как администрация Октябрьского района, так и поселения..

В электроснабжении – это, прежде всего то, что темпы роста мощностей потребителей из-за улучшения комфортности, превышает возможности наших энергетиков. Большое количество жалоб на  частые отключения электроэнергии по линии «Родина», к которой запитаны 6 населенных пунктов. Жалобы жителей были переадресованы руководителю «МРСК - Юга». Получен ответ, что необходима реконструкция – 5,5 км ЛЭП. Вопрос рассмотрен и включен в инвестиционную программу 2018-2022 гг. В этом году будет произведена замена ТП №411, расположенной в п. Верхнегрушевский, и изготовлен проект на реконструкцию 5.5 км ВЛ-10, с полной реализацией в 2019 году. Также, вопрос обрыва проводов падающими ветками от наших деревьев, посаженных в зоне ЛЭП, остается на постоянном контроле администрации. В этом году был произведен спил деревьев в п. Красногорняцкий, п. Новосветловский, п. Верхнегрушевский на сумму 303,5 тыс. руб.. 
Водоснабжение: на территории поселения водопроводные сети обслужи-вает филиал «Октябрьский» ООО «ГУ ПРО «УРСВ». За счет тарифа ведутся аварийные работы. В администрацию поступает много жалоб от жителей п. Верхнегрушевский на некачественное водоснабжение, хотя в 2017 году в целях улучшения водоснабжения поселок был пере подключен на новый магистральный водопровод, но ветхость водопроводной сети по ул. Новой не дает возможность повысить давление в сети, что вызывает дефицит водоснабжения. Благодаря личному вмешательству в решение данной проблемы Людмилой Владимировной, выделены денежные средства из резервного фонда района, приобретено 400 м трубы, водоканал уже приступил к ее замене. 
Пока не удается решить вопрос по обеспечению централизованным водоснабжением х. Привольный, п.Заозерье, так как магистральные водоводы не введены в эксплуатацию, отсутствует точка подключения для проектирования.
Газоснабжение: на территории поселения газоснабжение осуществляет ОАО «Шахтымежрайгаз». В 1 полугодии наконец-то сдвинулся с места вопрос по покраске наружного газопровода в п. Новосветловский, во 2 полугодии планируется  покраска в х. Привольный , х. Заречный запланирован на 2019 год
На территории поселения 3 населенных пункта не газифицированы, в связи с малочисленностью. Но, тем не менее, отделом строительства Администрации района проводятся работы по разработке смет на ПИР с последующим предоставлением заявки в министерство промышленности и энергетики области для включения в программу газификации Ростовской области на 2019 год
    Теплоснабжение: на территории поселения существует котельная в  п. Верхнегрушевский, обеспечивающая теплом, детский сад, сельский клуб и 2 16 квартиных дома. Администрацией поселения изготовлен проект на увеличение мощности котельной, в апреле месяце приобретен котел, 2 дополнительных будут приобретены во 2 полугодии. Общая сумма на выполнение всех мероприятий составит  600 тыс.руб.
Социальная и жилищная политика

Несколько слов о демографической ситуации в нашем поселении. На сегодняшний день она остается сложной. За 6 месяцев текущего года в нашем поселении родилось 19 детей, а умерло 39 человек. Цифры говорят о том, что коэффициент воспроизводства населения отрицательный и составляет - 20.Причина отрицательного воспроизводства населения в том, что большая часть населения в поселении пожилого возраста

Анализ причин смертности показал -  на первом месте – болезни органов кровообращения – 15 человек из них 3 человека трудоспособного возраста. На втором месте  - прочие причины, т.е люди 80 лет и старше – 14 человек. На третьем месте – новообразования – 4 человека, из них трудоспособного 2 человека. Обеспокоенность вызывает увеличение количества ВИЧ инфицированных, 12 случаев в   п. Красногорняцкий и 6 случаев в х. Заречный. Причина – аморальный образ жизни -наркомания, алкоголизм. О принимаемых мерах в отношении незаконной торговли алкогольной продукции местного производства,  работе с асоциальными жителями, которые организовывают сборища в своем отчете доложит участковый уполномоченный полиции.

На постоянное место жительства в поселение прибыло 76 человека, выбыло 32.
Образование

На территории поселения находится две общеобразовательные школы и 1 начальная, в которых обучаются 460 человек. Завершены экзамены. Все выпускники получили аттестаты. Началась летняя пора. Лишь мизерная часть детей проводит время в летних оздоровительных лагерях. Основная масса осталась как бы на попечение родителей. Только за июнь месяц в Ростовской области погибло 49 несовершеннолетних детей. Это и утопление, отравление, выпадение из окон многоквартирных домов, ДТП, асфиксия и т.д. Не обошла трагедия и наше поселение. Сбит поездом 10 летний Дрыгин Кирилл из х. Коммуна. Причина этих несчастий – дети оставлены без присмотра взрослых. Считаю, недоработал и Совет  профилактики по работе с семьей и молодежью Администрации Коммунарского сельского поселения, который должен был максимально активизировать  профилактическую и разъяснительную  работу с многодетными семьями,  с семьями находящимися в социально – опасном положении, трудной жизненной ситуации (В настоящий момент 17 семей находятся под наблюдением, на учете в КДН и ЗП – 1семья и 2 несовершеннолетних).  После проведения внеочередного заседания Совета были проведены ряд экстренных мероприятий. А именно  посещение семей на дому , проведение  профилактических бесед с вручением памяток соответствующей тематики ( под роспись). Разъяснительная работа по соблюдению Законодательства в части ответственности родителей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних  и охране здоровья и жизни детей, профилактики детского травматизма, безопасности детей особенно в период летних каникул, контроля над занятостью детей. Так же особое внимание уделяется пресечению безнадзорного купания несовершеннолетних. На территории поселения расположено 1 место отдыха у воды ГТС «Терновый Яр», места купания отсутствуют. Кроме того имеются 2 пруда (п. Заозерье, п. Красногорняцкий) на которых возможно безнадзорное купание несовершеннолетних. В связи с участившимися случаями гибели несовершеннолетних Администрацией проводятся ежедневные рейды рабочей группой с целью патрулирования водоемов в дневное и вечернее время. В состав группы входят представители Администрации, казачества, полиции, старост поселков, составлен график рейдов, ответственные постоянно отчитываются о проведенной работе. При выявлении несовершеннолетних, купающихся без присмотра взрослых, сведения передаются в КДН и ЗП Администрации Октябрьского района, с родителями проводятся беседы, выдаются памятки под роспись.. В местах возможного купания установлены запрещающие знаки. На сегодняшний день составлен один административный протокол на сумму 500 руб. Обращаюсь ко всем с просьбой , не будьте равнодушны, не проходите мимо, если видите, что ребенку может угрожать опасность,  необходимо исключить возможность нахождения несовершеннолетних без присмотра взрослых на водных, строительных объектах, объектах железнодорожного, автотранспорта, вблизи открытого огня, в лесу, в жару на открытом солнце. 

Культура

Работу по организации досуговой  занятости населения сохранению народных традиций, культурному развитию осуществляют   работники культуры и библиотек.

           В первом полугодии специалисты подготовили и провели различные по форме и направленности мероприятия, согласно плана. Постоянными формами работы являются вечера отдыха, конкурсные игровые и спортивно – оздоровительные программы, направленные на пропаганду здорового образа жизни, профилактику алкоголизма, наркомании, народные гуляния, концертные программы, митинги и концерты ко дню Победы, различные культурно – массовые мероприятия ко Дню 8марта, Дню Защитника Отечества, Дню Защиты детей и мн.др. 

 Хочется остановиться на самых массовых и масштабных мероприятиях. 

  Традиционно 2018г во всех учреждениях культуры начался с череды мероприятий к  новогодним и рождественским праздникам. Так в  СДК п.Красногорняцкий состоялся II музыкальный фестиваль «Рождественский сочельник – играй, гармонь!», с участием дипломанта «Играй, гармонь!» Анатолия Жогина.                                                                                                                                               Фестиваль в п.Красногорняцкий проводится  второй раз .  Гостями фестиваля стали жители Октябрьского района и г.Шахты. Перед гостями выступили народные казачьи ансамбли: «Сторонушка»             (г. Ростов - на – Дону), «Любо» и  «Мелодия» (г.Шахты), «Катеринушка» (ст.Краснодонецкая), хоровые коллективы нашего поселения. 

В феврале в СДК п.Красногорняцкий торжественно отметили  80-летие образования  Октябрьского района,  в котором приняли участие коллективы всех учреждений культуры поселения и более 400 жителей поселения .

      По  традиции в массовом    праздничном   гулянии, в п.Красногорняцком,  «Широкая масленница», принимали участие население всех поколений. Были организованы соревнования по рубке шашкой, большая концертная и развлекательная программы.

В апреле с настоящим казачьим размахом в СДК п.Красногорняцкий  отметили 5 – летие Хуторского казачьего общества «Староковыльное», с участием,  как коллективов нашего поселения, так и коллективов и артистов из других городов области. 

  Коллективы сельских домов культуры не ограничивались проведением мероприятий только на территориях, где они расположены, но и организовывали выезды в п. Заозерье, п.Заречный, реабилитационный центр для пожилых людей, детский приюта «Огонек» п. Каменоломни, принимали участие в фестивале казачьего творчества «Степь ковыльная» в х.Керчик – Савров.  

По поручению Председателя районного собрания депутатов – Главы  Октябрьского района  Луганцева Е.П. о выявлении и обследовании мест захоронений, захоронений героев Советского союза, героев Социалистического труда, почетных жителей и земляков, погибших в разные годы, а также  воинских захоронений Администрацией и волонтерской организацией Коммунарского сельского поселения была проведена поисковая работа. В результате, которой было выявлено восемь захоронений героев Социалистического труда, четыре захоронения воинов, погибших в разные годы, изготовлены паспорта захоронений, проведена уборка от сорной растительности. Решается вопрос по установке памятника герою Социалистического труда Королевой Ксении Максимовне. За каждым захоронением закреплен ответственный из числа членов волонтерской организации поселения
Спорт, молодежная политика
На территории Коммунарского сельского поселения обустроены и функционируют 14 площадок для подвижных игр, 6 футбольных полей, 4 волейбольные площадки, площадка для занятия воркаутом и спортивная площадка с искусственным покрытием в п.Красногорняцкий. 

  В целях исполнения плана мероприятий, проводимых в Коммунарском сельском поселении во исполнение указа  Губернатора Ростовской области  «О проведении в 2018г в Ростовской области Года детского спорта» 

На территории Коммунарского сельского поселения проводились спортивно – массовые мероприятия для детей и подростков.  

В  в дни новогодних каникул в СДК п.Красногорняцкий, СК п.Новосветловский и п.Верхнегрушевский прошли теннисные турниры, соревнования по шахматам и шашкам. 

В феврале  на спортивной площадке п.Красногорняцкий, прошли спортивные состязания «Зимние старты». Так же ко Дню Защитника Отечества в СК Новосветловский был проведен теннисный турнир между командами х.Коммуна и п.Новосветловский, в СДК  п.Красногорняцкий между командами х.Коммуна и п.Красногорняцкий, в СК п.Верхнегрушевский прошел конкурсно – спортивный праздник «Вперед, мальчишки!» 

 29 марта в п.Красногорняцкий прошел межпоселенческий чемпионат  по настольному теннису, приуроченный к Международному Дню настольного тенниса, а  4 апреля - по дартсу  между молодежью Коммунарского и Каменоломненского  поселений. 

   К Всемирному   Дню  Здоровья (7апреля) в учреждениях культуры поселения прошли  культурно - спортивные мероприятия: в СК п.Новосветловский спортивная – игровая программа «Будет здоровье вместе со спортом», на спортивных площадках при  СДК п.Красногорняцкий и СК  п.Верхнегрушевский  спортивные праздники  «День здоровья».                                  Для молодежи были организованы соревнования по настольному теннису под девизом: «За здоровый образ жизни!».                                                                                      

  В международный День семьи во всех учреждениях культуры поселения прошли  семейные спортивные спартакиады: «Папа, мама, я – спортивная семья». Ребята и их родители продемонстрировали ловкость, силу и выносливость которыми обладает каждый человек, заботящийся о своём здоровье смолоду.                                                                                                                                   

   23мая на спортивной площадке п.Красногорняцкий был проведен большой «День Здоровья» в рамках,  которого были организованы: теннисный турнир, соревнования по волейболу, а для младших ребят - эстафеты.  

 В целях активизации спортивно - культурной работы по месту жительства, поиска новых эффективных форм жизнедеятельности детей и подростков в условиях летнего периода при учреждениях культуры на территории Коммунарского сельского поселения соданы приклубные детские площадки, на которых проводятся мероприятия в рамках  «Летней оздоровительной кампании»: по обеспечению отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков с обязательной  организацией спортивной работы в местах отдыха детей и подростков с включением в программу оздоровительной работы: гимнастческих упражнений с элементами закаливания, подвижных игр, туристичских походов и спортивных мероприятий. 

Так же в рамках года Детского спорта запланировано на июль – август проведение соревнований детской дворовой футбольной лиги между командами населенных пунктов поселения.

 С  2016г в СК п.Новосветловский действует Казачий спортивно – патриотический казачий клуб «Степной Сокол» руководитель С.А.Порядин, в котором дети и подростки  занимаются по направлениям: фланкировка казачьей шашкой, поясная казачья борьба, гиревой спорт. На счету воспитанников этого клуба имеются победы не только в районных, но и в областных соревнованиях. Воспитанники спортивно – патриатического казачего  клуба  «Степной Сокол» заняли все  3 призовых места в муниципальном этапе «Спартакиады Дона - 2018».                                                                                                                                     

 В целях пропаганды здорового образа жизни и развития массового детского  спорта в летние месяцы на территории поселения проходит поселенческая  спартакиада «Лето 2018», в котором принимают участие дети и подростки. 

Главная наша задача - увеличить количество детей и подростков, занимающихся физической культурой и спортом, особенно среди детей, подростков и молодежи. 

 Как и в 2017г наше поселение активно принимает участие в сдаче нормативов Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса ГТО  всего за полугодие нормативы сдали 77 человек, из них выполнили на золото -7 человек, серебро – 5 человек, бронза -3 человека. Администрация поселения не осталась в стороне, и в полном составе приняла участие в этом мероприятии.
Выборы

2018 год – год насыщенный политическими событиями. Хочется поблагодарить вас за активную жизненную позицию, за помощь в подготовке и проведении в марте месяце выборов президента России, в мае месяце праймериз - предварительное выдвижение кандидатов,. 9 сентября 2018 года пройдут выборы депутатов  в Законодательное собрание  Ростовской области.  Сейчас на территории начнется пропагандистская работа, анкетирование. Надеюсь, что вы примите самое активное участие в этом политическом мероприятии. 

Задачи на второе полугодие 2017 года
Переходя к постановке задач хочу отметить что всегда будет сложная работа, всегда будут проблемы и трудности, но если не опускать руки, а закатав рукава работать, искать нестандартные решения, находить альтернативные источники средств, раскрывать скрытые ресурсы, то реализуются самые амбициозные идеи и проекты. История показывает, что в России мобилизационная экономика всегда толкает страну, малой частью которой является и наше поселение на новый этап развития.  Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены обширные планы по актуальным для нашего поселения вопросам. Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей социально-экономического развития. 
Заключение

      В заключении, я хочу выразить слова благодарности Главе Октябрьского муниципального района Е.П. Луганцеву, Главе Администрации Октябрьского района Л.В. Овчиевой, за поддержку, помощь, участие в жизни нашего поселения,  еще раз благодарю депутатский корпус, всех руководителей, предпринимателей, спонсоров и жителей за эффективное взаимодействие.

Необходимо понимать, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас и вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Коммунарского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но я также рассчитываю на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Надеюсь на ваше понимание, сотрудничество. Жду вас с советами, предложениями, конкретной помощью.
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